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PHOTON 14" LAPTOP COATED SECURITY 
BACKPACK
Behind its smooth exterior lies ingenious storage 
solutions – the Photon not only boasts a water-
resistant outer coating, but it also protects your 
laptop and tablet in dedicated compartments. 
Lockable zippered pockets offer extra security 
for your important belongings. With an essentials 
organizer to neatly store everyday items and 
enhanced comfort on the move thanks to 
the airflow back panel, it’s a backpack that 
gets you through your day, home and dry.
Size: 28 × 41 × 22 cm 

CITYFRIEND 16" LAPTOP BACKPACK WITH 
TABLET POCKET
Neat, sleek and expertly designed, the CityFriend 
is a perfect companion. This backpack not only 
looks super stylish but, thanks to the Triple 
Protect padded 16” laptop pocket, it will keep 
your devices safe, too. The essentials organizer 
with RFID-blocking pocket handily stores your 
everyday gear, and the quick pocket gives easy 
access to important items. Lockable zippers 
and a hidden pocket provide extra security, 
while the airflow back padding and comfort-fit 
shoulder straps make for comfortable carrying. 
Size: 29 × 43 × 21 cm 

CITY GO 16” 
LAPTOP/TABLET BACKPACK
Backpack with compartments, tablet pocket, 
essentials organizer, stabilizing platform, 
hidden security pocket, airflow back padding 
with air channels. A RFID blocking pocket 
integrated in the organizer panel make the 
CityGo the perfect partner for business days 
on the go. Shock absorbing shoulder straps. 
Pass-Thru grab handle slides over the handle 
system of wheeled luggage for easy travel. 
Size: 31 × 46 × 26 cm 
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TRANSIT 16" LAPTOP BACKPACK 
16" deluxe laptop backpack with 10" tablet pocket, 
stabilizing platform, air-flow back padding, comfort-
fit shoulder straps and zippered side pocket. 
The Transit combines sport style with business 
functionality, perfect for exhausting business days on 
the go.Essentials organizer keeps items like cords, 
chargers and business cards neat and accessible. 
Size: 46 × 33 × 25 cm 

CARBON 17” LAPTOP BACKPACK 
Lightweight laptop backpack for laptops up 
to 17”, with stabilizing platform, airflow back 
padding, amortizing shoulder straps, ergonomic 
handle, quick access pocket, essentials organizer, 
mesh side pockets and pass-thru for mounting 
the backpack on the suitcase handle.
Size: 38 × 48 × 23 cm 

MOVEUP 16" LAPTOP BACKPACK WITH TABLET 
POCKET
Ergonomic women’s shoulder straps. 16" laptop pocket 
& 10" tablet pocket. Case Base Stabilizer. Quick access 
Pocket. Side Mesh Pockets. Airflow back panel. Trolley 
Pass Through. Expandable front kangaroo pocket. 
Size: 34 × 49 × 20 cm 

FUSE 15.6" LAPTOP BACKPACK 
Black Wenger Fuse rucksack with padded compartment 
for up to a 15.6" laptop and padded neoprene pocket for 
a 10" tablet. Stretch neoprene side pockets are sized to 
hold a water bottle or umbrella. Size: 47 × 36 × 11 cm 
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PILLAR 16" LAPTOP BACKPACK 
Fits up to most 16" Notebooks. SWISSGUARD computer 
pocket, air-Flow back padding with comfort fit shoulder 
straps, case base stabilizer platformReady to take you 
and your gear where you need to go, the capable Pillar 
backpack features a Triple Protect compartment for up to 
a 16” laptop and delivers superior comfort. Mesh side 
pockets are sized to hold a water bottle 
or umbrella. Air-flow back padding allows for air 
circulation to keep you cool. Comfort-fit shoulder straps 
contour to your shoulders. Padded grab handle. Pass-
Thru grab handle slides over the handle system of 
wheeled luggage for easy travel with multiple bags. 
Size: 48 × 36 × 23 cm 

GIGABYTE 15" MACBOOK 
PRO LAPTOP BACKPACK
The lightweight 15” Macbook Pro Backpack is 
spacious, with enough room to protect a laptop and 
all your daily essentials.Essentials organizer keeps 
items like cords, chargers and business cards neat 
and accessible with a system of pockets. Quick 
pocket provides easy access to items you need most 
frequently. Zippered side pockets sized to hold a 
water bottle or umbrella. Shock-absorbing shoulder 
straps for maximum comfort. Reinforced grab handle 
Size: 42 × 29 × 17 cm 

RELOAD 14" LAPTOP BACKPACK WITH TABLET 
POCKET
Backpack with padded 14” laptop compartment 
and 10” tablet pocket, comfort-fit shoulder straps, 
padded grab handle, Quik Pocket for easy access 
to items you need most frequently, essentials 
organizer, zippered side pocket, front zippered 
pocket, Pass-Thru trolley sleeve which slides over 
the handle of wheeled luggage. Capacity 17 / 24 L. 
Size: 27 × 42 × 15 cm 

RELOAD 16" LAPTOP BACKPACK WITH TABLET 
POCKET
Backpack with padded 16” laptop compartment 
and 10” tablet pocket, comfort-fit shoulder straps, 
padded grab handle, Quik Pocket for easy access 
to items you need most frequently, essentials 
organizer, zippered side pocket, front zippered 
pocket, Pass-Thru trolley sleeve which slides over 
the handle of wheeled luggage. Capacity 17 / 24 L. 
Size: 31 × 44 × 18 cm 
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SHERPA 16" DOUBLE SLIMCASE 
16'' Double laptop slimcase offers perfect protection for 
your electronic devices and documents. Quick pocket 
provides easy access to items you need most 
frequently. Adjustable padded shoulder strap. Padded 
grab handles. Rear pocket unzips to become a Pass-
Thru trolley sleeve that slides over the handle of 
wheeled luggage for easy travel with multiple bags. 
Size: 43 × 32 × 6 cm 

SENSOR 15"
MACBOOK PRO BRIEFCASE
Slim and stylish briefcase with a padded 15" notebook 
compartment and dedicated iPad pocket. Complies 
with hand luggage restrictions for notebook bags 
specified by most leading airlines. Highly effective 
Triple Layer Protection design. Quik Pocket for easy 
accesss to keys or phone. Essentials organizer 
keeps items like cords, chargers and business cards 
neat and accessible. Adjustable padded shoulder 
strap. Pass-Thru trolley sleeve slides over the 
handle system of wheeled luggage for easy travel 
with multiple bags. Lockable zippers allow you to 
secure laptop compartment with a lock if desired 
Size: 32 × 40 × 8 cm 

SOURCE 16" LAPTOP BRIEFCASE
Bag with padded 16" laptop compartment and 
10" tablet / eReader pocket with anti-scratch 
lining, dual storage compartments, file divider for 
documents, essentials organizer, quick pocket 
for easy access to essentials, padded handles, 
adjustable padded shoulder strap. Rear pocket 
unzips to become a Pass-Thru trolley sleeve 
for mounting the bag on a suitcase handle.
Size: 39 × 28 × 10 cm 

FORMAT CASE WITH TABLET POCKET 
Padded 14” or 16” laptop compartment and 10” 
tablet pocket with anti-scratch lining, file divider, 
essentials organizer, Quik Pocket for easy access to 
essentials, padded grab handles, adjustable padded 
shoulder strap, rear pocket unzips to become a 
Pass-Thru trolley sleeve for wheeled luggage.
Size: 40 × 28 × 9 
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GRANADA 17" WHEELED COMPUTER CASE
The spacious, easy-glide wheeled 17" Granada 
laptop case holds all of your essentials for a 
day at the office and contains an overnight 
packing compartment making it great for 
business travel. Padded compartment 
protects most 17” laptops, telescoping 
trolley handle, easy-glide wheels, overnight 
compartment fits clothes for the next day, 
essentials organizer. 
File divider, quik pocket provides easy access 
to items you need most frequently. Lockable 
zippers allow you to secure the laptop 
compartment with a lock if desired. Size: 43 
× 42 × 25 cm 

PATRIOT 17" 2PC 
WHEELED COMPUTER CASE
Be prepared for everything from a quick commute to 
an overnight business trip with this two-piece business 
set which includes a rolling 17" laptop briefcase 
and a matching, removable 15.6” laptop slimcase. 
Comp-U-Roller contains a padded compartment 
that protects up to a 17" laptop. Matching removable 
laptop slimcase protects up to a 15.6" laptop and 
offers a convenient alternative to the Comp-U-Roller. 
Overnight compartment fits clothes for the next day. 
Size: 43 × 37 × 26 cm 

TRANSFER 20 CM DEPTH WHEELED 
BUSINESS CASE
Perfect for the on-the-go commuter, this 
expandable rolling business case allows you 
to carry a laptop, tablet, documents and more 
with ease, Padded compartments protect up 
to a 16" / 41 cm laptop and an iPad, 10" / 25 
cm tablet or eReader, Expands 2” / 5 cm when 
additional storage space is needed, Essentials 
organizer, Quik Pocket provides easy access 
to essentials, File divider separates and 
stores documents, folders and more, Pass-
Thru trolley strap slides over the handle of 
wheeled luggage for easy travel, Comfort-grip 
telescoping trolley handle, Easy-glide wheels. 
Size: 41 × 33 × 20 cm 
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MARK SLIMLINE 
12’’ -14" LAPTOP BACKPACK
If you're looking for a laptop backpack that's 
crammed with ingenious storage solutions yet 
has a sleek, slimline silhouette, the BC Mark hits 
the target. With a SmartOrg organizer for your 
everyday essentials, a dedicated headphone pocket, 
discreet security pocket and plush compartment to 
protect your laptop, this backpack delivers on both 
sophisticated style and first-class functionality. 
Size: 30 × 45 × 18 cm 

FIRST VERTICAL CROSSBODY BAG 
Simplify your journeys with the sleek and slimline BC 
First crossbody bag, for a minimalist look with 
maximum storage. The two zippered compartments 
and essentials organizer safely store your everyday 
must-haves, while the zippered front pocket 
offers easy access on-the-go. This sporty bag 
works with any business outfit and is ideal for 
organizing important items on-board and in-flight. 
Size: 21 × 28 × 9 cm 

TOP 15.6'' 
BALLISTIC LAPTOP SLEEVE
On its own or inside another bag, the BC Top 
Ballistic laptop sleeve does an impeccable job of 
safeguarding your tech. With so much at stake, it's 
essential to keep your laptop secure and protected 
from shock and drop damage, which is why we've 
designed this sleeve with plush, padded lining 
togive you peace of mind. The handy zippered front 
pocket keeps other essentials easily accessible 
on-the-move so you can power through your day. 
Size: 39 × 28 × 6 cm 

FUN MONOSLING
BAG WITH TABLET POCKET
For organized, fuss-free trips you need agile, well 
thought out travel accessories. The streamlined BC 
Fun Monosling provides stylish, slick storage for your 
tablet and everyday gear. With cleverly-designed 
inner pockets and compartments there's plenty of 
space for your tech, mobile phone and other must-
haves. Thanks to the adjustable padded shoulder 
strap it's comfortable to carry too, whether you're 
riding the commute or exploring on a day out.
Size: 22 × 40 × 11 cm 
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SOURCE 14" LAPTOP
BUSINESS CASE WITH TABLET POCKET
Get to the heart of what you need from your business 
briefcase: protection for your personal tech; space for 
documents; handy storage for everyday gear; comfortable 
straps; plenty of pockets and easy access. The Source 
ticks all these boxes and more. Whether you're on the 
daily commute or heading to meetings, this briefcase 
will give you the confidence that all the details are taken 
care of, so you can get on with the big picture stuff.
Size: 39 × 25 × 8 cm 

INSIGHT 15.6” LAPTOP CASE
A sleek, minimalist exterior hides a wealth of 
enviable design features in the Insight laptop case. 
Checkpoint-friendly for frequent travelers who 
want first class luggage, this case has padded 
compartments to protect up to a 15.6” laptop and 
tablet from drop amage as well as when passing 
through security. The essentials organizer neatly 
holds the rest of your business packing, while the 
quick pocket offers speedy access to other items. An 
ergonomic grab handle and tear-resistant shoulder 
straps offer robust, durable carrying comfort.
Size: 41 × 31 × 14 cm 

PACKER CARRY-
ON SOFTSIDE CASE
Take travel in your stride with the BC Packer 
Carry-On Softside case. Coast across the 
airport and glide through crowds thanks to 
the multidirectional, whisper-quiet wheels 
that offer exemplary control with minimum 
effort. The TSA lock keeps your belongings 
secure, whilst the front compartment stores 
a laptop and tablet for effortless working 
on-the-move. Handy pockets are designed 
with ease and functionality in mind.
Size: 41 × 61 × 20 cm 
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POCKET KNIFE VICTORINOX CLASSIC 
SD 58 MM Swiss pocket knife with the 
following functions: small blade for 
cutting, pair of mini scissors, nail file with 
a screwdriver tip, toothpick, tweezers, key 
ring.
Size: 58 × 9 × 18 mm 

POCKET KNIFE
VICTORINOX CAMPER 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: 
large blade, small blade, can opener with, 
small screwdriver, woodsaw, corkscrew, 
reamer - punch, key ring, toothpick, tweezers, 
cap lifter with, wire stripper, screwdrive
Size: 91 × 18 × 27 mm 

POCKET KNIFE VICTORINOX NOMAD 111 
MM
Swiss pocket knife with the following 
functions: large lock blade, corkscrew, can 
opener with, small screwdriver 3mm (also 
for star screws), bottle opener with, large 
screwdriver 6mm, wire stripper, reamer/
punch, keyr ing, tweezers, toothpick 
Size: 111 × 16 × 32 mm 
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POCKET KNIFE 
VICTORINOX HUNTSMAN 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large 
blade, small blade, corkscrew, can opener with small 
screwdriver, bottle opener with large screwdriver, 
wire stripper reamer, punch, sewing eye, keyring, 
tweezers, toothpick, scissors, hook, wood saw. 
Size: 91 × 21 × 27 mm 

POCKET KNIFE 
VICTORINOX SPARTAN 91 MM
Swiss pocket knife with the following functions: large 
blade, small blade, corkscrew, can opener, small 
screwdriver (3mm), cap lifter, screwdriver (6mm), 
wire stripper, reamer, key ring, tweezers, toothpick. 
Size: 91 × 15 × 26,5 mm 

SPARTAN WOOD
Functional yet elegant, the Spartan Wood Swiss Army 
Knife packs 10 essential functions into its slimline 
profile, which is encased in scales of elegant, durable 
walnut wood. With the wood giving it a handcrafted, 
tactile feel, each tool is unique, thanks to the 
material’s natural grain. But don’t think this is a knife 
that’s a soft touch – it’s a noble, lightweight companion 
that’s made for everyday use and every day’s 
adventure, whether carried in a pocket or a toolbox. 
Size: 1,5 × 9,1 cm 

HUNTSMAN WOOD
Functional yet elegant, the Huntsman Wood Swiss 
Army Knife packs 13 essential functions into 
its slimline profile, which is encased in scales 
of elegant, durable walnut wood. With the wood 
giving it a handcrafted, tactile feel, each tool is 
unique, thanks to the material’s natural grain. 
But don’t think this is a knife that’s a soft touch 
– it’s a noble, lightweight companion that’s made 
for everyday use and every day’s adventure, 
whether carried in a pocket or a toolbox.
Size: 1,8 × 9,1 cm 
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SWISSCARD QUATTRO
The SwissCard consists the following functions: 1. 
Letter opener 2. Quadruple instrument - 
screwdriver with: 3. Philips 00-0 screwdriver 4. 
Philips 1-2 screwdriver 5. with a 3mm screwdriver 
6. with a 5mm screwdriver 7. stainless steel pin 8. a 
nail file with: 9. a screwdriver 10. tweezers 11. 
toothpick 12. a pen 13. ruler (cm) 14. ruler (inches) 
Size: 82,5 × 4,5 × 54,5 mm 

SWISSCARD CLASSIC
Functions: letter opener (blade), scissors, 
pin stainless, nailfile with screwdriver, 
tweezers, toothpick, pressurized 
ballpoint pen, ruler (cm/inches).
Size: 82,5 × 4,5 × 54,5 mm 

POCKET KNIFE VICTORINOX ESCORT 
58 MM 
Swiss pocket knife with the following 
functions: blade, nail file, screwdriver, 
key ring, tweezers, toothpick.
Size: 58 × 8 × 18 mm 

POCKET KNIFE VICTORINOX RALLY
Swiss pocket knife with the following 
functions: knife blade, nail file with 
screwdriver tip, cap lifter with wire 
stripper and phillips screwdriver tip, 
toothpick, tweezers, key ring. Size: 58 
× 9 × 19,5 mm 

POCKET KNIFE VICTORINOX WAITER 
84 MM 
Swiss pocket knife with the following 
functions: large blade, caps opener, 
can opener with screwdriver, wire 
stripper, corkscrew, key ring, tweezers, 
toothpick.
Size: 84 × 12,5 × 26 mm 
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SILICON POWER TRUE 
WIRELESS AIRBUDS BP82
BT 5.0 technology provides stronger wireless connectivity 
and easy auto-pairing for an enhanced listening 
experience. Wire-free earbuds are equipped with auto-
power and auto-charge functions that react instantly to 
withdrawal from and insertion into the case. Water- and 
sweat-resistant design allows for worry-free listening. 
Truly wireless design delivers strong bass with a rich 
and clear sound. Less than 1.5 hour charge time provides 
up to 3.5 hours of playtime, 4.5 hours of talk time, or 
150 hours of standby time. Magnetic earbuds provide an 
easy, convenient, and secure closure within the case. 
Size: 81 × 36 × 31,5 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 

WIRELESS CHARGER
SILICON POWER IO QI210
Super thin and lightweight wireless charger with LED 
charge status indicator. The device is compatible 
wtih all phones equipped with QI function.
Size: 126 × 65 × 69 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 

WIRELESS CHARGER QI220
The QI220 crushes the misconception that wireless 
charging equates to slow charging. Since it's 
compatible with all Qi-certified devices, your Android 
or iOS smartphone is ready to utilize its Fast Charge 
capability.The premium faux leather, top-stitch detail, 
and cool blue color result in a stylish design that will 
be sure to look good and blend in with any setting. 
wThe USB-C input is conveniently reversible and on-
trend.Input:DC 9V & DC 5V via USB-C, Output: Up to 
10W (max.) Transmission Distance: ≤5mm, Protection: 
Over-Voltage Protection, Over-Current Protection, 
Over-Temperature Protection, Short-Circuit protection. 
Size: 150 × 77 × 70 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 
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USB STICK SILICON POWER 
JEWEL J80
The ring-shaped unibody exterior, 
zinc alloy casing and the color of 
titanium altogether display the 
post-modern style. Furthermore, 
a sandblasting treatment is 
employed to provide resistance 
to scratches and fingerprints. The 
SuperSpeed USB 3.1 Gen1 (USB3.0) 
delivers outstanding read/write 
speed. It saves users' precious time 
to easily edit or store large files 
including graphics and HD videos. 
Size: 44 × 18 × 4,5 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER F80
The ring-shaped unibody exterior, 
glamorous zinc alloy casing and the 
elegant color of titanium altogether 
display the post-modern style. 
Furthermore, a sandblasting 
treatment is employed to provide 
superior resistance to scratches and 
fingerprints. Compatible with USB 
2.0 i 1.1. Lifetime warranty. Size: 44 × 
18 × 4,5 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER FOR 
TYPE-C MOBILE C80
Mobile C80 USB drive has a dual 
interface that supports both for USB 
Type-C and standard USB Type-A ports. 
360° swivel cap design, ergonomic 
design fitting for a keychain, zinc alloy 
casing, COB (Chip-on-board) technology, 
water, dust and vibration proof, Recuva 
File Recovery system. Size: 49,4 ×18 × 
6,6 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON 
POWER SECURE G50
This drive secures all your data with AES 256-bit 
hardware-based full disk encryption in XTS mode, 
offering much stronger data protection over ECB 
and CBC to prevent unauthorized access. Also 
features superior password protection that the 
drive locks down and reformats automatically 
after 10 intrusion attempts. All your data will 
be deleted to protect against data leakage. 
It is easy to set up your password without 
requiring application or driver installation.
Size: 53,9 × 20 × 10 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 
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USB STICK SILICON POWER 
LUXMINI 710
Aluminum matt finish surface with 
anti-scratch and fingerprint-free 
protection. The chain-hook design as 
accessories or key-chains. Recuva 
File Recovery, allowing recovery 
of erased files. SP Widget, the 
exclusive free-download software, 
provides powerful functions such 
as data backup & restore, AES 256-
bit encryption and cloud storage 
for efficient data management. 
Size: 49,7 × 15,5 × 7,1 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER HELIOS 
202
USB 3.2 Gen 1 interface allows for 
speedy data transfers up to 5 Gbps. 
Up to 256GB of storage capacity. 
Aluminum casing with a sandblasting 
treatment gives protection from 
scratches and fingerprints. Built-in 
straphole design for easy attachment 
to keychains or bags. Recuva File 
Recovery allows for recovery 
of erased files. Free SP Widget 
software available for download 
for backup & restore, AES 256-bit 
encryption, and cloud storage. 
Size: 55,5 × 19 × 7,1 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK 
SILICON POWER BLAZE B32
USB 3.2 Gen 1 interface allows for 
speedy data transfers up to 5 Gbps. 
Up to 256GB of storage capacity. Sleek 
polished finish for a smooth visual 
appeal. Convenient keyhole design 
for easy attachment to keychains or 
bags. Recuva File Recovery allows 
for recovery of erased files. Free 
SP Widget software available for 
download for backup & restore, AES 
256-bit encryption, and cloud storage. 
Size: 65,3 × 18,3 × 8,4 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER BLAZE 
B06
With the perfect angle of 13.14 °, Blaze 
B06 displays the unconventional 
beveled-shape to show the 
extraordinarily voguish style. Circular 
drive body and matte surface, better 
handling and higher protection from 
scratches, fingerprints and dir. LED 
indicator, to recognize the transferring 
status. SP Widget free download 
software, providing 7 major back-
up and Secure functions. Recuva 
File Recovery, allowing recovery of 
erased files, such as digital photos, 
documents, music and videos.
Size: 59,7 × 19,4 × 10 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER ULTIMA 
U31
The model not only utilizes the 
360-degree swivel cap with 4-way 
positioning system but also pioneers 
the new booster rotating patent to 
enable faster positioning capability. 
Recuva File Recovery is allowing 
recovery of erased files, such as 
digital photos, documents, music 
and videos. You can download SP 
Widget, the exclusive free-download 
software, provides powerful 
functions such as data backup 
& restore. Lifetime warranty.
Size: 54,2 × 20 × 12,1 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER BLAZE 
B05
One-handed operation with the 
intelligent design of retractable USB 
connector. Special cap-less design.  
Matte surface, able to avoid scratches, 
fingerprint and dirt. SP Widget free 
download software, providing 7 
major back-up and Secure functions. 
Interface: USB 3.0 /USB 2.0/ USB 
1.1Compatible. Supported OS: Windows 
10 / 8 / 7 / Vista / XP, MAC OS 10.3.x, 
Linux 2.6.x. Lifetime warranty.
Size: 53,9 × 20 × 10 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 
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LIMITED EDITION for B2B
more space for your logo

USB STICK SILICON POWER 
ULTIMA U03 WITH MINI LOGO SP 
Silicon Power USB memory stick in 
an interesting and elegant plastic 
case. Compatible with USB 2.0 and 
1.1. Lifetime warranty. Size: 55 × 
20 × 8,6 mm Minimum order 
quantity: 50 pcs 

USB STICK 
SILICON POWER F80
LIMITED EDITION! New version of the 
popular model - this time with more 
space for the client’s logo. Compatible 
with USB 2.0 i 1.1. Lifetime warranty. 
Size: 44 × 18 × 4,5 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER ULTIMA U31
The model not only utilizes the 360-degree 
swivel cap with 4-way positioning system 
but also pioneers the new booster rotating 
patent to enable faster positioning 
capability. A Recuva File Recovery is 
allowing recovery of erased files, such as 
digital photos, documents, music and 
videos. You can download SP Widget, 
the exclusive free-download software, 
provides powerful functions such as data 
backup & restore. Lifetime warranty. Size: 
54,2 × 20 × 12,1 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON 
POWER BLAZE B20
The front cover features a luxurious diamond 
cut pattern with a matt surface outer case 
which is fingerprint-free and able to avoid any 
scratches. The retractable USB connector 
design enables users to operate with a simple 
push of a thumb. In addition, the built-in 
strap hole allows users to easily carry the 
drive by attaching it to a keychain or bag. 
SuperSpeed USB 3.1 Gen1 (USB3.0) interface. 
Size: 55 × 20 × 8,6 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

USB STICK SILICON POWER BLAZE B30 Superfast and 
stylish USB memory stick with lifetime warranty. Works 
with Windows 8 / 7 / Vista / XP / 2000 , Mac OS 10.3.x, 
Linux 2.6.x. Interface: USB 3.0 & 2.0 Size: 53,7 × 18,0 × 
10,3 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 
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POWER BANK QUICK CHARGE SHARE C20QC, 20 
000 MAH
The Quick Charge power bank is equiped with an LED 
indicator, two 18W USB Type C input ports, which lets 
you charge twice as fast as a standard port. Thanks 
to its small size it will easily fit in your pocket. 
Size: 135,5 × 63 × 23,5 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 

POWER BANK QUICK CHARGE CELL C10QC, 
10 000 MAH
Power bank Quick Charge by Silicon Power is 
equiped with LED indicator, useful accessories 
and a stylish and solid housing. We can easily 
fit this Power Bank in your pocket. The C10QC 
has two USB Type A output ports. Additionally, 
one 18W USB Type C port that lets you charge 
devices twice as fast as the standard 5W port. 
Size: 90,5 × 62 × 22,2 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 

POWER BANK SILICON POWER C200
Power bank by Silicon Power is equiped with useful 
accessories and a stylish and solid housing. 
The C200 has two USB output ports, so you can 
charge two devices at the same time, and the 
device’s operation is indicated by LEDs.
Size: 140 × 64 × 23 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 

POWER BANK SILICON POWER C100 
Power bank by Silicon Power is equiped with useful 
accessories and a stylish and solid housing. 
The C100 has two USB output ports, so you can 
charge two devices at the same time, and the 
device’s operation is indicated by LEDs.
Size: 90 × 63 × 22 mm 
Minimum order quantity: 20 pcs 
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POWER BANK SILICON 
POWER, S50, 5 000 MAH
S50 has two USB output ports so you can charge 
two devices at once while the LED lights show 
you the power bank's charging status or how 
much capacity is left on it. Input voltage: DC 
5V/2A. Output voltage USB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 
5V/1A, USB1+USB2: 2.1A. Protection: Over Voltage 
/ Under Voltage / Over Current / Short Circuit. 
Size: 119 × 66 × 12 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

POWER BANK SILICON
POWER, S100, 10 000 MAH
The S100 has two USB output ports so you can 
charge two devices at once while the LED lights 
show you the power bank's charging status or 
how much capacity is left on it. Input voltage: DC 
5V/2A. Output voltageUSB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 
5V/1A, USB1+USB2: 2.1A Protection: Over Voltage 
/ Under Voltage / Over Current / Short Circuit. 
Size: 123 × 71 × 19 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

POWER BANK SILICON 
POWER, S150, 15 000 MAH
The S150 has two USB output ports so you can 
charge two devices at once while the LED lights 
show you the power bank's charging status or how 
much capacity is left on it. Input voltage: DC 5V/2A. 
Output voltageUSB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 5V/1A, 
USB1+USB2: DC5V/2.1A. Protection: Over Voltage 
/ Under Voltage / Over Current / Short Circuit 
Size: 140 × 72 × 20 mm 
Minimum order quantity: 50 pcs 

POWER BANK SILICON
POWER, S200, 20 000 MAH
The S200 has two USB output ports so you can 
charge two devices at once while the LED lights 
show you the power bank's charging status or how 
much capacity is left on it. Input voltage: DC 5V/2A. 
Output voltage USB1: DC 5V/2.1A, USB2: DC 5V/1A, 
USB1+USB2: DC5V/2.1A. Protection: Over Voltage 
/ Under Voltage / Over Current / Short Circuit 
Size: 160 × 80 × 20 m 
Minimum order quantity: 50 pcs 
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Act like Frank Sinatra 
and do it your way.
Transform a promotional product 
into your promotional product! 
This is easy with the help 
of digital printing.
Here you can realize all desired motives 
such as pictures, letterings, colour 
progressions, etc. based on top quality.
Moreover, you can finish smaller 
items by using a doming to make 
it to the centre of interest.
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CARDBOARD BALL PEN BRISTOL 
ECO ballpen made of recycled paper and colored 
plastic applications with blue-writing refill. Size: 
14,3 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,0 × 0,6 cm

CARDBOARD BALL PEN CRAMLINGTON 
ECO ballpen made of recycled cardboard 
with corrugated metal clip and plastic tip.
Size: 15,4 × 2,7 × 0,8 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm
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CARDBOARD BALL PEN BLACKPOOL 
ECO ballpen made of recycled cardboard with 
silver applications and blue writing refill. Size: 
14,6 × ø 0,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

FRIENDLY

CARDBOARD BALL PEN LENNOX 
Ballpen made of recycled cardboard, with 
blue writing refill. All applications are 
made of sustainable wheatstraw. Size: 
14,5 × ø 1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm
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WHEATSTRAW BALL PEN HARPEN 
Ballpen in ecological wheatstraw coating, with 
silver applications and blue writing refill.
Size: 14,5 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

CORK BALL PEN KINGSWOOD 
Retractable ballpen with cork barrel and elegant 
silver applications, with blue writing refill.
Size: 14,4 × ø 0,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 0,6 cm

WOODEN BALL PEN WITH TOUCH 
FUNCTION ERFURT
Eco ballpen made of olive wood, with 
touch function and blue writing refill. 
Size: 14,7 × ø 1 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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WHEATSTRAW BALL PEN PRAMORT 
Elegant ballpen in ecological wheatstraw with 
silver applications, decorative 
rings, and blue writing refill.
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

FFRRIIEENNDDLLYY

WOODEN BALL PEN HEYWOOD 
Classic wood ECO ballpen with a blue 
writing plastic refill, in a cardboard case. 
Size: 15,4 × 2,7 × 0,9 cm 
Method of printing: T2,G2 
Print size: 4 × 0,5 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

METAL-WOODEN GIFT SET ENSCHEDE
 Gift Set including a ball pen and key 
ring in a wood-metal combination.
Size: 16,3 × 9 × 1,9 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BAMBOO WRITING 
SET PORT-AU-PRINCE
ECO writing set made of bamboo, including 
a blue-writing ballpen and a mechanical 
pencil. Please note that on this material 
the engraving colors may vary.
Size: 7 × 4 × 2,2 cm 
Method of printing: T2,G1,G3 
Print size: 4 × 0,7 cm
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BAMBOO BALL PEN 
CONCEPCIÓN
Blue writing ECO ballpen 
made of bamboo. Please 
note that on this material the 
engraving colors may vary. 
Size: 13,9 × ø 1,1 cm 
Method of printing: G1,T1,G2 
Print size: 4 × 0,7 cm

BAMBOO BALL 
PEN EL SALVADOR
ECO ballpen made of bamboo, with 
metal parts refill and blue-writing 
refill. Please note that on this material 
the engraving colors may vary.
Size: 13,6 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,G1 
Print size: 4,5 × 0,6 cm

BAMBOO BALL 
PEN BRENTWOOD
Bamboo ECO ballpen with blue writing 
refill. Please note that on this material 
the engraving colors may vary.
Size: 14 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1,G2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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ROSEWOOD WRITING SET OXFORD 
Rosewood writing set includes a ballpen 
with blue-writing metal refill and a 
fountain pen in a wooden case.
Size: 17 × 5,5 × 2,4 cm 
Method of printing: G3,UV,T2 
Print size: 5 × 3 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

WOODEN BALL PEN YELLOWSTONE 
Twist mechanism wooden ECO ballpen with 
blue-writing metal refill in a wooden giftbox.
Size: 17 × 2,8 × 2,3 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 3,5 × 0,6 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

WOODEN BALL PEN IPANEMA 
Wooden ECO ballpen with blue-writing 
metal system refill, in a wooden giftbox.
Size: 17,4 × 2,7 × 2,3 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 4 × 0,7 cm
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ROSEWOOD WRITING SET BANGKOK 
The rosewood set includes: a wooden ballpen 
with twist mechanism and blue-writing metal 
refill, a wooden fountain pen with blue-writing 
cartridge and a letter opener. Size: 17 × 7,5 × 2,3 
cm 
Method of printing: G3,UV,T2 
Print size: 5 × 3 cm

FFRRIIEENNDDLLYY

WOODEN WRITING SET INDIANAPOLIS 
Wooden writing set includes a blue-writing 
ballpen and a black-writing roller pen.
Size: 17,2 × 5,5 × 2,4 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 3 cm
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METAL WRITING SET BIRMINGHAM 
Metal writing set including a ballpen 
with touch pen tip and a mechanical 
pencil with two pencil leads.
Size: 16,2 × 5 × 1,9 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 0,6 cm

METAL WRITING SET CLAREMONT 
Writing set made of aluminum, includes 
a ballpen with blue writing large refill 
and a mechanical pencil, each with 
decorative rings, packed in a gift box.
Size: 17,5 × 5,7 × 2,2 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 4 × 0,6 cm
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METAL WRITING SET MELBOURNE 
Writing set includes a blue-writing ballpen 
and a black writing roller pen. 
Size: 16,3 × 5 × 3,4 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 0,8 cm

METAL WRITING SET MANAGER 
Metal pen set includes a blue writing ballpen with 
twist mechanism and a blue writing roller pen. 
Size: 17,5 × 5,8 × 2,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 0,7 cm

METAL BALL PEN FRISCO 
Elegant metal ballpen with black top 
pen body and silky glossy bottom part 
in optional colors, blue-writing refill. 
Packed in elegant leatherette case. 
Size: 15 × 2,2 × 2,9 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3,5 × 0,8 cm
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METAL BALL PEN CLAYTON 
High-quality metal ballpen in matt 
black with shiny silver applications, 
packed in elegant giftbox.
Size: 18 × 7,5 × 2,3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3,5 × 0,6 cm

METAL BALL PEN CHESTER 
Elegant metal ballpen with blue-writing 
metal refill, packed in a giftbox.
Size: 17,1 × 6,5 × 3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 0,6 cm

GIFT BOX FOR BALL PEN VALLADOLID 
Gift box made of black cardboard paper with 
space for a pen. Present your pen in a noble look. 
Size: 17 × 4 × 2,5 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: cm

VELVET POUCH "ESPRIT"
Present your pen in style and luxury!. The velvet 
pouch provides space for 1 pen. We recommend 
a delivery without imprint - but if you wish one, 
we would recommend pad printing in silver. 
Size: 16 × 3 × 0,1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: cm
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METAL LASER POINTER MATLOCK 
4in1 laser pointer. Metal ballpen with red and blue 
writing refills, laser pointer and LED. Packed in a 
metal box, includes three button cell batteries. 
Size: 15,4 × ø 1 cm 
Method of printing: G2,T4 
Print size: 3,5 × 0,6 cm

METAL LASER POINTER DETROIT 
Ballpen with laser pointer and LED light. Packed 
in a giftbox, three button cell batteries included. 
Size: 13,6 × ø 0,9 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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METAL BALL PEN ASCOT
Metal ballpen with blue-writing 
refill and 3 engraved rings.
Size: 13,6 × ø 1 cm 
Method of printing: G0,T4 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN WITH TOUCH 
PEN NEW ORLEANS
Stainless steel ballpen with blue-
writing plastic refill and color-matched 
touch function above the clip.
Size: 13,8 × ø 0,8 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 0,4 cm
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METAL BALL PEN ABU DHABI
Rubberized metal ballpen in optional 
colors and blue writing refill.
Size: 14 × ø 1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 5 × 0,5 cm

RUBBER COATED METAL

BALL PEN NEW JERSEY
Slim rubberized metal ballpen with 
blue writing plastic refill.
Size: 13,5 × ø 0,8 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4, × 0,6 cm
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METAL BALL PEN SAN FERNANDO 
Metal ballpen with large blue-writing metal refill. 
Size: 14,7 × ø 1,2 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 4 × 0,6 cm

METAL BALL PEN FLORENZ 
Stylish aluminum ballpen with 
rubberized grip zone.
Size: 13,8 × ø 1,2 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 4 × 0,7 cm

METAL BALL PEN ANKARA 
Metal ballpen with ergonomic grip 
zone and large blue-writing refill. 
Size: 14 × ø 1,3 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 0,6 cm

METAL BALL PEN MACAU 
Metal ballpen with blue-writing refill 
decorated with two silver rings. The 
product is available in two colors. 
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 0,5 cm
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METAL BALL PEN PORT ELIZABETH 
Elegant aluminum ballpen with blue-writing 
parker system mine.
Size: 13,7 × ø 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3 × 0,6 cm

METAL BALL PEN PRESTON 
Ballpen with metal compartments 
and large blue-writing refill.
Size: 14 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,8 cm

BALL PEN KINGS PARK 
Slim ballpen made of metal with blue 
writing refill. The crown and the small 
glass diamond make this pen unique. 
Size: 14,4 × ø 0,8 cm 
Method of printing: G2,T4 
Print size: 3,5 × 0,4 cm
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METAL BALL PEN ITABELA 
Slim metal ballpen with blue-writing refill. 
Size: 13,9 × ø 0,9 cm 
Method of printing: G0,T4 
Print size: 4 × 0,5 cm

BALL PEN WITH TOUCH PEN LUEBO 
Twist mechanism metal ballpen with touch 
function, blue writing refill, 8 engraved rings. 
Size: 12,8 × ø 0,9 cm 
Method of printing: G0,T4 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BALL PEN WITH TOUCH 
PEN SALT LAKE CITY
Retractable metal ballpen with touch function, 
colored rubberized shaft and blue-writing refill. 
Size: 14,7 × ø 1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 5 × 0,5 cm
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METALL BALL PEN SPEEDY 
Aluminum ballpen in multiple colors 
with touch screen function.
Size: 14,5 × ø 1 cm 
Method of printing: G0,T4 
Print size: 5 × 0,6 cm
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METAL DUO PEN GETAFE 
Aluminum ballpen with black-writing refill 
and yellow highlighter on the opposite side. 
Size: 14 × ø 1 cm 
Method of printing: G1,T2 
Print size: 4 × 0,7 cm

MINI METAL BALL PEN 
ELIZABETHTOWN
Mini ballpen in different colors, 
decorated with silver ring. 
Size: 10,6 × ø 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3 × 0,6 cm

METAL BALL PEN MARLY 
Elegant ballpen made of aluminum with 
metal rings and blue writing refill. Size: 
13,6 × ø 1,2 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 4 × 0,7 cm
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LED BALL PEN WITH 
TOUCH PEN WORLD
Plastic ballpen with touch function and 
with built in LED to light up your logo. The 
item contains blue writing large refill. 
Size: 14,8 × ø 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 5 × 0,6 cm
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LOGO LIGHT BALL PEN 
WITH TOUCH PEN LA NUCIA
Plastic ballpen with blue-writing metal refill, 
non-slip grip zone and touch function. We 
engrave your advertisement below the clip and 
it will light up the logo by the integrated LED. 
Size: 13,8 × ø 1,3 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 0,6 cm
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4IN1 BALL PEN WITH 
TOUCH PEN BOGOTA
5 in 1 plastic ballpen with 4 different writing 
colors (blue, red, green, and black), touch 
function and rubberized grip zone.
Size: 16,7 × ø 1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,7 cm

6IN1 BALL PEN DAAN
6 in 1 plastic ballpen with blue-writing 
refill, touch function, ruler, mobile phone 
holder, display cleaner and screwdriver. 
Size: 15,6 × 1,2 × 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BALL PEN WITH TOUCH PEN 
NOTTINGHAM
Ballpen with touch function and blue 
writing plastic refill. We print your 
advertising below the clip.
Size: 12,5 × ø 0,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN WITH TOUCH PEN BELGRAD Plastic 
ballpen with touch function 
and blue writing refill.
Size: 14,5 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,5 × 0,6 cm

BALL PEN WITH TOUCH PEN DAVOS Ballpen 
with touch function and 
blue-writing plastic refill.
Size: 14 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BALL PEN KINGSTOWN Classic 
plastic ballpen with chromed push-
button and blue-writing refill. Size: 
13,8 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,7 cm

BALL PEN FAIRFIELD Plastic ballpen 
with rotating mechanism and blue-
writing plastic refill.
Size: 14,3 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,8 cm

BALL PEN KRAMERHOF
Plastic retractable ballpen with gold metallic 
effect, blue writing refill and metal clip. 
Size: 14,8 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BALL PEN NOWOSIBIRSK
Ballpen with colored case and black 
accessories, with blue-writing plastic refill. 
Size: 14,5 × ø 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN BRESCIA
Plastic ballpen with rubberized 
shaft and blue-writing refill. 
Size: 14,4 × ø 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3,5 × 0,6 cm
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BALL PEN WLADIWOSTOCK
Ballpen with same colored shaft and grip 
zone with large capacity blue writing refill. 
Size: 14,5 × ø 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN KALININGRAD
Plastic ballpen with white shaft, 
metal clip, blue-writing large capacity 
refill and colored rubber cuff.
Size: 14,5 × ø 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm

PLASTIC BALL PEN ST. PETERSBURG
Plastic ballpen with large blue-writing 
refill and colored offset grip zone.
Size: 14,5 × ø 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm
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PLASTIC BALL PEN MOSCOW
Transparent plastic ballpen with ergonomic 
grip zone and large blue-writing refill. 
Size: 14,5 × ø 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN JEKATERINBURG
Slim plastic ballpen with blue-writing 
plastic refill and rubberized grip zone. 
Size: 13,7 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,5 cm
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BALL PEN BALTIMORE 
Plastic ballpen with blue-writing plastic 
refill and silver applications.
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,8 cm

BALL PEN EPPING
Metallic looking plastic ballpen with large 
capacity refill and push function.
Size: 14,5 × ø 1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN BIG BROTHER
Plastic ballpen with blue and black writing refills. 
Size: 15,3 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN HELSINGBORG 
Plastic ballpen with nice metal clip 
and blue writing refill.
Size: 15 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,7 cm
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BALL PEN ALKEN
Ballpen with ergonomic, rubberized 
grip zone and blue-writing refill. 
Size: 14,4 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1,DO 
Print size: 3 × 0,7 cm

BALL PEN BRÜGGE
Translucent plastic ballpen in 
several colors with white clip. 
Size: 14,5 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm

BALL PEN TOKYO
Slim plastic ballpen with rubberized 
grip zone and blue-writing refill. 
Size: 14,8 × ø 0,8 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,5 cm
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BALL PEN JUSTANY 
White plastic ballpen with colored 
accents and blue-writing plastic refill. 
Size: 14,8 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 3 × 0,5 cm

PLASTIC BALL PEN MAO 
Not just black and white! This colourful 
ballpen got lots of space for your 
multicoloured advertising. The grip zone 
is made for a nice and easy handling. 
Size: 14,2 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 0,6 cm
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BALL PEN SARAGOSSA
Simple, classic plastic ballpen with 
blue writing refill. You can choose 
between different clips colors. 
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,5 × 0,7 cm

BALL PEN VENLO
Plastic ballpen with stylish clip 
and blue writing refill.
Size: 13,9 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,7 cm
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BALL PEN HOUSTON 
Plastic ballpen with blue-writing plastic 
refill and colored applications.
Size: 14,5 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3,5 × 0,6 cm

BALL PEN PIACENZA 
Ballpen with large clip, the perfect 
printing area for your advertising!
Size: 14,6 × ø 1,1 cm 
Method of printing: T1,DO 
Print size: 1,5 × 1,5 cm

PLASTIC BALL PEN LEGNANO 
This plastic ballpen (blue-writing) impresses 
with its simple design in white.
Size: 14 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 1,5 cm
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BALL PEN STRATFORD
Plastic retractable ballpen with 
smiley clip, blue writing refill. 
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,5 × 0,7 cm

BALL PEN DUIVEN
Plastic ballpen with blue writing 
refill and design clip.
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,5 × 0,7 cm

BALL PEN NEVES
Blue-writing ballpen made of plastic with 
different colored "finger pointer" clips. 
Size: 13,8 × ø 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4,5 × 0,7 cm
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XXL HIGHLIGHTER COLORADO 
Perfumed XXL highlighter made of 
plastic in different bright colors.
Size: 22,6 × ø 2,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 9 × 1,2 cm

5IN1 HIGHLIGHTER BUTTERWORTH 
Plastic highlighter with 5 different colors. 
Size: 9,6 × 9,6 cm 
Method of printing: T1 
Print size: ø 3,5 cm
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BÜRO BALL PEN LAFAYETTE 
Blue-writing plastic ballpen with stand. 
Size: 9 × 10,5 × 14,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 7 × 3 cm

BALL PEN BAYAMO 
Rubber gimmick ballpen with 
smiling face and stand. 
Size: ø 5,4 × 16,9 cm Method 
of printing: T2 
Print size: 2 × 1 cm

BALL PEN INJECTION
 Injection plastic ballpen with blue or red 
ink according to the color of the pen. 
Size: 12,7 × ø 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3 × 0,6 cm
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SPIRIT LEVEL
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SLIDING CALLIPER

EMERGENCY HAMMER

MOBILE STAND

PLASTIC BALL PEN WITH SLIDING 
CALLIPER PRESCOT 
Plastic ballpen with ruler, calliper 
and blue writing refill.
Size: 14,7 × 1,2 × 0,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4,5 × 0,8 cm

8IN1 MULTIFUNCTION BALL PEN YORK
8in1 multifunction silver tool with ballpen, 
screwdriver, replaceable pen refill, spirit 
level, centimeter and inch ruler, mobile phone 
holder, touch screen function and hammer. 
Size: 16 × ø 1,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 0,7 cm
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BALL PEN LIGHT BULB
Tap the pen on your desk and the LED flashing 
light will go on. Plastic ballpen with blue-
writing refill and three durable button cells. 
Size: 19 × ø 2,7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 0,4 cm

4IN1 BALL PEN NEAPEL 
Plastic ballpen with 4 colored writing 
mines (blue, black, red, and green). 
Size: 14,5 × ø 1,8 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3 × 0,6 cm

BALLPEN BARRY
Ball pen with light and spinning function. 
Size: 8,2 × 1,5 × 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2,5 × 0,7 cm
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PENCIL WITH ERASER HICKORY 
Wooden pencil with eraser and HB mine. 
Size: 19,1 × ø 0,7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 0,4 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

CARPENTER PENCIL EISENSTADT 
Wooden pencil with ruler on one side 
of the product, while the other side 
offers a large surface for the logo.
Size: 17,8 × 1,2 × 0,7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 7 × 0,8 cm



59

ECO ECO 
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WOODEN PENCILS BECKY 
Cardboard box with six short, thick colored 
pencils and integrated sharpener with 
blue transparent plastic lid.
Size: 10 × ø 2,7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 1,5 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

WOODEN PENCILS MINNIE 
6 short pencils in a cardboard case. 
Size: 9,3 × 4,9 × 0,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 3 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

DRAWING SET FOR
KIDS LITTLE PICASSO
Painting set including 10 colored pencils, 
plastic ruler (15 cm), plastic sharpener and 
various pre-printed motifs for coloring.
Size: 18 × 7,5 × 0,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 1 cm
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KIDS COLORING BOOK WITH 
COLORED PENCILS FORIO
Coloring book folder with recycled 
ECO cover, paint block (30 sheets), 
carrying holder, sharpener, eraser and 
crayons in 6 different colors.
Size: 20,5 × 20,7 × 1,5 cm 
Method of printing: T2,VM 
Print size: 5 × 5 cm

PAINTING SET FOR KIDS FUN
In this large painting set you will find colored 
pencils, pencils, markers, crayons, paint 
box, eraser, sharpener and plastic paper 
clip packed in a foldable decorative box. 
Size: 17,5 × 10 cm 
Method of printing: T2,VM 
Print size: 4 × 2 cm
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ECO ECO 

BIG WOODEN PAINTING SET MAXI Large 
painting set including colored pencils, 
crayons, chalks, paint box, 
ruler, eraser, sharpener and glue.
Size: 28 × 21 × 4,3 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 3 cm

FFRRIIEENNDDLLYY

PENCIL CASE ECO
ECO writing set including ruler, eraser, 
sharpener, pencil and a roller ball, in an 
environmentally friendly cotton pouch. 
Size: 18,3 × 7,8 × 1,6 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 4 cm
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TISSUE BOX ALASSIO 
Eco friendly tissue box with 60 
handkerchiefs made of bamboo, 3-ply, 
100% woodfree and recycled box. Size: 
11,5 × 11,5 × 11,5 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 3 × 3 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

STICKY NOTES NOTEPAD HALLEIN 
Eco friendly spiral notebook made of 
cardboard with different marking strips (5 x 20 
pieces) and sticky notes (3 x 20 pieces).
Size: 10,7 × 9,5 × 2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3 × 4 cm
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NOTE PAD HOLLYWOOD
Eco friendly notebook in telephone form with 60 
sheets; the cover is made of recycled paper. 
Size: 12,7 × 11 × 1,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

NOTE PAD DUNMORE
Eco friendly notebook with over 100 pages, 
25 sheets of sticky notes, and five differently 
colored marking strips (25 in each color). 
Size: 9,3 × 13,2 × 0,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

ADHESIVE NOTEPAD BURLINGTON 
Eco friendy sticky notebook with large 
(50 sheets), medium sticky notes (25 
sheets), and five differently colored 
marking strips (25 in each color).
Size: 8 × 10,5 × 1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm
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160 pages

ADHESIVE NOTEPAD PALMA
Practical notebook that includes 100 large + 
25 smaller sticky notes and 5 colored 
sticky note dispensers (25 in each color). 
Size: 8,5 × 10 × 2 cm 
Method of printing: T2
Print size: 5 × 4 cm

ADHESIVE NOTEPAD AMARILLO 
Sticky notebook with yellow and pink note 
pads (each with approx. 90 sheets) and 5 
different colored marking strips (approx. 90). 
Size: 17 × 8,5 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 6 × 4 cm

NOTEBOOK ERDING 
Chic notepad with blank 160 pages. 
Size: 25,8 × 18,4 × 1 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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ADHESIVE NOTEPAD ST. LOUIS
Eco looking notebook with 200 pages, 
yellow sticky notes (25 sheets), five 
differently colored marking strips (25 
strips in each color) and a ballpen. Size: 
12,3 × 13,8 × 1,6 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

A6 CARDBOARD NOTEBOOK KEYSTONE 
Recycled cardboard ECO notepad with 120 pages 
of recycled paper and a blue ink ballpoint pen. 
Size: 11 × 14,5 × 0,6 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm

A5 CARDBOARD 
NOTEBOOK KENTWOOD
A5 eco notepad made of recycled cardboard 
and paper with 120 lined pages and a blue 
ink ballpen made of recycled cardboard. 
Size: 15 × 21 × 0,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm
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160 pages
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A5 NOTEBOOK NANTES 
Eco friendly A5 notepad with 160 lined 
pages and PU cork cover, bookmark, 
ballpen loop, and elastic closure band. 
Size: 14,3 × 21 × 1,8 cm 
Method of printing: T2,UV,S2 
Print size: 5 × 3 cm

A5 NOTEBOOK BARDOLINO 
A5 notepad with 160 squared pages, PU 
fabric cover, bookmark, ballpen loop, 
and elastic rubber closure band.
Size: 14,2 × 21 × 1,8 cm 
Method of printing: UV,T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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200 pages
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A5 NOTEBOOK DUBAI
A5 notepad with 200 squared pages, 
flexible soft PU cover, and bookmark. 
Size: 14,8 × 1,5 × 21,3 cm 
Method of printing: S2,T2 
Print size: 5 × 3 cm

A6 NOTEBOOK ELVERUM 
A6 notepad with 160 squared pages, 
flexible soft PU cover, and bookmark. 
Size: 10,2 × 1,3 × 14,6 cm 
Method of printing: S2,T2 
Print size: 5 × 3 cm
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130 pages
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A5 SPIRAL NOTEBOOK
A5 notepad with spiral binding and plastic cover, 
includes a blue-writing pen in a matching color. 
The notepad is with lined papers (130 pages). 
Size: 17,3 × 21 × 0,6 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 10 × 15 cm

A5 NOTEBOOK HEIDELBERG
A5 notepad with 160 dotted pages and ballpen 
in a PVC zippered-case. The cover is suitable for 
storing your smartphone and allows you to use it. 
Size: 16 × 21,6 × 1 cm 
Method of printing: S2,T2 
Print size: 8 × 8 cm
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A5 NOTEBOOK PERUGIA
A5 notepad in leather imitation with 80 lined 
pages, 4 slide-in compartments and pen loop. 
Size: 21,2 × 16,2 cm 
Method of printing: S2,T2 
Print size: 10 × 15 cm

A6 NOTEBOOK WESTERLAND A6 
notepad with a classy 300D canvas 
polyester cover, black rubber closure, 
bookmark, 160 lined pages.
Size: 14 × 9 × 1,3 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 4 × 2 cm

A5 NOTEBOOK BREMEN 
A5 notepad with a classy 300D canvas 
polyester cover, black rubber closure, 
bookmark, 160 lined pages.
Size: 14 × 21 × 1,3 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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A6 NOTEBOOK SET & BALL PEN 
HAMBURG
Gift set including an A6 notepad with 
190 unlined pages with PU cover and a 
metal ballpoint pen with large refill. 
Size: 14,7 × 18 × 2,2 cm 
Method of printing: T2,G2 
Print size: 4 × 2 cm

A6 NOTEBOOK ROSTOCK 
Notepad with black PU cover and 160 lined 
pages. Elegant look through colorful accents. 
Size: 9 × 14 × 1,4 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 4 × 2 cm
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A5 NOTEBOOK CUXHAVEN 
A5 notepad with PVC cover, pen loop, 
bookmarks, and lined pages (160). 
Size: 14,2 × 21 × 0,9 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5 × 3 cm

NOTEBOOK IN METALLIC COLORS 
DIN A5 notebook with metallic cover, rubber 
band for closing, ballpen loop, bookmark 
ribbon, and 160 lined pages. 
Size: 14 × 21 × 1,4 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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160 pages

A6 NOTEBOOK LÜBECK
A6 notepad in PU cover with 190 neutral pages. 
Size: 9,3 × 14,4 × 1,5 cm 
Method of printing: UV,T2,S2 
Print size: 4 × 2 cm
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A5 NOTEBOOK KIEL
DIN A5 notepad in velvety PU cover 
with 190 neutral pages.
Size: 13,2 × 21 × 1,4 cm 
Method of printing: UV,T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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A4
MOBILE / TABLET STAND

YOUR LED LIGHTING LOGO

40 pages

A4 LOGO LIGHT CONFERENCE FOLDER 
CORTLAND
A4 conference folder made of snow polyester 
with various compartments and loops, it includes 
a notebook (20 lined pages) and a phone or tablet 
holder as well. Your engraved logo will shine 
by integated LED light on the rubberized part. 
Size: 23,5 × 31 × 1,5 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 2 × 3 cm
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A5 CONFERENCE FOLDER MANILA A5 
conference folder made of polyester with 
various compartments and loops, mobile 
phone pocket, notepad (20 lined pages) and 
magnetic closure.
Size: 8,4 × 25 × 1,3 cm 
Method of printing: S2,G3 
Print size: 5 × 2 cm

A4 CONFERENCE FOLDER SALERMO A4 
conference folder with various compartments 
and loops, mobile phone pocket, notepad 
(20 lined pages) and magnetic closure.
Size: 23,5 × 31 × 1,3 cm 
Method of printing: S2,G3 
Print size: 5 × 3 cm
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A4 CONFERENCE FOLDER MONDEVILLE A4 
conference folder made of polyester 
with ballpen loop, 7 pockets, 4 rubber 
bands, mobile phone pocket, tablet holder 
and a lined notepad (30 pages).
Size: 24 × 33 × 1,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5 × 3 cm

A4 CONFERENCE FOLDER MARACENA A4 
conference folder with various compartments 
and loops, ring binder 
insert, zipper, mobile phone pocket, tablet 
holder and a lined notepad (30 pages).
Size: 26,8 × 36,7 × 5,8 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5 × 3 cm
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A4 CONFERENCE FOLDER PANAMA 
Briefcase made of durable 600D polyester 
with various compartments, 270° zipper, 
and an unlined notepad (40 pages).
Size: 25,5 × 34 × 2,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 4 cm

A4 CONFERENCE FOLDER REGGELLO High-
quality folder with comfortable and soft PU 
cover, including two pocket compartments, a 
notepad ( 50 sheets) and two business card 
compartments and a ball pen loop.
Size: 25 × 31,3 × 2,8 cm 
Method of printing: G2,S2 
Print size: 3,5 × 0,8 cm

A5 CONFERENCE FOLDER CARVIN A5  
conference folder made of polyester with 
ballpen loop, 4 pockets, mobile phone pocket 
and a lined notepad (30 pages). Size: 18,5 × 
23,5 × 1,7 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5 × 3 cm
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A5 CONFERENCE FOLDER GUATEMALA A5 
folder with perfect distribution, includes pen loop 
and lined notepad with 40 sheets. 
Size: 19 × 23,5 × 2,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 1,5 cm

A4 CONFERENCE FOLDER PROVIDENCE A4 
bonded leather briefcase folder with 
various compartments and loops, 
notepad (30 lined pages), tablet holder, 
mobile phone pocket and zipper.
Size: 26,5 × 35 × 3,7 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4,5 × 1,5 cm
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A4 CONFERENCE FOLDER MILWAUKEE 
A4 bonded leather briefcase with various 
compartments, ring binder insert, notepad 
(30 lined pages), tablet holder, cell phone 
pocket, carrying handle and zipper.
Size: 27 × 36,5 × 6 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 4,5 × 1,5 cm
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BUSINESS CARD HOLDER CAMBRIDGE Chic 
business card holder made 
of metal with rubberized lid.
Size: 9,4 × 6,1 × 0,7 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 5 × 2 cm

BUSINESS CARD HOLDER AND 
NOTEPAD BURGOS
Cardboard business card case in PU 
cover with rubber closure, four colored 
marker strips (25 in each color) and a 
small sticky notes pad (25 sheets). 
Size: 10,2 × 6,5 × 1,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

MAGNIFYING GLASS
WITH LED GLOUCESTER
Take a closer look! Magnifying glass with LED 
lamp. The product comes with 1 cell battery. 
Size: 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 1,5 cm

CREDIT CARD SIZED 
MAGNIFYING LENS POSEN
This small reading lens can be used everywhere 
and is very practical because of its size.
Size: 8,6 × 5,5 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 1,5 cm
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METAL BUSINESS CARD HOLDER 
CORNWALL
Fancy matt metal business card 
holder in an individual box. 
Size: 9,4 × 5,8 × 0,7 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 5 × 2 cm

BUSINESS CARD HOLDER CARDIFF 
Business card holder made of metal with 
leatherette cover and magnetic closure. 
Size: 9,7 × 6,4 × 1,5 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 5 × 0,8 cm

METAL BUSINESS 
CARD HOLDER WALES
Elegant business card holder made of 
matt aluminum, packed in a box. 
Size: 9,3 × 6 × 0,5 cm 
Method of printing: G1,T4 
Print size: 5 × 2 cm
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WALL CLOCK VENICE
Design the complete dial of your clock according 
to your wishes, we will make it possible through 
digital print. Dials are delivered separate.
Size: ø 23 cm 
Method of printing: VM,UV 
Print size: ø 23 cm

WALL CLOCK BELAIR
Customize this wall clock with your own design! 
Dials are delivered separate. We will print it 
directly on the dial through digital print.
Size: 22,9 × 22,9 × 1,6 cm 
Method of printing: VM,UV 
Print size: 22,2 × 22 cm
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LOGO

WALL CLOCK DEN HAAG 
Elegant wall clock with subtle white 
dial and matt silver surface; displays 
time, humidity, and temperature. 
Size: 27,3 × 3,5 × 32 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 4 cm

WALL CLOCK BAGIO 
Wall clock in cool sports design, 
with thermo and hygrometer. 
Size: ø 30 × 4 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 6 × 2,5 cm

STICKY WALL CLOCK LUCCA 
Individually assembled clock that can be glued or 
hanged on the wall. Use the template provided to 
put it together easily. It comes packed in a blister 
pack and works with a single AA battery that can 
be ordered separately. Size: 31,8 × 23,3 × 3,9 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 19 × 9,5 cm
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ALARM 

DESK CLOCK LINCOLN 
Elegant, rectangular desk clock 
with hygro and thermometer. 
Size: 25,7 × 5 × 11,8 cm Method 
of printing: T2 
Print size: 4 × 1 cm

METAL TRAVELLING CLOCK LAUSANNE 
Stable travel alarm clock in metal case with 
precise technology, includes a button cell battery. 
Size: 6,5 × 6,9 × 2,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 2 cm

ACRYLIC DESK PEN HOLDER MADRID 
Acrylic desk pen holder with silvered 
front; features clock, alarm, date, day of 
the week, and room temperature (C / F) 
and includes a button cell battery.
Size: 10,5 × 5,5 × 12,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm
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USB

PAPER CLIP DISPENSER LOS 
ANGELES
The translucent plastic dispenser 
has a magnetic roll out mechanism, 
it contains 20 pcs of paper clips. 
Size: 15 × 15 cm 

USB HUB SHEFFIELD 
USB hub with LED light and 4 slots. 
Size: 14,5 × 4,4 × 1,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 2,5 cm

TABLE FAN BALI
Quiet, swiveling USB table fan with a lot of power. 
Size: 14,5 × 9,5 × 14 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 4 cm

CALCULATOR NASSAU
Dual power calculator with large 12 digits 
display. LR44 button cell battery included. 
Size: 10,2 × 14,2 × 1,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 1 cm
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BLUETOOTH SPEAKER MUSIC 
MAN WITH PHONE HOLDER
Large sized portable Bluetooth speaker. Features: 
mobile phone or tablet holder, 3,5 mm Jack plug. 
Size: 17,5 × 5,8 × 2,2 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 4 × 0,6 cm
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5 Watt
1 200 mAh

BLUETOOTH SPEAKER MIDDLESBOROUGH
Fabric covered, portable Bluetooth speaker 
with style in rubberized case. Features: 
transmission distance: 10 m, charger, handle. 
Size: ø 8,5 × 9,8 cm 
Method of printing: G3,VM 
Print size: 3 × 3 cm

BLUETOOTH SPEAKER ICELAND
Chic, handy and portable fabric covered Bluetooth 
speaker with loop in a rubberized case. Features: 
transmission distance: 10 m, Jack plug, handle. 
Size: 7 × 7 × 3,8 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 3 × 0,5 cm

BLUETOOTH SPEAKER 
WITH RADIO ALICANTE
Plastic Bluetooth speaker with built-in radio. 
Size: 25 × ø 12,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2 × 2 cm
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BLUETOOTH SPEAKER TREZZO
Portable, plastic Bluetooth speaker. 
Features: transmission distance: 10 m, 
playing time: 2 hours, Jack plug.
Size: 5 × 5 × 5,3 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: 4 × 3 cm

BLUETOOTH SPEAKER KINGSWOOD 
Portable Bluetooth speaker with mobile holder. 
Features: 3,5 mm Jack plug, Micro SD slot. 
Size: ø 8 × 6,3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2,5 × 1,2 cm

3 Watt
200 mAh

BLUETOOTH SPEAKER WITH LED 
LIGHTING TAIFUN P
ortable, trendy Bluetooth speaker 
with metallic look. Features: LED 
lightening during use, Micro SD slot. 
Size: 5,1 × ø 5,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 2 cm
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BAMBOO BLUETOOTH SPEAKER 
FLEEDWOOD
Portable Bluetooth speaker in bamboo case. 
Features: transmission distance: 10 m, USB 
output, Jack plug and Micro SD-slot.
Size: 5 × ø 5,8 cm 
Method of printing: G3,T2 
Print size: 3 × 2 cm

BLUETOOTH SPEAKER
WITH RADIO HAWICK
Bluetooth speaker with Micro SD slot and USB 
connection for charging and radio. You can 
listen your favourite music in good sound 
quality with an operating distance of up to 
10 meters and a runtime of up to 5 hours. 
Size: ø 6 × 5,1 cm 
Method of printing: G2,T4 
Print size: 3 × 2 cm



BLUETOOTH ®

BLUETOOTH ®

3in1

AUX

MOBILE STAND

USBMICRO-USB

USBMICRO-USB

MOBILE

90

180 minutes

180 minutes

BLUETOOTH HEADSET ANTALYA 
Plastic Bluetooth earphones with volume 
control. USB charging cable is included. 
Size: 67 × 1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4,5 × 0,7 cm

MOBILE PHONE STAND
WITH HEADSET NOISE
A box with multi function, includes earphones 
with 3,5 Jack  pin and earplugs.
Size: 5,8 × 6,5 × 2,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

BLUETOOTH EARPHONES ALTEA
Bluetooth earphones with volume control, in 
a zipper pouch and with USB charging cable. 
Size: ø 8,8  × 3,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 3,5 cm
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180 minutes

3 Watt
250 mAh

INDUCTION CHARGER KARTHAGO 
Charge your device easily without the need of 
cables, by simply placing your smartphone over 
the induction charger. This item is particularly 
suitable for the current Samsung and Apple 
smartphones starting from iPhone 8.
Size: ø 7 × 0,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 4,5 cm

BLUETOOTH EARPHONES WARSAW 
Ergonomic Bluetooth earpods with USB charging 
cable and charging cradle, which also functions 
as case. Running time 2-3 hours, charging time 
approx. 1 hour, 35mAh battery. Size: 9 × 4 × 3 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5 × 2 cm

BLUETOOTH SPEAKER BATHROOM 
Bluetooth speaker with suction cup on the back 
for easy-attachment to tiles in the bathroom. 
Size: ø 8,4 × 5,3 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 2 × 1,5 cm
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POWER BANK 2200 MAH MIAMI BEACH
This easy-to-use, external metal battery with a 
capacity of 2200 mAh pulls every smartphone out 
of trouble. The USB cable is included in the 
package, also can be recharged from a PC. Size: 
9,5 × 2,4 × 2,2 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: 5 × 1,5 cm

POWER BANK 2200
MAH SACRAMENTO
Plastic external battery with a capacity of 
2200 mAh and USB- micro USB connection 
in a package, so your smartphone / 
tablet can be charged on the way.
Size: 9,2 × 2,5 × 2,5 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: 5 × 1,5 cm

POWER BANK 2200 MAH PORT HOPE 
This easy-to-use, external metal battery with a 
capacity of 2200 mAh pulls every smartphone 
out of trouble. The USB cable included in the 
package, also can be recharged from a PC. 
Size: 9,5 × 2,2 × 2,1 
Method of printing: G2,T4 
Print size: 5 × 1,2 cm
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TRAVELLER SET EXETER 
WITH 2200 MAH POWER BANK
The set consisting a 2200 mAh capacity 
external plastic battery, power plug, USB baterry 
charger, car USB plug. Packed in a case.
Size: 11,7 × 8,1 × 3,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm

POWER BANK 2200 MAH PINEVILLE 
Plastic external battery with capacity of 2200 
mAh and USB connection in package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way. 
Size: 11,9 × 6,7 × 0,9 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 10,5 × 6 cm

POWER BANK 2200 MAH MALIBU 
Plastic external battery with USB cable device 
that stores a full charge for a smartphone. Total 
capacity is 2200 mAh. The package includes a 
cable that can easily be recharged from a PC. 
Size: 9 × 2,4 × 2,4 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5 × 1,2 cm
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POWER BANK 4000 MAH HEAVY 
Metal external battery with a capacity of 4000 
mAh and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way. 
Size: 11,5 × 6,5 × 0,9 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 3 cm

POWER BANK 4000 MAH LIETO 
Aluminium external battery with 4.000 
mAh charging capacity, charge indicator, 
multiplug charging cable (lightning, 
USB Type C, and Micro-USB).
Size: 11 × 6,7 × 1 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 5 × 3 cm

SOLAR POWER BANK 
4000 MAH PHILADELPHIA
Solar metal external battery with a capacitiy 
of 4.000 mAh including a charging cable. 
You can now charge your phone or tablet 
anytime/anywhere without a plug socket. 
Size: 12,5 × 7,8 × 1,4 cm 
Method of printing: G2,T3 
Print size: 6 × 1 cm
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POWER BANK 6600 MAH 
EXCLUSIVE 
Exclusive metal external battery 
with capacity of 6600 mAh, display 
indicating the remaining power. 
Size: 7,6 × 7,6 × 2,2 cm 

POWER BANK 8000 MAH LOGO LIGHT 
Metal external battery with 8.000 mAh capacity, 
USB charging cable, integrated light to make your 
logo shine after engraving.
Size: 7 × 12,4 × 1,5 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 6 × 4 cm

POWER BANK 4000 MAH KINGSVILLE 
This easy-to-use, external metal battery with 
capacity of 4000 mAh pulls every smartphone 
out of trouble. The USB cable included in 
the package can be recharged from a PC. 
Size: 12 × 6,7 × 1 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5 × 2 cm
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POWER BANK 10000 MAH STAFFORD 
External battery with capacity of 10.000 mAH, 
USB charging cable and digital operation display 
to show the remaining power. You 
can recharge your smartphone several 
times with this plastic powerbank.
Size: 14 × 6,2 × 2,2 cm 
Method of printing: UV,T3 
Print size: 5 × 3 cm

POWER BANK 10.000 MAH 
Plastic external battery  with 10.000 mAh 
capacity, charging cable, and display. 
Through its two USB ports 2 smartphones/
tablets can be charged simultaneously. 
Size: 8,8 × 6 × 2,2 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5 × 3 cm

POWER BANK CRACOW
Power bank with 20000 mAh capacity, 
digital charging display and charging cable 
included. The 2 USB ports make it easy 
to charge 2 devices same time.  Product 
includes Micro-USB charging cable.
Size: 14,4 × 6,5 × 2,5 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 4 × 3 cm
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BAMBOO POWER BANK KATOWICE 8000 
mAh external battery in bamboo case with 
Micro-USB and USB plug. Product also 
includes charging cable.
Size: 13,8 × 6,9 × 1,4 cm 
Method of printing: G3,T2 
Print size: 5 × 3 cm

POWER BANK 4000 MAH CONSTANTA
Plastic external battery with a capacity of 4000 
mAh,  and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.

Size: 9,7 × 4,2 × 2,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2,5 × 3 cm

POWER BANK 5000
MAH WITH USB PORT
External battery with a capacity of 5000 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.
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A5 FOLDER WITH  4000 MAH BUILT-IN 
POWER BANK LENO Elegant note book 
(128 pages) with a built-in external 
battery (4000mAh) and different 
compartments.
Size: 17,8 × 22,5 × 3,2 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 3,5 × 2 cm

TRAVEL FOLDER WITH 4000 MAH POWER 
BANK ALMERIA
Document folder made of bonded leather 
including an external battery (4.000 mAH 
capacity), USB-cable, 8 pockets, cell-phone 
pocket, ball pen loop and cell phone strap. 
Size: 15 × 24,5 × 2,7 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 5 cm

A4 FOLDER WITH POWER 
BANK 5000 MAH ELDA
A4 folder made of bonded leather including 
an external battery (capacity 5.000 mAh ), 
USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball 
pen loop, tablet pocket and a note pad. 
Size: 26,2 × 33,6 × 3,1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 10 cm
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SUBLIMATION MOUSEPAD Round 
mouse pad made of rubber with 
spandex surface, perfect for allover 
digital print and suitable for photos or 
multi-colored logos with gradients. 
Size: ø 22 × 0,3 cm 
Method of printing: SU 
Print size: ø 22cm

SUBLIMATION MOUSEPAD
This sublimation mousepad is a perfect for full 
coloured promotion - almost endless advertising 
space. The mousepad made of caoutchouc and 
spandex. The printing price is not included!

Size: 20 × 24 × 0,3 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 20 × 24 cm

EYEGLASS CLEANING CLOTH CLUJ 100 % 
microfibre cloth suitable for cleaning glasses, 
glass surfaces or LCD screens. Your 
advertising can be printed 
all over the cloth via sublimation.
Size: 15 × 15 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 15 × 15 cm
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USB CHARGER NORWICH
12V cigarette lighter charger with one USB socket. 
Thanks to small design it is very practical.
Size: 5,5 × ø 2,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2 × 1 cm

USB CHARGER KFZ FRUIT
Stylish cigarette lighter charger, that you 
can use in your car, as it is 12V. Equipped 
with two USB sockets, so you can charge 
multiple devices at the same time. The colored 
plastic ring illuminates while charging.
Size: 7 × 2,7 × 3,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 1,5 × 0,8 cm

ANTI-SLIP PAD SANTANA
Anti-slip pad mobile phone holder.  Prevents 
your phone from sliding on the dashboard. 
We recommend cleaning with warm water. 
Size: 9,2 × 14,5 × 0,2 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 4 × 1,8 cm

MOBILE PHONE HOLDER BOSTON 
Adjustable mobile phone holder made of 
plastic, thanks to the plug on the back it can 
be attached to the ventilation slot of the car. 
Size: 9,7 × 2,9 × 4,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 2 cm
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SELFIE STICK ANCONA
The perfect gadget for the selfie hype and 
perfect amendment to our Bluetooth selfie 
remote control. Selfies of even larger groups 
of people. Just attach your mobile phone, 
activate the automatic release and start. For 
all who haven't got automatic release, we 
recommend the bluetooth selfie remote control. 
Size: adjustable 20 -> 106 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 0,8 cm

MOBILE PHONE HOLDER LODSCH Practical 
mobile phone holder, which can be shaped to your 
mobile phone while charging. The colorful 
rubberized layer has a bent metal frame. Size: 15 
× 0,5 × 20,3 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3 × 0,8 cm

MOBILE PHONE HOLDER RED ROSE Mobile 
phone holder with integrated shopping chip. 
The holder can be sticked onto the phone and 
your fingers can be dragged through. Size: 0,7 × 
ø 3,4 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 2,5 × 1,5 cm

MOBILE PHONE CARD HOLDER 
BORDEAUX
Self-adhesive card holder for mobile 
phones. Your business card or bank card 
can fit in the silicone case. Thickness 1 
mm. Easy to stick on your mobilephone. 
Size: 5,6 × 8,5 × 0,2 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 4 × 2 cm
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USB PENDRIVE
Wooden twister USB with metal 
exterior part. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

USB PENDRIVE
Wooden USB. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

USB PENDRIVE Oval wooden 
USB. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in 
paper box.

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

ECO FRIENDLY TWISTER USB
Well known twister shape USB memory stick with 
body made of biodegradable paper. Possibility 
to choose storage volume, leash and packing.

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

ECO FRIENDLY CARD USB
Card shaped USB memory stick with body 
made of biodegradable paper. Possibility to 
choose storage volume, leash and packing.

USB PENDRIVE
Plastic USB with removable cap. 
Pantone color from 100pcs!Minimum 
order quantity: 50pcs. Single 
packing in paper box.

USB PENDRIVE
Trendy twister USB. Pantone color 
from 500pcs! Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper box.

USB PENDRIVE 
Metal USB with rectangle shape. 
Minimum order quantity: 50pcs. 
Single packing in paper box.
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PENDRIVE+TOUCH PEN FUNCTION Metal 
Pendrive + touch pen function.You can order 
this item in 2 different colours: silver and 
black. Minimum order quantity: 50 pcs.

USB PENDRIVE USB made of 
synthetic lether with magnetic 
closure. Minimum order quantity: 
50pcs. Single packing in paper 
box.

USB PENDRIVE Metal, acrylic USB 
with twist function. Minimum order 
quantity: 50pcs. Single packing in 
paperbox.

USB PENDRIVE
Mini sized, matte finish, metal USB. 
Minimum order quantity: 50pcs. 
Single packing in paperbox.

USB PENDRIVE Silicon 
bracelet USB.Pantone color 
from 200pcs! Minimum order 
quantity: 50pcs.

METAL BOX Metal box with 
window. Made of metal, plastic 
and sponge.

USB PENDRIVE USB made of 
plastic and metal. Minimum order 
quantity: 300pcs. Single packing 
in paperbox.

USB PENDRIVE USB made of 
syntethic lether. Minimum order 
quantity: 50 pcs. Single packing 
in paper box.

OTG METAL&PLASTIC USB DRIVE
OTG metal & plastic USB Drive. You can 
order this item in 7 different colours. 
Available capacities: 1-64GB. Minimum 
order quantity: 50 pcs. Pantone colours 
from 500 pcs. Please ask our pricelist!

GLASS & METAL 
USB WITH LED
Glass & metal USB with LED lighting. 
When you connect USB Drive to 
computer at that time LED lighting 
shine engraved logo. Size: 60*17*7 
mm. Minimum order quantity: 50 pcs. 
Please ask our pricelist! (UID08).

OTG METAL&PLASTIC USB DRIVE
OTG metal & plastic USB Drive. You can 
order this item in 7 different colours. 
Available capacities: 1-64GB. Minimum 
order quantity: 50 pcs. Pantone colours 
from 500 pcs. Please ask our pricelist!

USB PENDRIVE Key shape 
USB. Pantone color from 
300pcs. Minimum order 
quantity: 50pcs.
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SILICON BRACELET WITH 
DATA CABLE LE PORT
Silicone wristband for Data- or Power transfer 
with USB and Micro USB cable. Perfect 
for Smartphones or Tablets.
Size: 8,3 × 4,9 × 1,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 0,5 cm

VR GLASSES RIGA
Foldable virtual reality plastic glasses. 
Discover something new!
Size: 13,7 × 7 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 3 cm

EECCO O 
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VR GLASSES FROM CARDBOARD 
Eco friendly cardboard glasses that bring virtual 
reality to your home. Install the Cardboard 
application on your phone, then place your 
device in the glasses and look around.
Size: 14,3 × 9 × 6 cm 
Method of printing: T2,VM 
Print size: 5 × 3 cm
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LANYARD WITH DATA CABLE RENO
Plastic lanyard with universal charging cable 
(for Android and Ios) and small snap hook. 
Size: 98 × 1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 8 cm

VR GLASSES ARENDAL
High-quality virtual reality glasses made 
of PVC. Install any popular VR app on your 
smartphone and put it in the holder; now 
you can discover all cardinal points of the 
virtual world with your head movement. 
Size: 19,2 × 19,5 × 9,7 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 5 × 2 cm

VR GLASSES SAN RAFAEL 
Plastic virtual reality glasses with magnetic 
control and comfortable headband. 
Headphones and USB or network cable input. 
Size: 17,5 × 15,5 × 9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm
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HOT & COLD

500 ml

350 ml

DOUBLE WALL 
VACUUM

DOUBLE WALL 
VACUUM

KEEP IT FRESH

DOUBLE-WALLED GLASS CUP GERTHE 
Eco friendly double-walled glass cup 
with 350 ml capacity and bamboo lid.
Size: ø 9,1 × 11 cm 
Method of printing: G2,M 
Print size: 4 × 4 cm

DOUBLE-WALLED GLASS ZAKOPANE
Double-walled glass with a 500ml 
filling capacity and bamboo lid.
Size: ø 8,7 × 15 cm 
Method of printing: G2,M 
Print size: 4 × 4 cm
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WHEATSRAW BOWL

BAMBOO TRAYBAMBOO TRAY

BAMBOO CHOPPING BOARD GDANSK 
Eco product, large chopping board made of 
bamboo - ideal for cutting roast meat or snacks. 
Size: 38 × 28 × 1 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 5 × 3 cm

WOODEN SALAD BOWL POZNAN 
Eco friendly wheatstraw salad 
bowl with bamboo lid.
Size: ø 27,2 × 12 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 5 × 3 cm
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CHEESE SET WITH CUTTING BOARD 
PESCIA
Cheese cutting board made of wood 
(rubberwood),includes a cheese knife, 
a cheese fork, and a waiter's knife. 
Size: ø 19 × 3,2 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 8 × 3 cm
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CHEESE CUTTING BOARD LE BOURGET 
Cheese set including a decorated 
slate plate, cheese knife and fork, 
packed in a nice decorative book.
Size: 32 × 31,5 × 2,2 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 2 × 3 cm

CHEESE CUTTING BOARD SET 
WITH SLATE PLATE CALAIS 
Bamboo cheese cutting board with 
a slate plate that can be inserted a 
cheese knife and a cheese fork. 
Size: 44,3 × 15,4 × 2,5 cm 
Method of printing: G3,T2 
Print size: 4 × 5 cm

CHEESE SET WITH
WOODEN CUTTING BOARD
Cheese set including a round wooden cutting 
board and a cheese knife made of stainless 
steel, which can also be used for serving. 
Size: 20,8 × 21,7 × 3 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 8 × 3 cm
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CUTTING BOARD 
WITH KNIFE MANTOVA
We recommend our bamboo cutting board with 
a stainless steel blade. For easy storage, the 
knife was fixed with a magnet to the board. 
Size: 33 × 30 × 2 cm 
Method of printing: G2,G3 
Print size: 4 × 2 cm

BAMBOO TEA BOX DAMASKUS 
Beautiful eco friendly tea box made of 
bamboo, your tea bags are protected 
from moisture and light.
Size: 21 × 6,5 × 8,5 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 6 × 4 cm

BAMBOO SALAD SERVERS CAPUA Nice 
salad cutlery made of bamboo.
Size: 30,3 × 6 × 2,1 cm 
Method of printing: G3,T2 
Print size: 5 × 1,5 cm
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WOODEN CUTTING BOARD WITH KNIFE 
LIZZANO
Excellent duo! Wooden cutting board made 
of beech tree with integrated knife.
Size: 30,5 × 23 × 1,9 cm 
Method of printing: G3,VM 
Print size: 6 × 3 cm

BAMBOO CUTTING BOARD 
BRESSANONE
Stable, strong bamboo cutting board 
with smooth surface for ideal bread 
cutting. Essential for every kitchen!
Size: 25 × 18 × 1,5 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 3 × 5 cm
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BURGER PRESS WITH SILICONE BRUSH 
TEXAS
Aluminum burger patty press with silicone 
brush, packed in an individual box.
Size: 21 × 27 × 3,6 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 5 cm

STEAK KNIFE SET LONDON 
For the perfect steak you need the 
perfect knives, made of stainless steel 
and the quality is just awesome. 
Size: 14,9 × 25,4 × 2,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 2 cm

TAPAS SET BARCELONA 
Tapas set including one bamboo and one 
slate board, branded with "Tapas". 
Size: 24,5 × 8 × 2,4 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 4 × 5 cm
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SALT AND PEPPER MILL SALTY
Salt and pepper mill in coated stainless steel, 
with bamboo lid, and ceramic grinders. Your 
logo will be engraved on the lid.
Size: 11 × 5,4 × 15,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 3 cm

WIRELESS MEAT
THERMOMETER LOUISVILLE
Now you can be your own chef! Suprise all your 
friends with the perfect meat. Because of the 
portable hand set you'll always see the status of 
your meat. 4 pcs of AAA battery is not included. 
Size: 10 × 5,1 × 18,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 2 cm

CARVING KNIFE AND FORK SYDNEY 
Classic set incuding a carving knife, fork and a 
blade sharpener. Packed in a nice wooden box. 
Size: 37 × 14,8 × 3,9 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 4 × 3 cm

SALT AND PEPPER MILL ROME
Spice it up with this nice 2-in-1 salt and pepper 
mill. The stainless steel and plastic made mill 
features two adjsutable ceramic grinders. Rough 
salt and fresh pepper are easily grinded.
Size: 22 × ø 5,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: ø 3 cm
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SALT AND PEPPER SET CAMAS
Salt and pepper mill set of a special kind, both 
shaker are made of high-quality porcelain and 
fit exactly to one another due to its special 
design. The bottom is made of coloured silicone, 
thus providing a solid stand at the desk.
Size: 11,3 × 8,5 × 10,1 cm 
Method of printing: M,VM 
Print size: 3 × 2 cm

FRIED EGG FORM POMPEI
Whether for fried eggs or for pan cakes, your 
customers can create nice designs with these 
forms. The silicone forms are dishwasher-proof. 
Size: 11 × 7 × 17,7 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 2 cm

KITCHEN SET RIMINI
The plastic stand provides a peeler, 
scissors with unscrew help, peeling knife 
and vegetable knife. All made of stainless 
steel with colourful plastic grips.
Size: 7,5 × 7,5 × 21,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 4 cm
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STAINLESS STEEL SPAGHETTI SET 
CAPRI
This high-quality stainless steel set 
includes a spaghetti fork, cheese 
grater, tongs and sauce ladle. 
Size: 23,5 × 30,5 × 5 cm 
Method of printing: VM,G2 
Print size: 5 × 5 cm

PORCELAIN POT WITH SILICONE LID 
DELHI
The porcelain pot is not only very easy 
to clean (dishwasher-safe and suitable 
for microwave) but can also be used for 
serving food thanks to its nice design. 
Size: 14,8 × 10,2 × 7 cm 
Method of printing: M 
Print size: 4 × 3 cm

METAL STICK LIGHTER BRISBANE 
This slim table lighter is ideal for safely 
lighting candles, grill, storm lights and many 
other items. The lighter is refillable and 
looks extremely good on the table. Size: 17,6 
× 1,5 × 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4,5 × 1 cm

FLAMBE BURNER PESARO 
Refillable "creme brulee" torch with 
regulabe flame size and childproof lock. 
Size: 6 × 3,5 × 11,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 1,2 cm
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ORANGE SQUEEZER ORANGEVILLE 
Plastic citrus fruit press for oranges, get the last 
drop of your fruit and keep your hands clean. Size: 
9,3 × 9,3 × 10 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 4,5 cm

LEMON SQUEEZER GROVE
Citrus fruit press made of plastic, get the last 
drop of your fruit and keep your hands clean. 
Size: 7.5 × 7,5 × 8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 3,5 cm

APPLE CUTTER APPLE VALLEY
Healthy snack! As everyone knows: an apple 
a day, keeps the doctor away! Attach, push 
down and enjoy the healthy snack. Size: 13 × 
14,7 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1 cm
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SALAT TONGS

MULTI-OPENER ODESSA 
The almost all-purpose opener 
simplifies the opening of cans, bottles 
and jars. It makes life easier!
Size: 5,5 × 2,7 × 14,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 0,8 cm

CHIVE SCISSORS BILBAO 
Perfect for cutting spices. Scissors fitted 
with 5 blades and plastic wrap.
Size: 22,2 × 7,8 × 2,6 cm 
Method of printing: T2,G2 
Print size: 5 × 1 cm

CAMPING CUTLERY CESENA 
3in1. The ideal cutlery for the road. The tool 
consists a fork, a spoon and a knife. If you put 
all together you can use it as salad dresser. 
Size: 18 × 3,6 × 0,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2,5 × 4 cm
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PUDDING KITCHEN POT HOLDER PUDDING
Padded kitchen pot holder made of woven fabric.
Size: 17 × 17 cm 

SPINNER COOKING HAT SPINNER
Cooking hat made of 65% polyester and 
35% cotton. Wider back part with elastic 
design. Grammage 200 gr/m2 twill fabric.
Size: One Size 

BOWER COOKING HAT BOWER
Cooking hat made of 65% polyester and 
35% cotton. Ventilation mesh on top, velcro 
closure. Grammage 200 g/m2 twill fabric.
Size: One Size 
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PEPPER APRON PEPPER
Apron made of non-woven fabric that can 
be tied around the neck and waist. It has 
1 large pocket, grammage: 90g/m2.
Size: 87 × 60 cm 

CHEF APRON CHEF
Apron made of 100% polyester fabric that 
can be tied around the neck and waist. It 
has 1 large pocket, grammage: 150g/m2.
Size: 87 × 60 cm 
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PERFECT FOR BEACH-,

AND OUTDOOR
POOL- OR GARDENPARTIES

ACTIVITIES

450 ml

CHAMPAGNE GLASS
IN PLASTIC ST. MORITZ
Beach - garden - pool party, these glasses are 
indispensable and avoid injuries! Made of sturdy 
PS plastic, with a 450 ml filling capacity.
Size: ø 8,5 × 22 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3 × 3 cm
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NO INJURIES
NO SHARDS,

450 mlRPET

PLASTIC GLASS ST. TROPEZ 
Nicely shaped drinking glass made of 
PET with a 450 ml filling capacity. Ideal 
for cocktails or long drinks. Size: ø 7,5 
× 11 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3 × 3 cm
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FRUIT CONTAINER INCLUDED

8 000 ml

7 500 ml

HEAVY
GLASS

EXTRA
LIGHT

DRINK DISPENSER SOMERSET WEST 
Foldable plastic drink dispenser with 7500 ml 
capacity, ideal for storing it in your trunk. Size: ø 
20,5 × 12,5 -> 26,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

DRINK DISPENSER MIAMI
Extra large glass drink dispenser (capacity 8 
l) and tank for ice or fruits. Due to the small 
tap everyone can easily tap his drink.
Size: ø 20 × 33,5 cm 
Method of printing: VM
Print size: 5 × 5 cm
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REUSABLE STRAWS INCLUDED
450 ml

450 ml

4 000 ml

HEAVY
GLASS

DRINK DISPENSER & 4 DRINKING 
GLASSES SET ACAPULCO Glass 
dispenser (4.000ml) with 4 jars (450ml) 
and 4 straws. This set is perfect for 
almost every season. Size: 26 × 23,7 × 
28,3 cm 
Method of printing: G2,M,T3 
Print size: 4 × 2 cm

DRINKING GLASS TREVISO Glass jar 
(450 ml) with metal screw top and straw 
hole (straw is not included). Size: 8 × 
10,7 × 13 cm 
Method of printing: M,G3,T3 
Print size: 3 × 1 cm
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GLASS COFFEE MUG GENOVA 
Trendy transparently frosted design, 
capacity of approx. 300 ml will make it 
become your favourite mug.
Size: ø 8 × 9,4 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 6 × 6 cm

GLASS MUG LIMERICK 
Elegant mug with handle, made of glass. 
Size: ø 7,9 × 9,5 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 10 × 6 cm

GLASS MUG CATTOLICA 
Elegant mug made of glass. 
Size: ø 8,1 × 10,2 cm 
Method of printing: M,G3 
Print size: 5 × 5 cm
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300 ml

300 ml

TEA BAG HOLDER EL SALTO
Tea bag holder made of transparently frosted 
plastic - provides not only space for the 
used tea bag, but also for cookies, sugar 
cubes or sweetening when serving tea. 
Size: 5,5 × 2,7 × 4,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 3 cm

COFFEE MUG ANTWERPEN 
Classic shaped ceramic mug . Capacity 300ml. 
Size: 12,3 × 8,6 × 10,5 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 4 cm

CERAMIC MUG MONZA
One for all! Classic ceramic mug 
with 300 ml capacity.
Size: ø 8 × 9,5 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 3 cm
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RUBBER FINSHED SURFACE

300 ml

300 ml

300 ml

CERAMIC MUG MARTINEZ 
Great ceramic mug with a capacity 
of 300ml, colored exterior.
Size: ø 9 × 8,5 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 4 cm

RUBBERIZED MUG THESSALONIKI 
Ruberrized ceramic mug with colored outer cover. 
Size: ø 8,2 × 9,8 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 4 × 3 cm

CERAMIC MUG LISSABON 
Classic coffee mug with 300ml capacity - 
made out of shiny ceramic. You can order 
a single box per mug on request. 
Size: ø 8 × 9,5 cm 
Method of printing: M,T3
Print size: 4 × 3 cm
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BAMBOO
ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY

1425 ECO FRIENDLY MUG ARAD
Environmentally friendly cup made of PP 
and bamboo with a 300ml filling capacity, 
ideal to take away, for picnics or camping.
Size: ø 7,9 × 8,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 3,5 cm

SPOON LIVINGSTONE
Choose out of a colourful variety of spoons 
your favourite one, which fits to mug 1749. 
Size: 12,5 × 2,8 × 0,6 cm 

CERAMIC MUG BELLEVUE
White ceramic mug with 350 ml capacity. The 
mug is specially designed to fit the spoon. 
Size: ø 8,5 × 10,6 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 3,5 × 2 cm



HOME

130

08

04

SAUCER INCLUDED

SAUCER INCLUDED

STACKABLE

200 ml

300 ml

300 ml

CERAMIC MUG LOCKPORT The 300 
ml ceramic mug in many colors with 
a colorful interior. Size: ø 8,4 × 9 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 4 cm

MUG WITH SAUCER PLATE MALCESINE 
Set contains a coffe cup and a saucer plate made 
of ceramic (capacity 300ml).
Size: ø 15 × 10,4 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 3 cm

MUG WITH SAUCER PLATE ST. MORITZ 
Ceramic cup with fitting saucer plate 
packed into a nice box. Capacity 250 
ml. Ideal for tee or coffee.
Size: ø 16 × 7,6 cm 
Method of printing: M
Print size: 3 × 1 cm
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SPOON INCLUDED

300 ml

250 ml

200 ml

MUG LA MATA
Coffee 2 go! With the porcelain mug (200ml) 
you can enjoy your coffee everywhere. The 
silicon ring will protect your fingers.
Size: 12 × ø 8,6 cm 
Method of printing: M 
Print size: 3 × 1,5 cm

CERAMIC COFFEE MUG PALERMO 
The interior colour of the cup matches the 
spoon. Capacity 250 ml.
Size: ø 8,5 × 9,8 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 3 × 3 cm

CERAMIC MUG SAVANNAH
Ceramic mug (300ml capacity) with integrated 
spoon in the handle. Spoon matches the 
respective colour inside the mug.
Size: ø 8,3 × 9,6 cm 
Method of printing: M,T3 
Print size: 4 × 4 cm
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300 ml

300 ml

SUBLIMATION MUG MONTEVIDEO 
This fancy colourful lacquered ceramic mug 
of 300ml offers the perfect platform for your 
photo print. Also suitable for multi-colour 
and large space logo presentations. We 
recommend hand wash only.
Size: ø 8,6 × 9,8 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 19 × 8 cm

COLOUR-CHANGING SUBLIMATION MUG 
SIRMIONE
Impress your customers with this unique 
sublimation mug of 300ml. The sublimation 
technique is ideal for a realistic photo print 
and is already possible for small quantities. 
We recommend hand wash only.
Size: ø 8,2 × 9,6 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 19 × 8 cm
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300 ml

300 ml

300 ml

MORE THAN 

3.500
DISHWASHER 

CYCLES 
GUARANTEED

SUBLIMATION MUG VIESTE 
Sublimation mug (plastic-laminated 
ceramic) with 300 ml capacity in classical 
style. Thanks to its special cover your 
sublimated logo will be dishwasher safe!
Size: ø 8,2 × 9,9 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 19 × 8 cm

SUBLIMATION MUG POZNAN 
Classic coffee mug in a metallic finish 
with a 300ml capacity.
Size: ø 8,1 × 10 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 18,5 × 8 cm

SUBLIMATION MUG ESTRELLA 
Neon coloured mug that gets the attention 
of everybody. Sublimation is made in CMYK 
- due to the color of the mug the print result 
could turn different.
Size: ø 8,1 × 9,6 cm 
Method of printing: SU 
Print size: 19 × 8 cm
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WAITERS KNIFE TRAPPES
With this elegant waiter's friend you will open 
bottle by bottle in a traditional way. With its 2 
different steps to open, it is also easy to handle 
for beginners. Single packed in a silver gift box. 
Size: 12,7 × 2,6 × 1,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 0,7 cm

WAITER'S KNIFE AND NUTCRACKER 
Multifunctional knife - corkscrew with 2 
lifting levels, foil cutter, bottle opener, 
screw cap help and nutcracker.
Size: 34 × 25 × 10 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 6 × 3 cm
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METAL COCKTAIL SET MESSINA 
With this high-quality chromed cocktail set you'll 
mix like a professional barman. The set contains 1 
shaker, 1 measuring pitcher and 1 strainer with 2 
supports. Set is packed in a gift box. Size: 27,2 × 
24,1 × 9,3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 2 cm

CHESS WINE SET SAN GIMIGANO 
This set contains all you need: waiter's knife 
(with corkscrew, bottle opener and a small 
blade), drop ring, metal bottle stopper and 
a thermometer all placed in a decorative 
wooden gift box. The chess pieces are neatly 
packed inside and the cover serves as a chess 
board. Packed in single cardboard box.
Size: 15 × 17,5 × 4,7 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 1 cm

WINE BOX JESOLO
Wine is always a nice present! Take a bottle 
of wine and pack it into this wine box which is 
already packed with all wine accessories. 
Size: 36 × 11,1 × 12,2 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 6 × 4 cm
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2 IN 1 - PILLOW AND BLANKET

180 × 120 cm 170 g/m²

2IN1 FLEECE BLANKET/
PILLOW RADCLIFF
Cuddling time! This fleece blanket (170 g/m²) is 
the perfect travel accessory, if you fold the 
blanket it's a cuddly pillow. Size: 180*120 cm. 
Size: 31 × 30 × 7,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: < 20 cm²
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170 g/m²180 × 120 cm

BIG FLEECE BLANKET NASHVILLE
Snugly! This fluffy fleece blanket ( 170 g/
m²) with carrying strap is ideal for getting cozy 
at home, or keep it in the car, as it is ideal for 
a picnic, camping, etc. Size: 180*120 cm. 
Size: 180 × 112 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 4 cm
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550 ml

500 ml

LEAKPROOF

LEAKPROOF

GLASS DRINKING BOTTLE IN NEOPRENE 
POUCH KLAGENFURT
Glass drinking bottle in neoprene pouch with 
carrying strap and metal lid. Capacity 500 ml. 
Size: ø 7 × 22,3 cm 
Method of printing: G2,S2 
Print size: ø 3,5 cm

GLASS DRINKING BOTTLE 
INDIANAPOLIS
ECO, trendy glass drinking bottle 
in different colours, with a 550 ml 
capacity and stainless steel cap. 
Size: ø 6,1 × 21,9 cm 
Method of printing: UV,G2 
Print size: 4 × 4 cm
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500 ml

420 ml

LEAKPROOF

LEAKPROOF

ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY BAMBOO

ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY BAMBOO

GLASS DRINKING BOTTLE
WITH BAMBOO LID
ECO friendly, double-walled vacuum glass 
drinking bottle with bamboo lid, filter inserted 
for tea or fruits with 420 ml capacity.
Size: ø 7 × 23,8 cm 
Method of printing: M,G2 
Print size: 4 × 4 cm

GLASS BOTTLE WITH BAMBOO LID 
SANTA CRUZ
Eco product, glass bottle with bamboo 
lid and 500ml filling capacity.
Size: ø 6,8 × 24,2 cm 
Method of printing: M,G2,T2 
Print size: 5 × 1 cm



TO GO

140

TRITAN

BPA FREE

BPA FREE

700 ml 900 ml

450 ml

LEAKPROOF LEAKPROOF

LEAKPROOFGLASS BOTTLE SEVILLA 
Glass bottle with BPA free PP lid. 
Filling capacity of 450 ml.
Size: ø 6,8 × 23,5 cm 
Method of printing: M,T2 
Print size: 3,5 × 4 cm

TRITAN DRINKING BOTTLE AVERSA
 BPA free large drinking bottle made of TRITAN, 
with 900 ml capacity and aluminium lid. Size: ø 
7,4 × 26,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 3,5 cm

TRITAN DRINKING BOTTLE ELWOOD 
BPA free plastic drinking bottle made 
of sturdy AS,with stainless steel 
base and lid. Capacity 700 ml.
Size: ø 7 × 26,5 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 2,5 × 2 cm
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700 ml 650 ml

850 ml

LEAKPROOF LEAKPROOF

LEAKPROOF

DRINKING BOTTLE SÓLLER 
BPA free drinking bottle with 850 ml 
capacity, great design, infuser, and 
integrated drinking straw. 
Size: ø 8,3 × 24 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4,5 × 3,5 cm

TRITAN DRINKING BOTTLE SAINT-
DENIS
BPA free plastic drinking bottle with 
removable infuser and integrated 
carrying handle. Capacity 700 ml. 
Size: ø 7 × 24 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 5 cm

TRITAN DRINKING BOTTLE TOULON 
BPA free plastic drinking bottle with hanger and 
fruit infuser. Capacity 650 ml.
Size: 25 × ø 7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 5 cm
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METAL DRINKING BOTTLE GREEN TEA 
Drinking bottle made of aluminium with hanger 
and integrated straw. Capacity 600 ml.
Size: ø 7,8 × 31,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

METAL DRINKING BOTTLE VARNA 
Can shaped drinking bottle made of aluminium 
with plastic lid. Capacity 330 ml.
Size: ø 7 × 13,3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

METAL DRINKING BOTTLE CHARLOTTE 
Aluminium drinking bottle with a 
sport cap. Capacity 600 ml.
Size: ø 7,2 × 20,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm
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750 ml

LEAKPROOF

LEAKPROOF

ALUMINIUM DRINKING BOTTLE 
SAN MARINO
Metal drinking bottle with lockable 
lid and 750ml filling capacity. 
Size: ø 6,6 × 25,8 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

500 ml

LEAKPROOF

METAL DRINKING BOTTLE WITH 
CARABINER KIELCE.
Single layer aluminium drinking bottle 
with a snap hook. Capacity 500 ml. 
Size: ø 7,3 × 19 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

METAL DRINKING BOTTLE WITH 
CARABINER BRNO
Single layer aluminium drinking bottle 
with a snap hook. Capacity 800 ml. 
Size: ø 7,3 × 24,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm
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COLD
36 H

WARM
24 H

COLD
36 H

WARM
24 H

COLD
36 H

500 ml 500 ml 500 ml

LEAKPROOF LEAKPROOF LEAKPROOF

METAL THERMO FLASK 
BABYLON
Leak proof, double wall stainless 
steel, vacuum insulated thermo 
bottle with integrated cup in 
the lid. Capacity 500 ml.
Size: 24,5 × ø 6,7 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 3 cm

METAL THERMO FLASK 
CALERA
Leak proof, double wall stainless 
steel, vacuum insulated thermo 
bottle with integrated mug in 
the lid. Capacity 500 ml.
Size: ø 7 × 25,2 cm 
Method of printing: G2,T3 
Print size: 5 × 5 cm

METAL THERMO FLASK 
AUCKLAND
Leak proof, double wall, vacuum 
insulated thermo bottle made 
of stainless steel. Capacity 
500 ml. The unique black 
lacquering design makes it 
the perfect advertising item. 
Size: ø 6,9 × 23,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 3 cm
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LEAKPROOFLEAKPROOF LEAKPROOF

METAL THERMO FLASK 
ALBUQUERQUE 
Stylish, double wall stainless 
steel insulated thermo bottle 
with removable drinking cup. 
Capacity 500 ml.
Size: ø 7 × 24 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 5 × 5 cm

METAL THERMO FLASK 
CLEVELAND
Leak proof, double wall stainless 
steel, vacuum insulated thermo 
bottle with integrated cup in 
the lid. Capacity 500 ml.
Size: ø 7,4 × 24,7 cm 
Method of printing: G2,M,T3 
Print size: 4 × 4 cm

METAL THERMO FLASK VIRGINIA 
BEACH
Leak proof, double wall, vacuum 
insulated thermo bottle made of 
stainless steel. Capacity 1000 ml. 
Size: ø 8,5 × 31 cm 
Method of printing: G2,M,T3 
Print size: 4 × 4 cm
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4 H

COLD
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550 ml

380 ml

STAINLESS STEEL MUG WITH 
WOODEN LOOK COSTA RICA 
Stainless steel mug with 550ml 
capacity and plastic lid.
Size: ø 6,6 × 25,8 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

STAINLESS STEEL MUG WITH 
WOODEN LOOK BRIGHTON 
Stainless steel mug with 380ml 
capacity and plastic lid.
Size: ø 7,7 × 11,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm
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WARM
24 H

COLD
36 H

WARM
24 H

COLD
36 H

500 ml

750 ml

LEAKPROOF

LEAKPROOF

STAINLESS STEEL BOTTLE WITH 
WOODEN LOOK TAMPA 
Double-walled, stainless steel vacuum 
bottle with 500ml capacity. Your logo 
will be engraved on the bottle.
Size: ø 8,7 × 18,3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm

THERMO DRINKING
BOTTLE MONTALCINO
Elegant, leak proof,  double wall vacuum bottle 
made of stainless steel. Capacity 750 ml. 
Size: ø 7,8 × 31,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 4 cm
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24 H

COLD
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400 ml
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ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY BAMBOO

STAINLESS STEEL DRINKING BOTTLE 
VALDEMORO
Drinking bottle made of stainless 
steel with bamboo coating, stainless 
steel cap and 550 ml capacity.
Size: ø 6,8 × 20,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 3 × 3 cm

STAINLESS STEEL 
THERMO MUG BERINGEN
Leak proof, double wall vacuum insulated travel 
cup and tumbler with plastic lid. Capacity 400 ml. 
Size: 20 × ø 7,7 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 3 cm
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WARM
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COLD
18 H

WARM
12 H

COLD
18 H

400 ml

500 ml

LEAKPROOF

LEAKPROOF

ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY BAMBOO

STAINLESS STEEL VACUUM THERMO MUG COMO
Leak proof, double wall vacuum insulated travel 
cup and tumbler with plastic lid. Capacity 500 ml. 
Size: 18,5 × ø 8 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 3 cm

STAINLESS STEEL
THERMO MUG BAMBOOGARDEN
Double walled stainless steel travel cup with 
bamboo coating, leakproof, and 400ml capacity. 
Size: ø 7,8 × 17,6 cm 
Method of printing: G3,T2 
Print size: 3 × 3 cm
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1 H

COLD
1.5 H

WARM
2 H

COLD
3 H

BPA FREE

400 ml

500 ml

LEAKPROOF

STAINLESS STEEL 
THERMO MUG EL PASO
Double wall vacuum insulated travel cup and 
tumbler maid of stainless with sliding cap. Fits 
in all main car cup holders. Capacity 400 ml. 
Size: ø 8,7 × 16 cm 
Method of printing: G2,M 
Print size: 5 × 5 cm

STAINLESS STEEL 
THERMO MUG LANCASTER
Leak proof, double wall vacuum insulated 
travel cup and tumbler made of stainless 
steel with plastic lid. Capacity 400 ml. 
Size: ø 8,5 × 17,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 5 × 5 cm
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WARM
1 H

COLD
1.5 H

WARM
ALWAYS

COLD
NEVER

12 VOLT PLUG  INCLUDED

BPA FREE

BPA FREE

400 ml

200 ml

400 ml

LEAKPROOF

METAL HEATING  THERMO MUG PORTLAND
Vacuum insulated, double wall stainless 
steel travel cup and tumbler with heating 
function. Can easily be connected to the car 
cigarette lighter (12 V). Capacity 400 ml. Size: 
ø 8,6 × 16,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 5 × 5 cm

2IN1 METAL THERMO MUG HADLEY Leak 
proof, double wall vacuum insulated travel 
cup and tumbler with plastic lid. In the second 
compartment you can store biscuit , sugar, 
etc. Capacity 400ml and 200ml. Size: ø 8,2 × 
19,8 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 2 × 2 cm
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1 H
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1.5 H
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030405

300 ml

BPA FREE

420 ml

LEAKPROOF

THERMO MUG WITH PAPER INLAY Create your 
own-designed travel cup thanks to the paper inlay! 
The mug holds a capacity of 420ml. 
Size: ø 8 × 17,6 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 25 × 14,5 cm

STAINLESS STEEL THERMO MUG 
OKLAHOMA CITY
Trendy stainless steel double wall travel 
cup with plastic lid. Capacity 300 ml. 
Size: ø 8,5 × 12 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 3 cm
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400 ml

BPA FREE

BPA FREE

BPA FREE

400 ml
250 ml

LEAKPROOF

GLASS

LEAKPROOF

METAL THERMO MUG ROMA 
BPA free stainless steel travel cup with 
leakproof lid  and capacity of 250ml. 
Size: ø 6,8 × 13,6 cm 
Method of printing: G2,T2,M 
Print size: 3 × 3 cm

GLASS MUG WITH LID WATTENSCHEID 
Glass mug with leakproof lid designed for drinking 
straw, 400ml capacity.
Size: ø 8,6 × 15,7 cm 
Method of printing: M,T2 
Print size: 3 × 2 cm

PLASTIC THERMO MUG FORT WORTH 
Double wall travel cup made of plastic 
with sliding cap. Fits in all main car 
cup holders.Capacity 400 ml.
Size: ø 8,4 × 17,2 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3,5 × 3,5 cm
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104 ml

170 ml

237 ml

LEAKPROOF LEAKPROOF

LEAKPROOF

METAL HIP FLASK SET 
WITH 2 CUPS SANDVIKEN
Stainless steel hip flask set with 2 liqueur 
cups. Flask capacity 170 ml.
Size: 18,8 × 17 × 4,4 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 2,5 cm

METAL HIP FLASK FRESNO 
Hip flask made of stainless steel with 
safety twist cap. Capacity 104 ml. 
Size: 7 × 2,5 × 11,6 cm 
Method of printing: G2,M 
Print size: 4 × 3 cm

METAL HIP FLASK KANSAS CITY 
Stainless steel hip flask with safety twist 
cap. Capacity 237 ml.
Size: 9,3 × 2,8 × 13,8 cm 
Method of printing: G2,M 
Print size: 5 × 3 cm
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WARM
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COLD
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BPA FREE

2 COMPARTMENTS
1 000 ML

2 COMPARTMENTS
500 ML

LEAKPROOF

LUNCH BOX MILANO 
Insulating food container made of BPA 
free plastic with 1000ml capacity and 
additional removable compartment. 
Size: ø 13 × 16 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

LUNCH BOX HOME
Perfect food container box from 
stainless steel with two compartments 
and a plastic carrying handle.
Size: 15 × 14,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 5 cm
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BPA FREE

BPA FREE

BPA FREE

PLASTIC LUNCH BOX TILBURY 
BPA free plastic sandwich box for storing 
any food on the way.
Size: 14 × 14 × 5 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: 6 × 4 cm

SALAD CUP TO GO ERBA
Salad to go! Enjoy your salad on the way with 
this nice BPA free salad cup made of plastic 
(PP) (approx. 800ml content). Due to the 
integrated salad sauce cup (approx. 70ml) in 
the cover you can easily and freshly prepare 
the salad and can be enjoyed everywhere 
with the incorporated plastic fork.
Size: 20 × ø 11,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2,8 × 0,9 cm

PLASTIC LUNCH BOX WITH CUTLERY 
MATINO
Practical plastic box for food with a 
set of cutlery (1600ml). Is suitable for 
microwave, dishwasher and freezer. 
Size: 22,8 × 15,8 × 6,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 6 x2 cm
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BAMBOO LUNCH BOX LALIG
ECO lunch and snack box made of bamboo fibre 
with knife, fork, and elastic closure strap. 
Size: 16,5 × 11 × 5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

PLASTIC LUNCH BOX GOYA
850 ml plastic box for food, in PP with silicone 
steam valve, removable separator and mobile 
phone holder. Microwave and dishwasher safe. 
Size: 19,1 × 11,9 × 6,4 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 5 cm
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77 0406 05

600 D POLYESTER

BACKPACK DERRY 
Backpack made of 600D polyester with 
large inner compartment, front 
compartment, padded shoulder straps, 
and a padded back for extra comfort. 
Size: 23 × 40 × 9 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 8 cm
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600 D POLYESTER

600 D POLYESTER

600 D POLYESTER

CITY BAG CORDOBA
This trendy one-shoulder backpack made of 
robust polyester everyone likes to wear them! 
It features a spacious main compartment 
along with a mobile phone compartment 
for fast access to your mobile phone. It also 
features two further zipper compartments. 
Size: 26 × 16 × 50 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 10 cm

WAIST POUCH CARAVELAS Waist bag from 
600D polyester with zipped compartment, 
slide-in compartment, and adjustable 
shoulder strap.
Size: 35,5 × 5,5 × 15 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 8 × 5 cm

BACKPACK CADIZ
A backpack that fulfils all needs and is suitable 
for all. It is made of robust polyester and 
features a large main compartment in addition 
to a sufficiently big front compartment. It 
also features well padded shoulder straps. 
Size: 29 × 16 × 38 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 8 cm
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600 D POLYESTER

600 D SNOW-POLYESTER

BACKPACK TRAVELER
Sporty backpack in gray colore with zipper 
front compartment, made of durable polyester. 
Size: 31 × 12 × 38 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

BACKPACK FASHION Backpack made 
of 600D polyester with large main 
compartment and an extra front 
compartment with zipper colsure. Size: 
29 × 13 × 40 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 10 cm
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LAPTOP COMPARTMENT

600 D POLYESTER

ALUMINIUM HANDLE

LAPTOP

LAPTOP

600 D SNOW-POLYESTER

ANTI-THEFT

FRONT COMPARTMENT

LAPTOP BACKPACK CHESTERFIELD 
Laptop bag in new attractive design, 
with several inner compartments 
and two outer compartments.
Size: 28,5 × 15 × 40 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

LAPTOP BACKPACK DUDLEY 
High-quality, padded laptop bag with 
interior compartments and zipper. Size: 
28 × 11,5 × 45 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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3D EFFECT

600 D POLYESTER 600 D POLYESTER

NON WOVEN 80g/m2 70 D NYLON

CONFERENCE BAG IBIZA
This stylish and rugged documentum folder 
bag made of high-quality 70D nylon features an 
adjustable and removable shoulder belt and strap 
and in addition the spacious main compartment 
has numerous supplementary compartments 
with space for all you need at school, at fairs 
or conferences. The practical snap closure 
provides fast access to your belongings.
Size: 38,5 × 7 × 29 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 10 cm

3D BAG PORTSMOUTH
At first sight it looks like a standard 
shoulder back, but the 3D effect arises 
by means of the refined design of 
the front. 600D polyester,adjustable 
carrying strap and Velcro closure. 
Size: 46 × 37 × 0,3 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

CONFERENCE BAG OHIO
Documentum folder bag with various 
compartments inside for restoring order. 
Size: 35,5 × 32 × 10,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 17 × 12 cm

NON WOVEN CONFERENCE 
BAG OLDHAM
Big deal for small money! This document folder 
bag made of non-woven material (80 gsm) offers 
many possible fields of application, such as for 
fairs, document folder, etc., as well as a large 
advertising surface, a large main compartment 
with zipper and a front compartment with zipper. 
Size: 38 × 28 × 6 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 25 × 15 cm
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600 D POLYESTER

600 D POLYESTER

600 D POLYESTER

LAPTOP BAG FERROL
Gray laptop bag with bright colored 
accents, spacious interior compartment, 
and front compartment.
Size: 38 × 31,5 × 5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 10 cm

LAPTOP BAG MENORCA
This spacious laptop bag has a removable 
shoulder belt and strap and is made of sturdy 
600D polyester with extending folds and 
practical click closure. Due to the numerous 
compartments there is enough space for big 
and small belongings. You can use this bag 
at many occasions, e.g. for work or school. 
Size: 42 × 11 × 31 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

LAPTOP BAG MALAGA
This new generation stylish polyester laptop bag 
with removable shoulder belt and strap has 
numerous compartments and provides space 
for all you need en route. There is also an eye-
catching and practical zipper bag on the front. 
Size: 38 × 8,5 × 29 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm
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PEVA 600 D POLYESTER

SUIT COVER & BAG SANTANDER 
With this practical suit bag made of high quality 
600D polyester with many zipper compartments 
as well as a removable shoulder strap, your suits 
will remain wrinkle free when travelling. Just fold 
it over and take it with you as a 
bag! For your convenience, in the upper part 
there is an integrated firm hook, so that you 
can hang the suit bag. You can fit everything 
that you need for the journey into this bag. 
Size: 110 × 60 × 8 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 4,5 × 0,8 cm

SUIT COVER GIJÓN
Ideal for travel! With this practical suit 
cover made of rugged PEVA material with 
a zipper and a viewing window your suits 
will stay wrinkle free when travelling. 
Size: 100 × 57,5 cm 
Method of printing: VM,S2 
Print size: 6 × 3 cm
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TELESCOPIC HANDLE

4 360° ROTATING WHEELS

TSA LOCK

MICROFIBRE

TROLLEY ESPRIT
Durable traveling suitcase (carry-on size) with 
various inner compartments, rolling wheels, 
zipper closure and telescopic handle.
Size: 39,5 × 22 × 56,5 cm 
Method of printing: DO,G3 
Print size: 4 × 1 cm

TRAVEL BAG LANGWASSER Large black 
travel bag made of microfibre material 
with a large main compartment and 
padded shoulder strap.
Size: 55 × 21 × 52 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 10 cm
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600 D POLYESTER

1680 D POLYESTER

420 D POLYESTER

TRAVEL BAG MARANELLO 
High quality sports and travel bag made of 
1680D polyester with a big main 
compartment and a front compartment. 
With an adjustable padded carrying strap. 
Size: 48 × 21 × 34 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 10 cm

SHOULDER BAG GIBRALTAR 
Cool sports and travel bag made of 420D PU 
polyester in marina style. The appealing bag 
offers a large inner compartment, an 
adjustable shoulder strap and a strengthened 
bottom. Single packed in poly bag.
Size: 43,5 × 28 × 20 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 10 cm

TRAVEL BAG PALMA
This sports and travel bag will captivate with 
its design. There are various trendy colours 
available that will appeal to everyone. It features 
a large main compartment, a front compartment, 
a padded belt, which is also adjustable and 
removable, as well as the comfortable strap which 
means that it is easy to carry the bag without 
cutting in your shoulders. Due to its rugged 
600D polyester the bag is also very resilient. 
Size: 61 × 28 × 32 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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600 D POLYESTER

600 D POLYESTER

SPORTS BAG SALAMANCA
This bag is ideal for sports, travel and leisure time. 
The main compartment is huge, the shoulder belt 
is padded, adjustable and removable. The straps 
are comfortable to wear and there is enough space 
for other belongings in the front compartment. 
The extremely robust 600D polyester makes 
the bag long lasting and very practical.
Size: 57 × 33 × 33 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm

SPORTS BAG GASPAR
Large 600D polyester travel bag with large 
inner compartment, carrying handles, 
and adjustable shoulder strap.
Size: 52 × 26 × 23 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 12 cm
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REFLECTING STRIPE REFLECTING STRIPE

210 D POLYESTER NON WOVEN 80g/m2

300 D SNOW-POLYESTER

DRAWSTRING BAG MARCHTRENK 
Reflective sports backpack made of 210D 
polyester with drawstring closure.
Size: 36,5 × 41 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 19 × 19 cm

DRAWSTRING BAG MEXICO CITY Sports 
backpack with front compartment where 
we will print your advertising. Size: 33 × 40,5 
× 0,1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

REFLECTOR DRAWSTRING BAG 
BOCHUM
Sports backpack made of non woven 
material with a reflective strip. 
Size: 35 × 0,4 × 44,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 19 × 19 cm



169

03

12

29

10

06

04

08

05

44

11

11

44

29

12

10

09

08

06

05

04

03

210 D POLYESTER

NON WOVEN 80g/m²

NON WOVEN DRAWSTRING BAG SEOUL
Sports backpack made of non woven, works 
as a gym or laundry bag. The drawstring 
also works as a carrying strap.
Size: 37 × 40,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 19 × 19 cm

DRAWSTRING BAG LEOPOLDSBURG
Sports backpack made of 210T polyester, which 
can easily be closed by drawstring. You can 
use it as a backpack or just hang it over your 
shoulder. It is also suitable as protection bag 
for e.g. dirty sports shoes or wet clothes.
Size: 32,5 × 0,3 × 43 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 24 × 24 cm
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COTTON DRAWSTRING BAG 
STRANDBEK
Sport backpack from ECO friendly 
cotton (140 g/m²) in different colors; 
ideal for sports or on-the-go.
Size: 40 × 0,3 × 52 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm

DRAWSTRING BAG LONDONDERRY 
Natural, eco frendly sports backpack made of 
cotton with drawstring, ideal for gym.

Size: 40 × 53 × 0,3 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm

DRAWSTRING BAG SUVA
This natural, eco friendly cotton sports 
backpack offers many possibilities for use. 
Whether as backpack, clothes bag, etc., it is the 
perfect environmental-friendly companion. 
Size: 40 × 0,3 × 52 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm
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210 D POLYESTER

2IN1 DRAWSTRING COOLER BAG ORIA
Sports backpack made of 210D polyester ideal for 
gym bag, with insulating lining and drawstrings. 
Size: 31,7 × 1 × 42,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 24 cm
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NON WOVEN 80g/m²

COOLER BAG ALCÚDIA 
Round non woven cooler bag with 
large inner compartment, front 
compartment, and shoulder strap. 
Size: ø 25 × 29 cm 
Method of printing: S2 
Print size: ø 12 cm
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600 D POLYESTER

70 D NYLON

COOLER BAG CALDERA
This chic and sturdy 600D polyester 
cooler bag offers besides the big cooling 
compartment, two mesh pockets and a small 
pocket. The bag is really comfy to carry 
because of the adjustable shoulder strap. 
Size: 26,5 × ø 21,7 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 8 cm

COOLER BAG AND BACKPACK AUSTIN 
Elegant polyester cooler bag which comes with a 
carrying strap, shoulder belt and additional 
zipper compartments.
Size: ø 28 × 37,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 10 cm
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NON WOVEN COOLER BAG NIEBY Non 
woven cooler bag with carrying strap, 
suitable for 6 standing 
beverage cans (0.33 litres).
Size: 21 × 15,5 × 15 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm

COOLER BAG MESA
Nicely cold drinks with this handy nylon cooler 
bag with a practical carrying strap and zipper. 
Provides space for six big 500 ml cans.
Size: 20,5 × 17 × 14,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm

COOLER BAG ASPEN
Keep your drinks cool with this handy nylon 
cooler bag with a practical carrying strap and 
zipper. Provides space for six 330ml cans. 
Size: 20 × 13 × 12,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm
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NON WOVEN 80g/m²

300D + 600D-POLYESTER

COOLER BLOCK ARKTIS
This useful plastic cooler block of 170 ml keeps 
your beverage and food cool for an extra long 
time in your cooler bags. Just put the plastic 
pack filled with cooling liquid into the fridge for 
a couple of hours and yet it is ready to use. 
Size: 6,5 × 2,8 × 10,4 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 2,5 cm

COOLER BAG ELMONT
Cooler bag with carrying handle, zipper, space for 
six 500ml cans or bottles and front compartment. 
Size: 27 × 21 × 15,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 8 cm

COOLER BAG ARVIKA
With this small non woven cooler bag 
with zipper, carry strap and front pocket 
everything will stay cool. In this cooler bag 
is enough space for six 330 ml cans. 
Size: 20 × 14,5 × 15,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5 × 3 cm
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NON WOVEN 90g/m²

600 D POLYESTER

LUGGAGE COMPARTMENT BAG CAPIVARI Your 
customers will be delighted by this shopping bag. 
Whether in shopping trolley or luggage 
compartment, the two large compartments 
of the bag offer enough space for everything. 
After using it the bag can easily and practically 
be folded and closed by a zipper. Thus she 
saves space in the luggage compartment 
and is ready for your next purchase.
Size: 36,2 × 46 × 2,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

LUGGAGE COMPARTMENT
BAG SANTA FE
Non woven foldable car bag for the trunk. When 
folded, a great space-saver; when unfolded, 
the perfect space for all your purchases. 
Size: 54 × 32 × 32 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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600 D POLYESTER

SHOPPING BASKET WITH
COOLING FUNCTION LAVAL
Shopping basket made of polyester  with 
aluminum frame and large cooling compartment. 
Size: 47,5 × 27 × 38 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm

600 D POLYESTER

SHOPPING BASKET BADEN-BADEN 
Shopping basket from polyester in 
different colors with aluminum frame 
, your shopping made easy.
Size: 47,5 × 27 × 37 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm
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NON WOVEN 110g/m²
LAMINATED

NON WOVEN 110g/m²
LAMINATED

LAMINATED NON
WOVEN BAG NORDHAGEN
Small non woven bag with handles, 
reinforced with a cross seam. 110 g/m². 
Size: 30 × 12,2 × 39,7 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm

LAMINATED NON
WOVEN BAG RABELSUND
Large non woven bag with handles, 
reinforced with a cross seam. 110 g/m². 
Size: 34,5 × 15,5 × 40 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm

NON WOVEN 75g/m²

NON WOVEN BAG ERLANGEN 
Non-woven bag with extra long handles in 
different colors. Material weight 75g/m².

Size: 33 × 39 × 0,3 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm
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NON WOVEN 80g/m²

NON WOVEN BAG ZAGREB
Two color designed foldable non-woven 
shopping bag  with carrying handles. 80 g/m². 
Size: 37 × 10,8 × 30,2 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 25 × 10 cm

NON WOVEN 70g/m²

NON WOVEN BAG NIVALA
Why pay more? This sturdy non woven 
bag is the perfect shopper bag and 
fits into every budget. 70 g/m².
Size: 38 × 42 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 25 × 25 cm
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PP NON WOVEN 140g/m²

PP NON WOVEN 140g/m²

LAMINATED

LAMINATED

LAMINATED

PP NON WOVEN 140g/m²

NON WOVEN LAMINATED 
BAG EL SALVADOR
Sturdy Shopping bag made of 140 g/m²  PP Non 
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the 
perfect medium for your promotion.Prices incl. 
printing and technical costs, MOQ 1.000pcs. 
Size: 40 × 12 × 50 cm 
Method of printing:  
Print size: allover

NON WOVEN LAMINATED 
BAG HURGADA
Sturdy Shopping bag made of 140 g/m²  PP Non 
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the 
perfect medium for your promotion.Prices incl. 
printing and technical costs, MOQ 1.000pcs. 
Size: 38 × 10 × 40 cm 
Method of printing:  
Print size: allover

NON WOVEN LAMINATED BAG TAHITI
Sturdy Shopping bag made of 140 g/m²  PP Non 
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the 
perfect medium for your promotion.Prices incl. 
printing and technical costs, MOQ 1.000pcs. 
Size: 35 × 10 × 25 cm 
Method of printing:  
Print size: allover
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POLYESTER BAG
Sturdy universal polyester bag - ideal for 
shopping, for the pool, the lake or the sea. 
Size: 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 4 × 1,5 cm

210 D POLYESTER

SHOPPING BAG ELDORADO
190T polyester foldable shopping 
bag, with carrying straps.
Size: 37,5 × 0,3 × 48 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 23 cm
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FELT BAG TRIESTE
Modern eco friendly felt shopping bag with 
2 long handles and snap fastener.
Size: 38 × 9 × 41 cm 
Method of printing: S2,G3 
Print size: 15 × 5 cm

JUTE BAG HANNOVER
The Eco friendly long life shopping bag ( 330 g/
m² ). This bag is made of biodegradable jute (which 
is well known for its durability) so not only does 
it look good but its also kind to the environment. 
Size: 44 × 37 × 19 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 10 cm
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COTTON BAG MONZA
Eco friendly, coloured cotton bag, 
made of 110 g/m² OEKO-TEX material, 
with two short handles.
Size: 42 × 0,2 × 38 cm 
Method of printing: S1 
Print size: 26 × 27 cm

COTTON BAG FRANCA
Eco friendly coloured cotton bag made of 110g/
m² OEKO-TEX material, with 2 long handles.

Size: 42 × 38 × 0,2 cm 
Method of printing: S1 
Print size: 26 × 26 cm
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COTTON BAG MANACOR 
Made of 140 g/m² OEKO-TEX material, 
natural color, 100% cotton bag with two 
long handles. These good quality eco 
friendly cotton bags can be used over 
and over again and they are washable.

Size: 37 × 0,2 × 41 cm 
Method of printing: S1 
Print size: 26 × 27 cm

COTTON BAG ARRECIFE 
Made of 140 g/m² OEKO-TEX material, 
natural colour, 100% cotton bag with two 
short handles. These good quality eco 
friendly cotton bags can be used over and 
over again and they are washable.

Size: 38 × 0,3 × 41 cm 
Method of printing: S1 
Print size: 26 × 27 cm
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COTTON

140 g/m²

COTTON BAG LOJA
Made of 140 g/m² OEKO-TEX material, natural 
color, 100% cotton bag with two long handles. 
These good quality eco friendly cotton 
bags can be used over and over.
Size: 38 × 0,2 × 41 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm
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FOLDABLE COTTON BAG KLEHOLM 
Natural colored, eco friendly foldable 
shopping bag with long handles, made from 
OEKO-TEX cotton, 100g/m².
Size: 38 × 0,3 × 42,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm

CHANGING BAG FERRARA
Natural color, foldable and eco friendly cotton 
bag made of 140g material with carrying handle. 
Size: 37,5 × 0,3 × 42 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 19 × 19 cm
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COTTON BAG NORDKOOG 
Natural colored, eco friendly shopping bag 
with two short handles and one long carrying 
strap, made from OEKO-TEX cotton, 140g/m². 
Size: 38 × 0,3 × 41,7 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm

COTTON BAG LEHBEK 
Natural colored, environmentally friendly 
ECO shopping bag with woven handles, 
made from OEKO-TEX cotton 180g/m². 
Size: 40,5 × 6 × 42 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 26 × 27 cm
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MINI COTTON BAG BORDELUM 
Small pharmacy bag made of 140 g/m² OEKO-
TEX material, natural color, 100% cotton bag 
with two short handles. These good quality eco 
friendly cotton bags can be used over and over 
again and they are washable.
Size: 22 × 0,3 × 26,3 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 20 cm

SMALL COTTON BAG ANTIBES 
Eco friendly, made of 140 g/m² OEKO-TEX 
material, natural color, 100% cotton bag 
with two short handles. The sturdy 
material, of course washable, makes it a 
permanent companion for your customer. 
Size: 28 × 0,2 × 32 cm 
Method of printing: S1 
Print size: 15 × 20 cm
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COTTON SACK BAGUETTE 
ECO bread bag made of environmentally 
friendly OEKO-TEX cotton with drawstring 
for closing, 140g/m².
Size: 30 × 0,3 × 49,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm

COTTON DUFFEL BAG KALKUTTA 
Natural, eco friendly cotton duffel bag with 
drawstrings, which also work as shoulder 
strap. Made of 220 g/m² OEKO-TEX material. 
Size: ø 24 × 44 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 14 × 14 cm
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190T PONGEE

AUTOMATIC STORM UMBRELLA BIXBY 
The perfect attender for english weather. This 
pocket umbrella with storm function, made of 
190T pongee and a fibreglass/metal handle 
keeps you always protected of rain and wind. We 
have also a automatic open and closing function. 
Size: ø 96 × (31 - 57) cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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COLLAPSIBLE UMBRELLA LILLE
Small and handy, so you can take it everywhere. 
A handy collapsible umbrella with a metal 
telescopic bar and 170T Polyester canopy, 
a black plastic grip and a hand loop.
Size: ø 85 × (33 - 55) cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

POCKET UMBRELLA ERDING
Elegant pocket umbrella with 
rubberized carabiner handle.
Size: ø 98 × 68 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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UMBRELLA LEXINGTON 
190T Pongee automatic umbrella with 
metal pole, colored rim and EVA grip. 
Size: ø 105 × 87 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm

RAINBOW UMBRELLA SARAJEVO 
Attractive, multicolor automatic umbrella 
with curved wooden handle.
Size: ø 105 × 83 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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190T POLYESTER AUTOMATIC

WOODEN AUTOMATIC
UMBRELLA NANCY
It features a real wooden pole and high-
quality metal bars with a high performance 
automatic spring. We offer you a wide 
range of colours with this top model. 
Size: ø 105 × 88 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm
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UMBRELLA GET SEEN
Large umbrella made of 190T polyester, which 
will draw attention to itself and your advertising 
thanks to its black-neon yellow color contrast. 
Size: ø 123 × 97 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm

UMBRELLA CARRYING BAG STAY COOL Pongee 
carrying bag for an umbrella.
Size: 8 × 0,3 × 85 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 5 cm

UMBRELLA PARIS
Automatic umbrella made of 190T pongee 
with fiberglass poles, plastic handle, 
colored rim, handle and frame.
Size: ø 103 × 85,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm
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AUTOMATIC UMBRELLA
WITH UV PROTECTION AVIGNON
This automatic umbrella with a soft foam grip 
is fancy. It has extremely light-weight and 
features 190T polyester, which is matt silver-
coated on the inside for UV protection reasons. 
Size: ø 100 × 85 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm

AUTOMATIC UMBRELLA LIMOGES Its 
features are marvellous: metal 
bars, bended plastic grip and a 
covering made of 170T polyester.
Size: ø 108 × 83 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm
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AUTOMATIC WALKING-STICK 
UMBRELLA AIX-EN-PROVENCE
ts features are marvellous: metal bars, 
straight wooden grip and coloured and 
white panels made of 170T polyester. 
Size: ø 100 × 83 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm

AUTOMATIC WALKING-STICK 
UMBRELLA LE MANS Automatic 
umbrella with metal bars, straight 
wooden grip and coloured and white 
panels made of 170T Polyester. Size: ø 
100 × 83 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 15 cm
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UMBRELLA SUEDERDEICH 
Large umbrella with automatic function 
and 190T polyester cover.
Size: ø 130 × 99 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

XXL STORM UMBRELLA HURRICAN 
Storm umbrella with bending technique: it is 
resistant, huge, has a carbon pole, a flexible 
fiber glass bar and a 190T polyester covering. 
Size: ø 123 × 100,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 25 × 20 cm
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RAIN PONCHO LYNNFIELD
Don't get wet again! This rain poncho, a perfect 
travel accessory will help you to never get wet 
again. The poncho is packed in a nice plastic 
ball which makes it easy to take it with.
Size: 12,6 × ø 6,4 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 3 cm

EMERGENCY RAIN PONCHO TOURS
Fast protection from rain! Practical transparent 
rain emergency poncho in one size. You should 
always have it with you in case of emergencies! A 
top item for all outdoor events - and for anyone 
who wants to protect him/herself from the rain. 
Size: XL 
Method of printing: VM 
Print size: 9 × 13 cm

RAIN PONCHO GREAT FALLS 
Rain poncho folded in a credit card size 
packaging, it is perfect for every wallet. 
Size: XL 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 4 cm
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TURN-OVER RAIN COAT NANTERRE 
Stay dry in the rain! Reversible rain coat with a 
hood, 2 pockets and pushbuttons. Available in 
silver/black, blue/green and yellow/blue. 
Size: XL 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 6 cm

RAIN COAT CLERMONT-FERRAND 
Stay dry in the rain! PVC rain coat with a hood, 2 
pockets and pushbuttons in one size XL. Available 
in transparent frosted or single-coloured blue. 
Size: XL 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 6 cm

BEANIE & GLOVES UTRECHT 
Set of hat and glowes made of polyester. The 
big advantage is that we can really print 
whatever you want onto both products. Size: 
one size fits all 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 5 cm
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BAG HOLDER FOR TROLLEYS ARMANT This 
item facilitates to hook a bag on 
your trolley. Just add it onto the handle 
of a trolley and hang your bag on it.
Size: 3,6 × 3,6 × 7,8 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2,5 × 3 cm

LUGGAGE TAG KEMER
Colourful and trendy travel accessory. Be a part 
of all the travelling of your customers. The paper 
inlay offers more than enough space for your 
name, address, country and phone number. 
Size: 5,5 × 9,5 × 0,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 3 cm
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NECK PILLOW ORLEANS
Lean back! Blow-up neck pillow in velour 
design in a practical pouch. Ideal to ensure 
relaxed travel whether by car, bus or 
plane. Packed in a single velour pouch. 
Size: 34 × 25 × 10 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 3 cm

TRAVEL ADAPTER PERU 
Wherever you travel to - from now 
on - you have always the needed 
adapter with you (US,UK,AUS,EU). 
Size: 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
Method of printing: T2,UV 
Print size: 4 × 2,5 cm
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LUGGAGE STRAP MOORDEICH 
Adjustable polyester luggage 
strap with plastic closure.
Size: adjustable (max 190cm) 
Method of printing: S2 
Print size: 50 × 3 cm

SHOE POLISH SET GRENOBLE
This stylish brown and discreet shoe polish 
roll is made of artificial leather. It contains a 
transparent shoe polish, a small transparent 
sponge for quick shoe cleaning, a shoe 
brush, a polishing cloth and a polish 
application cloth as well as a shoe horn. Size: 
ø 7,2 × 16,7 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 2 cm

SHOE POLISH SET CANNES
This elegant shoe polish is everything you 
need for neat shoes and is well organised: 
two brushes, a metal shoe horn with a clothes 
brush, two shoe polish (black and colourless), 
a cloth and a polish application sponge. 
Size: 15 × 15 × 4,7 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 1 cm
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BATHROOM SCALES WEIGHT 
Small bathroom scales (max. 150kg) with 
red display (100 gram accuracy).
Size: 22,7 × 17,5 × 2 cm 
Method of printing: G3 
Print size: 8 × 5 cm

METAL TRAVELLING CLOCK LAUSANNE 
Stable travel alarm clock in metal case with 
precise technology, includes a button cell battery. 
Size: 6,5 × 6,9 × 2,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 2 cm

TRAVEL SEWING SET LE HAVRE 
For emergency cases! This travel sewing set in 
practical credit card shape is essential for those 
journeys and is the ideal companion for 
travelling. Contains scissors, needles, safety pins, 
thread, needle threader and spare buttons. Size: 
8,8 × 5,4 × 0,7 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 6 × 4 cm
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POCKET MIRROR MARSEILLE 
Pocket mirror in synthetic leather cover, 
with magnifying mirror on one side. Size: 
ø 6,2 × 1,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 3,5 cm

MANICURE SET FRAGA 
Elegant manicure set in a PU case; 
includes: nail scissors, clipper, file, 
cleaner, cuticle pusher, and tweezers. 
Size: 7,3 × 10,5 × 2,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 3 cm

MANICURE SET AVOLA
Useful tools in a modern optic. Put a smile 
into your customers face with the colourful 
manicure set in a PU case. The set consits a 
scissors, a nail file, a nail clipper and a tweezers. 
The set is the perfect travel accessory.
Size: 10,8 × 6,8 × 2,3 cm 
Method of printing: T2,S2 
Print size: 5 × 3 cm
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POCKET ALARM OVADA
The pocket alarm can be activated by simply 
pulling out the pin on the key ring; includes a 
black drawstring and three LR45 button cells. 
Size: 6 × 4 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2 × 1,5 cm

HANDBAG HOLDER ROSE HILL 
A perfect accessory for every woman! 
Keep your handbags off the dirty ground 
with the elegant handbag holder.
Size: ø 4,5 × 0,8 cm 
Method of printing: G2,DO 
Print size: ø 2,5 cm
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TRAVEL

HOT WATER BOTTLE KALIBO 
For warm moments on cold winter days! 
This cuddly hot water bottle has a 
capacity of approx. 550 ml and is very 
comfortable due to its knit cover. Size: 15 
× 26 × 5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 8 cm

BATH SET QUÉBEC
With this bathing set you provide your customer 
wellness heaven- just for a small budget . The 
tiny sauna bucket contains a pumice stone, a 
sponge, a nail brush and a sponge. Each item 
is packed in shrink-wrapped foil- on which we 
place your logo on a label (up to 4 colours). 
Size: ø 10,8 × 8,2 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 2 cm

POLARFLEECE 230g/m²

BATHROBE PARKSVILLE 
Cuddly! Everyone likes to cuddle in this 
dressing gown or bathrobe. It is made of 
soft polar fleece (approx. size L). Size: 47 
× 35 × 10 cm 
Method of printing: S2 
Print size: < 20 cm²
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600D POLYESTER 190T NYLON 70D POLYESTER

TOILET BAG CHARLESTOWN 
190T nylon toilet bag with a large inner 
compartment, 3 zipped compartments, 
4 elastic bands, and hanging hook. 
Size: 25,5 × 14,5 × 11 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 6 cm

TOILET BAG BELFAST 
Polyester toilet bag with a practical 
hook. You will find enough space for 
all your toiletries here.
Size: 26,3 × 18 × 8 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm

TOILET BAG LA ROCHELLE 
Made of robust nylon - inside with ample 
space, there is a transparent zipper 
compartment, a stretch band with 5 
loops, 3 big net compartments and 2 net 
compartments with a metal hook, which 
you can take out by means of a Velcro 
fastener, for hanging up in the shower 
for e.g. shampoo or shower gel. The bag 
provides a 270 degrees surround zipper 
and one further metal hook for hanging 
it up. Size: 20 × 7 × 25 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm
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STAINLESS STEEL

500 ml

170 g/m²

150 g/m²

180 × 120 cm

150 × 120 cm

LEAKPROOF

SET OF FLEECE BLANKET 
+ THERMO FLASK LIVERPOOL
Perfect duo! Your customers will have all 
they need for a cuddly evening or a journey 
with this nice set. You will receive a nice 
2-in-1 fleece blanket, which can be converted 
to a pillow by means of the attached zipper 
and a thermal flask with 500 ml content. 
Size: 30 × 40 × 8 cm 
Method of printing: S2,G2
Print size: 3 × 3 cm

UNIVERSAL FLEECE 
BLANKET ARNHEIM
This fleece blanket (120 x 150 cm) made of 
polyester fleece (150 gsm) is not only a perfect 
picnic blanket, due to its foil at the bottom 
it protects from wet and dirt. It can easily be 
transported with the lap with Velcro closure. 
Size: 30,5 × 21 × 10,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm

NON WOVEN SEAT 
CUSHION MANCHESTER
This seat cushion made of non-woven material 
(75 gsm) is the ideal companion. It can be used in 
the stadium, at picnic, etc. The folding principle 
and the rubber band makes it easy for transport. 
Size: 33,5 × 8 × 5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 5 cm
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2 IN 1 - PILLOW AND BLANKET

170 g/m²

170 g/m²

180 × 120 cm

180 × 120 cm

2IN1 FLEECE BLANKET/
PILLOW RADCLIFF
Cuddling time! This fleece blanket (170 g/m²) is 
the perfect travel accessory, if you fold the 
blanket it's a cuddly pillow. Size: 180*120 cm. 
Size: 31 × 30 × 7,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: < 20 cm²

BIG FLEECE BLANKET NASHVILLE 
Snugly! This fluffy fleece blanket ( 170 g/
m²) with carrying strap is ideal for getting cozy 
at home, or keep it in the car, as it is ideal for 
a picnic, camping, etc. Size: 180*120 cm. 
Size: 180 × 112 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 4 cm



LEISURE

210

100%
cotton

100%
cotton

100%
cotton

180 g/m² 180 g/m²

170 g/m²

44

06

05

03

44

06

05

03

44

06

05

03

COTTON APRON GRILLMEISTER
Apron made of 170 g/m²  Oeko-
Tex cotton in varied colours.
Size: 64,5 × 90 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 15 cm

COTTON APRON MJOLDEN
Cooking apron made of 160g/m² OEKO-
TEX cotton in varied colours.
Size: one size fits all 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 15 cm

COTTON APRON KOLDBY
Serving apron made of 160g/m² OEKO-
TEX cotton in varied colours.
Size: one size fits all 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 15 cm
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BARBECUE SET OVAL PLATE 
With this case you will have all you need 
for a perfect barbecue. Consist of meat 
shovel, grill fork, barbecue tongs. Size: 
37 × 10 × 8 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 5 × 2,5 cm

COOKING GRATE VEGIE 
This cooking grate is perfect to 
barbecue fish or vegetables. Size: 
28 × 59 × 1 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 2 cm

BARBECUE SET AURORA
This barbecue set contains all you need 
for a nice get-together. The practical nylon 
apron provides space for the whole barbecue 
cutlery set: barbecue glove, fork, pliers 
and a metal turn-over with wooden grip. 
Size: 74 × 50 × 2 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm
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HIGH-CLASS PICNIC
BACKPACK VIRGINIA
Enjoy a cozy picnic for 4 with this high-quality 
polyester picnic backpack. It contains a spacious 
cooling compartment at the back for keeping 
your food fresh, two bottle cooling compartments 
at the sides, plenty of equipment in the front 
compartment like plastic dishes and glasses, 
cutlery, a small plastic tray, a corkscrew, a 
salt and pepper shaker and a knife. The front 
compartment provides further storage space. 
Size: 47 × 19 × 44 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm

RATTAN PICNIC BASKET SOUTH 
CAROLINA
Enjoy a cozy picnic for four, with this high-
quality rattan picnic basket with plastic 
dishes and cutlery including a table cloth. It 
comes with a practical carrying strap. The 
main compartments of the picnic basket 
provides enough space for plenty of food. 
Size: 45 × 30 × 20 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 5 × 4 cm

PICNIC BACKPACK WITH COOLING 
COMAPRTMENT GEORGIA 
Luxurious picnic backpack. The high-quality 
robust outer material made of polyester and 
its compactness make it a really amazing 
item. But it provides even more: a cooling 
compartment on the back and a spacious 
inner compartment including excellent 
equipment like, a stainless steel isolating 
flask with 1l capacity, two 0,2l stainless 
steel cups, stainless steel salt and pepper 
shakers, a snack tray, cutlery and napkins. 
Size: 25 × 16,5 × 34,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 12 × 6 cm
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BEACH SET EGMOND
Beach set with beach ball, cooler bag, baseball 
cap, sunglasses, drinking bottle and a fleece 
blanket. We engrave your advertisement on 
a metal plate attached it to the basket.
Size: 30 × 15,5 × 25 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4,5 × 3 cm

For 2
person

PICNIC BASKET EMMERLEV 
Mini wicker picnic basket for two. With 
ceramic plates and cups, stainless steel 
cutlery, salt and pepper shaker.
Size: 37 × 25,5 × 16,7 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4,5 × 3 cm

PICNIC BASKET RIVA DEL GARDA 
Large picnic basket for two - in wicker, with 
integrated cooler bag, ceramic plates and 
plastic jars, stainless steel cutlery, waiter's 
knife, and salt and pepper shakers.
Size: 37,5 × 19 × 26 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 6 × 3,5 cm
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BEACH BALL MONTEPULCIANO 
Trendy beach ball with colored 
transparent and white segments.
Size: Panel 40 cm ø 26 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 16 × 4 cm
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MULTICOLOUR BEACH 
BALL PALM SPRINGS
For colourful times on the beach. Enjoy a 
couple of wonderful hours with your customers 
on the beach or pool. Please note that our 
beach balls are produced to the EU standards 
and they are 100% PHTHALATE-FREE.
Size: Panel 40 cm ø 26 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 16 × 4 cm

FROSTY BEACH BALL ORLANDO Beach 
ball with an appealing look by its 
transparent frosted colours. Our beach 
balls are 100% PHTHALATE-FREE.
Size: Panel 40 cm ø 26 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 16 × 4 cm
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BICOLOUR BEACH BALL KEY WEST 
A bicolor beach ball is a must-have as a gift. 
Our beach balls are 100% PHTHALATE-FREE. 
Size: Panel 40 cm ø 26 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 16 × 4 cm

MINI BEACH BALL ACAPULCO 
Small but mighty! Put a smile into your 
customers face with this fancy beach ball. 
POur beach balls are 100% PHTHALATE-FREE. 
Size: Panel 21,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 8 × 2 cm
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AIR MATTRESS LONG BEACH 
Multi-purpose mattress, for floating on water, 
as a spare bed for your house or the perfect 
camping companion. This air mattress has a 2-
vault system. 100% PHTHALATE-FREE.
 Size: 173 × 66 × 15 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 16 × 8 cm

SWIM RING BEVEREN
More fon on the beach! With the inflatable PVC 
swim ring it's much more fun to relax in the sea 
or in a swimming pool. 100% PHTHALATE-FREE. 
Size: ø 48 × 10 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 7 cm
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TOWEL CLIP SET
Two pcs towel clips to fix your towel to 
the beach chair. Practical solution for the 
beach! Best solution against the wind!
Size: 14,5 × 11,5 × 2,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 1 × 2 cm

PETANQUE GAME JACKSONVILLE Kill some 
time on the beach with this elegant big boules 
game with 6 metal balls, 1 small wooden ball 
and a measuring tape. Presented in a practical 
nylon carrying bag. The balls can be 
distinguished by the different rings - this boules 
game is suitable for up to 3 people. Size: 23 × 7 × 
16 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 8 cm

BEACH SET BONITO
Beach bucket with sand accessories for kids. 
Size: ø 13 × 15 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 5 cm
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FOLDABLE CHAIR YOSEMITE 
Foldable chair with stable steel frame and a 
high-quality robust polyester covering in navy 
blue. Relax with an integrated drink holder in 
the armrest. The steel frame makes the chair 
especially robust and resilient up to 150 kg. 
You can easily carry it's own bag. Whether you 
are fishing, in the garden or on the beach, you'll 
always have a comfortable seat.
Size: 85 × 80 × 50 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm

BEACH UMBRELLA FORT LAUDERDALE 
Shade yourself with our high quality beach 
umbrella. The white-lacquered metal bar 
is separate and highly adjustable, the 
material is made of polyester and the inner 
spokes are made of white-lacquered metal 
matching the border. The sun umbrella is 
packed in a transparent carrying bag.
Size: ø 145 × 170 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 20 cm
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NON WOVEN COOLER BAG NIEBY 
Non woven cooler bag with carrying strap, 
suitable for 6 standing 
beverage cans (0.33 litres).
Size: 21 × 15,5 × 15 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 5 cm

COOLER BAG ALCÚDIA 
Round non woven cooler bag with 
large inner compartment, front 
compartment, and shoulder strap. 
Size: ø 25 × 29 cm 
Method of printing: S2 
Print size: ø 12 cm

2IN1 DRAWSTRING COOLER BAG ORIA 
Sports backpack made of 210D polyester ideal for 
gym bag, with insulating lining and drawstrings. 
Size: 31,7 × 1 × 42,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 20 × 24 cm
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WATERPROOF CARRYBAG TROPEZINA 
Waterproof shoulder bag with 
epaulet and wrap closure.
Size: 28 × 0,3 × 36 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 15 × 10 cm

TABLET CASE MALTA
Your tablet can be safe on the beach in 
this specially sealed plastic case! The 
special closure prevents water or sand from 
damaging the tablet while still using it!
Size: 22 × 0,2 × 35 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5 × 3 cm

MOBILPHONE CASE SUNBURY 
Waterproof mobilephone holder with 
loop and panic lock. Ideal to protect 
your smartphone during holiday!
Size: 22 × 10,9 × 0,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 7 × 5 cm
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UV 400 PROTECTION

NERD SUNGLASSES DUBAI Glasses 
with transparent frame and mirrored 
glasses in various colours. Size: 14,5 × 
14,5 × 5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1 cm

UV 400 PROTECTION

SUNGLASSES DAKAR 
Sunglasses with transparent frame, colored 
temples, and UV 400 certified lenses. 
Size: 14,5 × 14,5 × 5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1 cm
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UV 400 PROTECTION

SUNGLASSES RUBBER FRAME 
High qualtity sunglasses with a rubberized 
frame and glasses with UV 400.
Size: 14,3 × 15 × 4,8 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 3,5 × 1 cm

UV 400 PROTECTION

SUNGLASSES ATLANTA
The plastic sunglasses with UV 400 certified 
lenses will be likely worn by your customers 
and you will prevail with your advertising. 
Size: 14,3 × 14,3 × 4,8 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3,5 × 1 cm
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STRAW HAT SUMMERSIDE 
Enthuse your clients with this chic straw hat. 
It provides a sweat band on the inner seam, 
thus giving you a comfortable feeling when 
wearing it. Due to its neutral shape, it can be 
worn by men as well as by women.
Size: ø 36 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 2 cm

SUNGLASSES WOODLOOK 
Sunglasses with UV 400 certified 
lenses and wooden temples.
Size: 14,5 × 15 × 4,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1 cm
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PAINTER FISHING HAT PAINTER
Hat with flange made of 100% cotton. 
Grammage 175 gr/m2 twill fabric.
Size: adult 

HAT MEMPHIS
Hat made of 100% polyester with a 
colored band on which we print your logo. 
Please note when you order without print, 
the band is delivered separately.
Size: 28 × 23,5 × 14 cm 
Method of printing: S2 
Print size: around

POLYESTER

HAT BALDWIN
Hat made of 100% polyester with a 
colored band on which we print your logo. 
Please note when you order without print, 
the band is delivered separately.
Size: 36 × 27 × 15 cm 
Method of printing: S2 
Print size: around
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5 PANEL BASEBALL CAP ARLINGTON 5 panel 
baseball cap made of 215 polyester with 
sandwich and velcro closure.
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 9 × 5 cm

5 PANEL BASEBALL CAP NEW YORK This 5 
panel cotton baseball cap is the ideal 
advertising ! Available with an adjustable 
plastic fastener and in various colours.
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 9 × 5 cm
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6 PANEL BASEBALL 
CAP SAN FRANCISCO
Sporty and trendy! 6-panel sandwich 
baseball cap made of heavy brushed cotton 
with a matt silver metal snap closure. The 
sandwich cap comes with a white stripe in 
the middle of the visor. This cap is very trendy 
and comes in high-quality heavy cotton. 
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 4 cm

6 PANEL 
BASEBALL CAP TORONTO
6 panel baseball cap with curved visor, 
adjustable velcro closure, 6 embroidered vents, 
full reinforcement on the front. Made of 100% 
combed cotton. Grammage 270 gr/m2 twill fabric. 
Size: kid-adult 
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WHITE-ORION NAVY BLUE

ORION NAVY BLUE-LOTTO RED CEMENT GREY-LOTTO RED

CEMENT GREY-ORION NAVY BLUE

WHITE-LOTTO RED

 WHITE-BLACK

LEMON YELLOW-BOTTLE GREEN  PARTY ORANGE-ROYAL BLUE  

LOTTO RED-LEMON YELLOW

SKY BLUE-PARTY ORANGE BEIGE - ORION NAVY BLUE

ORION NAVY BLUE-LEMON 

YELLOW

CEMENT GREY-BOTTLE GREENBLACK-CEMENT GREY

5 PANEL

6 PANEL

6 PANEL BASEBALL CAP TUXTON
6 panel baseball cap with curved visor, 
adjustable velcro closure, 6 embroidered vents, 
full reinforcement on the front. Made of 100% 
combed cotton. Grammage 270 gr/m2 twill fabric. 
Size: adult 

5 PANEL BASEBALL CAP FORT
5 panel baseball cap with curved visor, 
adjustable velcro closure, 4 embroidered vents, 
full reinforcement on the front. Made of 100% 
cotton. Grammage 200 gr/m2 twill fabric. 
Size: adult 
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5 PANEL REFLECTIVE 
BASEBALL CAP DALLAS
Trendy yet safe - these are the characteristics 
of this cap refined with surrounding reflective 
stripes. As darkness falls the cap has a 
protective function, with it's highly visible 
reflective stripes. Not only is it cool but safe. 
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 9 × 5 cm

6 PANEL CHILDREN 
BASEBALL CAP SEATTLE
Striking! The perfect companion for all kids 
on their way to school, sports or kindergarten. 
In future they will not be overseen with this 
neon-coloured baseball cap made of polyester. 
The reflecting material increases visibility 
extremely and provides more security.
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 9 × 5 cm

6 PANEL SAFETY 
BASEBALL CAP CHICAGO
For sure the right companion! Provide more 
safety to your customers with this neon-coloured 
baseball cap made of polyester and reflecting 
stripe on the shield. Whether when jogging or 
in traffic, visibility is increased with this cap. 
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 9 × 5 cm
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SAFETY BAG WANGEROOGE 
Reflective safety bag for jogging, can 
also be used as a belt pouch, with 
adjustable strap and click fastener. 
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 4 cm

JOGGING LIGHT FOR SHOES RUSE 
Plastic jogging light for your running shoes. Push 
the yellow button and the red light flashes. Size: 
9,5 × 6,9 × 3,4 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 1,5 × 1 cm

SAFETY LED WRISTBAND PITTSBURGH 
Not only for joggers. Provide more safety to your 
customers with this LED bracelet. It can easily be 
attached to the upper arm by means of the flexible 
rubber band with Velcro closure. By pushing the 
black button the two red LEDs are activated. Two 
different light versions 
are available: permanent light or blinking. 
Furthermore, the Velcro closure features a 
reflecting stripe. Two coin cells are included 
in delivery. Single-packed in polybag.
Size: 18,5 × 4,2 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 1,2 cm
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SAFETY SNAP BRACELET VESTER 
Flexible, reflective safety snap bracelet 
made of plastic with metal spring.
Size: 36,5 × 3,1 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 4,5 × 1,5 cm

SNAP BRACELET TENERIFFA
Pay attention to yourself! Flexible reflective snap 
wristband made of plastic with a metal clip. You'll 
be seen by all drivers - keeps you safe and seen. 
Size: 32 × 3,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4,5 × 1,5 cm

REFLECTIVE BRACELET GENT 
Get better seen - during daylight and in 
the night - neon yellow and 2 reflective 
wristband - will take care.
Size: adjustable 
Method of printing: S2 
Print size: 4 × 1,5 cm
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STURDY PLASTIC FLAG 
FOR BICYCLES IMOLA
Sturdy plastic flag with low weight, which 
can be mounted with a simple "click " to all 
popular formats of spokes of bicycles. 
Size: 16,3 × 14,5 × 0,7 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 16 × 14,5 cm

BICYCLE LAMP KONSTANZ 
Removable lamp with holder for the bike 
and three light modes: bright continous, 
dark continous, or flashing light.
Size: 9 × 5,5 × 6,6 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 1,5 cm
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SPACIOUS STORAGE FOR MOBILES FOR HEADPHONES

SAFETY VEST FOR ADULTS
Safety vest with reflective stripes, Class 2 - ISO 
20471 certified; a must have in every vehicle. 
Size: XXL 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 8 cm

BIKE REPAIRING KIT MINNEAPOLIS 
Flat tyre? Loose saddle or front wheel? - No 
problem with this practical 17-piece bike 
repairing kit with numerous bits, hex-wrenches, 
screw-wrench, dismantling key and repair kit in a 
space-saving case made of robust polyester. 
Size: 8,2 × 4,4 × 10,9 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 5,5 × 3,5 cm

BICYCLE BAG AMSTERDAM
Bicycle bag made of 600D polyester with holder, 
reflector strip, zipper, and output for headphones. 
Size: 20,7 × 10,5 × 9,3 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 3 cm
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KEY RING SPEEDY
Keychain in the shape of a safety 
vest with reflective stripes. Size: 
4,3 × 0,5 × 5,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2 × 2 cm

SAFETY STICKER STANLEY
A smile for more safety! Your small customers 
will be perfectly seen and safe with this 
reflecting PVC sticker, which they can attach 
to the satchel, jacket, bike, etc. Due to its 
funny face it will be likely used by everyone. 
Size: ø 7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 1,5 × 1,5 cm

SAFETY KEYRING OAKLEY
A smile for more safety! Your small customers 
will be perfectly seen and safe with this 
reflecting PVC pendant, which they can 
attach to the satchel, jacket, bike, etc. Due 
to its funny face it will be likely used by 
everyone. Single-packed in poly bag.
Size: ø 4,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 1,5 × 1 cm

POCKET ALARM OVADA
The pocket alarm can be activated by simply 
pulling out the pin on the key ring; includes a 
black drawstring and three LR45 button cells. 
Size: 6 × 4 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2 × 1,5 cm
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REFLECTING

REFLECTING TORCH

REFLECTIVE PENDANT 
WITH LED LIGHT ELY
Reflector pendant with metal carabiner and 
two light modes: flashing or continous. 
Size: 6 × 3 × 1,3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm

REFLECTING FLASHSLIGHT

FLASHING LIGHT CLIP CINCINNATI Pay 
attention to yourself! Practical plastic heart 
shaped flashlight clip, ideal for bikers. 1 coin 
cell is already included.
Size: 4 × 1,9 × 3,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2 × 1 cm

DRAWSTRING BAG MARCHTRENK 
Reflective sports backpack made of 210D 
polyester with drawstring closure.
Size: 36,5 × 41 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 19 × 19 cm
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YO-YO WITH LED LIGHT BELMONT Classic 
yo-yo with light function, 
button cells included.
Size: ø 5,7 × 3,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 3 cm

COLOUR CHANGING LED‘S

BALLPEN BARRY
Ball pen with light and spinning function. 
Size: 8,2 × 1,5 × 1,2 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2,5 × 0,7 cm

FIDGET SPINNER PASADENA 
Fidget Spinners are the new trend items 
in the area of   anti-stress and recreation. 
The high-quality stainless steel ball 
bearing ensures a rotation of up to 2 
minutes (with optimum handling). The 
silent rotation has a soothing effect. Size: 
7,2 × 6,5 × 1,3 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: ø 1,5 cm
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HOVER BALL REGENSBURG
Trendy toy Hoverball, you can play gently and 
safely on all smooth surfaces, perfect for indoor 
fun! 3 pcs of AA batteries are not included!
Size: ø 18,5 × 6,3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 3 cm

PUZZLE GAME ALBANY
Take it easy! Try to keep your patience with 
various puzzle games. 24 various games 
per carton. The prices are per game. 
Size: 4 × 4 × 4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3 × 3 cm

SLIDER PUZZLE HARO 
Plastic sliding puzzle game with 
15 pieces and a stopper.
Size: 7,4 × 0,5 × 8,8 cm 
Method of printing: UV,T2 
Print size: 5,3 × 7,3 cm
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HAND CLAPPER
The hand-clapper made of plastic is an ideal 
companion at sports or other events.
Size: 18,5 × 8,5 × 1,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2 × 2 cm

IBIZA BRACELET 
Wristband with a plastic buckle, 
made of 100% polyamide. 
Size: 2 × 18 cm 

TIRANA BELT POUCH
 Multipurpose belt holder with 
compass, lanyard and belt clip. Ideal 
for powerbanks or pocket knifes!
Size: 11 × 5 × 6 cm 
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FOOTBALL - CHAMPION 
Classic football in tournament size. 
Your advertisement will be printed 
on a free white segment.
Size: ø 21 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 3,5 × 3,5 cm

ANTI STRESS FOOTBALL DERBY 
Anti-stress squeeze football made of foam; train 
your hand muscles or simply relieve some stress. 
Size: ø 5,6 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2 × 2 cm

ANTI STRESS BALL DUBLIN
Bicolor, PU material anti-stress ball filled with 
plastic granulate, you can just relax and unwind. 
Size: ø 5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3 × 1,5 cm
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MIKADO GAME FORT MEYERS 
Mikado game, the classic for every occasion. 
Size: 19 × 4,2 × 2,1 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 2 cm

GAME OF DOMINO  KO SAMUI 
Domino game made of wood.
Size: 14,5 × 4,9 × 2,8 cm 
Method of printing: T2,G3 
Print size: 5 × 2 cm
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KIDS COLORING BOOK WITH 
COLORED PENCILS FORIO
Coloring book folder with recycled 
ECO cover, paint block (30 sheets), 
carrying holder, sharpener, eraser and 
crayons in 6 different colors.
Size: 20,5 × 20,7 × 1,5 cm 
Method of printing: T2,VM 
Print size: 5 × 5 cm

NON WOVEN BAG UNICORN 
Non woven bag for children. Including 
5 small wax crayons to color the 
unicorn motif on the front.
Size: 20 × 20 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 10 cm

3D PUZZLE FOR COLORING ADDISON 
Set including 3D puzzles for coloring 
(with 4 different animal motifs) and 12 
pencils packed in a cardboard box. We 
stick your logo with a label on the box.
Size: 37 × 20,5 × 3,2 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 2 cm
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FITNESS WATCH CLIFTON
Fitness wristwatch with display for time, 
stopwatch, pedometer and kcal consumption. 
Size: 5,5 × 7,5 × 3 cm 
Method of printing: T3 
Print size: 3 × 1 cm

HAND WARMER PADOVA
Heat your customers up for your company with 
this practical hand warmer. By cracking the 
metal plate inside the liquid will crystallise 
and will thus get warm. To re-activate the 
hand warmer for the next time, just put 
in boiling water until the liquid gets fluid 
again (not suitable for the microwave).
Size: ø 9 × 1,5 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 2 cm

SPORTS TOWEL WITH CARRYING BAG 
PILAR
Microfiber towel (75 x 130 cm) in a practical 
carrying case; perfect for sport activities. 
Size: 22 × ø 10 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 1,8 cm

ICE BAG LENSK
Very cool! Nostalgic ice bag, easy to fill due 
to its big opening (capacity: 1,5 l), perfectly 
suitable for cooling sprains, pulled muscles. 
Size: ø 21 × 23 × 7,8 cm 
Method of printing: DO,S2 
Print size: ø 3,5 cm
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TOWEL WITH COOLING PAD AMILLY
Set of one microfiber towel (78 x 30 cm) and one 
cooling / warming pad in a case with snap hook. 
Size: 13 × 12 × 2,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 6 cm

SPORTS TOWEL SPORTY 
Great companion for sports, microfiber 
towel packed in a plastic bottle with 
carabiner. Towel size: 79*29cm.
Size: ø 6,3 × 16,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 6 × 6 cm
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COOLING / HEATING PAD BERKLEY 
Cooling and warming pad made of PVC, that 
can be easily cleaned with water. Not suitable 
for children under 3 years.
Size: 15 × 9,2 × 1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 7 × 2 cm

COOLING / HEATING PAD ANDORRA
Heart-shaped PVC cooling and warming pad, 
that can be easily cleaned with water. Not 
suitable for children under 3 years. 
Size: 12 × 10 × 1,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

COOLING / HEATING PAD ILLINOIS 
Round-shaped cooling and warming pad made 
of PVC, that can be easily cleaned with water. 
Not suitable for children under 3 years.
Size: ø 11,5 × 1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm
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COOLING / HEATING PAD SALINA 
Tooth-shaped cooling and warming pad made 
of PVC, that can be easily cleaned with water. 
Not suitable for children under 3 years. 
Size: 8 × 12 × 1,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

EMOJI PENDANT 
Plush Emoji pendant in 3 different 
motifs with suction cup.
Size: 5 × 3 × 10 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 4 × 2 cm

COOLING / HEATING PAD ANDOVER 
Football-shaped cooling and warming pad 
made of PVC, that can be easily cleaned with 
water. Not suitable for children under 3 years. 
Size: ø 11,3 × 1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 1,5 cm
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MULTIFUNCTIONAL TOOL PEER 
Multifunction tool with two blades, file, 
saw, slotted screwdriver and bottle opener, 
it is also a fully functional hammer.
Size: 15 × 6,5 × 2,9 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 1,5 × 1,5 cm



247

SET TORCH & MULTIFUNCTIONAL TOOL 
OAKLAND
Perfect duo! Captivate your customers with 
this nice set consisting of aluminum torch 
with 9 LEDs and multi-functional pliers. The 
pliers also provide a nail file, can opener, 
Phillips screwdriver and two different slotted 
screwdrivers, knife, saw knife, bottle opener 
and pricker. Three AAA batteries are included. 
Size: 8,3 × 2,8 × 12,4 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 1 cm

MULTIFUNCTIONAL TOOL LA LIBERTAD 
This handy multifunction tool made of high-quality 
tool steel (2CR), elegantly decorated with wooden 
grips, is practical for every occasion. It features 
numerous pieces. In addition to big pliers with 
cutting function, there is a small saw with a 
measuring unit and a file, a knife, a head-slotted 
screwdriver, three screwdrivers with different 
widths, a small knife with a cable stripper and a 
can opener. The multi tool comes in an appealing 
belt case, thus you can always take it with you. 
Size: 7,8 × 2,7 × 16,5 cm 
Method of printing: T2,G2 
Print size: 1,5 × 0,5 cm
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TOOL SET ESSEX
The tool set consists of a screwdriver with 
various nuts and bits, an extension piece, 
and three hexagonal keys in different 
sizes, and a practical pouch with snap 
hooks where we print your logo.
Size: 15,2 × 9 × 2 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 10 × 3 cm

METAL SCREWDRIVER SET CORLEONE 
Convenient tool for take away! This small 
screwdriver set with 8 different bits is the ideal 
companion due to its size an multifunctional use. 
Size: 10,9 × ø 1,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 0,8 cm
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ADVENT CALENDAR WITH TOOL SET
Advent Calendar "Tools". The calendar includes 
a tool for each day of Advent 
(includes 2 pliers, bits, screwdrivers in 
various sizes and a pointed tweezers).
Size: 42,5 × 4,5 × 30,5 cm 
Method of printing: VM 
Print size: 11 × 8 cm

25-PARTS TOOL SET MANAGUA 
This set is missing almost everywhere - why? The 
answer is simple: it features more the small 
difficult tools. If a small screw in your glasses 
loosens itself, a big tool case is of no use. 
This case completes your tool inventory with 
important tools and all in good quality steel. 
Size: 15,5 × 10 × 5 cm 
Method of printing: G2,T3 
Print size: 4 × 2 cm
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CUTTER KNIFE WAREHOUSE 
Indispensable cutter knife - with stable metal 
housing. The blade can be changed several 
times. We print your advertising on the back. 
Size: 14,5 × 1,5 × 2,7 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 1 cm

0,5 m

KEYRING WITH RULER 
Keyring with fold-out plastic ruler with 
up to 0.5 metres measuring range. 
Size: 6,4 × 2,4 × 1,3 cm 
Method of printing: T2,S1 
Print size: 4,5 × 2,1 cm

BIG CUTTER QUITO
This big cutter is always sharp. The advantage is: 
if the blade gets blunt after long usage, just take 
off the cap at the end, pull out the cutter only 
until the blunt blade part appears outside, adjust 
it and put the cap at the end onto the blunt blade. 
With the cap at the end you can safely break the 
blunt part of the blade. You can do this 7 times. 
Size: 15,3 × 3 × 1,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 1 cm

SMALL CUTTER SAN SALVADOR 
This cutter has the same functions as item 9001, 
but is smaller and you can break the blade up to 
12 times. These cutters are really used by 
everyone, no matter if at home or work. 
Size: 13,4 × 1,4 × 1,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 0,6 cm
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2 METER MULTI STEEL MEASURING 
TAPE PUERTO RICO 
Perfectly equipped! It's more than a steel 
measuring tape - in addition to a 2 meter 
measuring tape with holding mechanism 
it also features a water level and a note 
pad with a ball pen. Thus you are perfectly 
equipped. Each measuring tape is packed 
in a single cardboard box. 
Size: 8 × 3,2 × 6,2 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 3,5 cm

5 METER STEEL MEASURING 
TAPE KENTVILLE
Not just for craftsmen. Show your customer 
that your care about him with this helpful steel 
measuring tape. It's really handy because of 
the rubber finish and comes with a retract 
function, holding mechanism and a hand loop. 
Single packed in a silver cardboard box.

Size: 7,3 × 6,7 × 3,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1,5 cm

3 METER STEEL 
MEASURING TAPE DENVER
Robust steel measuring tape for all situations. 
The 3 meter measuring tape is coming with a 
holding mechanism, retract function and a hand 
loop. The rubber finish is made for a good surface 
feeling.Single packed in a silver cardboard box. 
Size: 6,7 × 6,1 × cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1,5 cm

1,5  m

1.5 METER TAILOR 
MEASURING TAPE BUENOS AIRES
A round thing! Practical plastic measuring tape 
with measuring range up to 1.5 m. Ideal for 
measuring bodies, as this measuring tape is fully 
flexible - except for the length. Each measuring 
tape is packed in a single cardboard box.
Size: ø 5 × 1,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: ø 4 cm
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HEADLAMP KÖLN 
Headlamp with a plastic LED and 
holder. Your advertisement is printed 
on the head of the flashlight.
Size: 8,7 × 8,8 × 5,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 1,5 × 1 cm

LAMP BRADFORD 
Plastic lamp in the shape of a 
light bulb - for hanging. 
Size: 15 × ø 5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

NIGHT LIGHT WITH DIMMER BERKLEY 
Plastic night light with dimmer, COB light, 
hanging loop, two magnets on the back 
and two velcro straps for attaching.
Size: 7 × 8,5 × 3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 0,5 cm

LED MULTITOOL TORCH
Multitool with 4 white LED + 1 flashing red LED 
- additional different tools such as, knife, saw, 
scissors, bottle opener, and screw driver. 
Size: 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
Method of printing: G2
Print size: 4 × 2,5 cm
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LED FLASHLIGHT
LED torch  made of aluminum with 3 different 
light functions (still, SOS and flashing light), 
a power of 10 watts and a wrist strap.
Size: ø 3,6 × 13,6 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3,5 × 1,5 cm

TORCH WITH 3 POWER SAVING LED 
KOBLENZ
Elegantly shaped bocolor torch with 
3 energy-saving LED lights.
Size: 10,5 × ø 2,4 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 0,8 cm

MAGNETIC

TORCH LANGEOOG
Torch with ultra-bright COB-Light. 
Size: 5,3 × 2,4 × 11,7 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm

SET TORCH & MULTIFUNCTIONAL TOOL 
DUFFEL 
Practical set including a telescopic flashlight 
with bendable head and integrated magnetic 
ring, and a screwdriver with various 
bits; packed in a nice carboard box.
Size: 19,7 × 7,6 × 2,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 3 cm
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CAMPING CUTLERY PAMPLONA 
Two-piece camping cutlery made of stainless 
steel. It can be split in the middle so you get 
knife and fork, or bottle opener and spoon. 
Size: 8,6 × 3 × 2,5 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 1,2 cm
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9 LED METAL TORCH MONTAGRIS 
A bunch of light for little money! Surprise 
your customers with this nice LED torch. The 
9 LED provide a bright light and 
the aluminium corps guarantees a nice 
appearance. Excluding 3 x AAA batteries. 
Size: 8,8 × ø 2,5 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3,5 × 1 cm

SET TORCH AND POCKET KNIFE DOVER 
The nice set consists of an aluminum torch with 9 
LEDs and a pocket knife with the following 
functions: knife, saw knife, fish scaler with fishing 
rod solvent, scissors, can opener, bottle opener 
with screwdriver, corkscrew, prick-drill awl, nail 
file, prick-drill sewing awl and Phillips screwdriver. 
Including three AAA batteries. Size: 13,5 × 8,8 × 3,1 
cm 
Method of printing: G2 
Print size: 2,5 × 1 cm
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POCKET KNIFE HAVANNA 
This handy pocket knife made of rustproof 
steel unites many functions in one. With 7 
functions, under a big blade, ther is a can 
and a bottle opener, corkscrew, head and 
slotted screwdriver as well as a key ring.

Size: 9,4 × 2,5 × 1,3 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3,5 × 1,2 cm

POCKET KNIFE TIJUANA
This handy-multi function pocket knife with 
silver lacquered plastic frames is practical 
and a good companion for many occasions. 
15 pieces, in addition to a big blade there is, 
a big and a small saw, scissors, nail file and 
cleaner, can opener, bottler opener, corkscrew, 
toothpick, tweezers, head and slotted 
screwdriver, bodkin as well as a key ring. 
Size: 9,4 × 2,5 × 1,8 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1,2 cm
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POCKET KNIFE EASTBOURNE 
This nice metal pocket knife with black-
lacquered stainless-steel tools features 
the following functions: knife, cutting 
knife, scaler, scissors, can opener, bottle 
opener with screwdriver, corkscrew, awl, 
nail file and screwdriver.
Size: 9,5 × 2,6 × 1,3 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 3 × 1 cm

MINI POCKET KNIFE GUADALAJARA 
This handy pocket knife made of rustproof steel 
unites 5 functions in one. It features 
a knife, scissors, nail file/nail cleaner as 
well as a key ring. The metallic lacquering 
is the ideal advertising surface for a 
nicely looking laser engraving.
Size: 5,9 × 1,9 × 1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4,5 × 1 cm
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KEY RING BALTRUM
Elegant keychain made of metal with a wooden 
insert on which your advertising will be engraved.
Size: 8,5 × 2,6 × 0,5 cm 
Method of printing: G1,T2 
Print size: 3,5 × 1,2 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

METAL-WOODEN GIFT SET ENSCHEDE
Gift Set including a ball pen and key 
ring in a wood-metal combination.
Size: 16,3 × 9 × 1,9 cm 
Method of printing: G2,T2 
Print size: 4 × 0,6 cm
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METAL-WOODEN KEY RING LANGHAUS 
Elegant keychain made of metal 
with a wooden insert.
Size: 7,5 × 4 × 0,4 cm 
Method of printing: G1,T2 
Print size: 3 × 1,5 cm

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

WOOD KEY RING MILWAUKEE 
Round beechwood keychain. Please note that on 
this material the engraving colors may vary.
Size: 7,9 × ø 4,4 × 0,9 cm 
Method of printing: T1,G2 
Print size: ø 2,5 cm

FFRRIIEENNDDLLYY

WOOD KEY RING MASSACHUSETTS 
Rectangular beechwood keychain. 
Please note that on this material the 
engraving colors may vary.
Size: 8,7 × 3,4 × 0,8 cm 
Method of printing: T1,G2 
Print size: 2 × 3,5 cm
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FIST BOTTLE OPENER LUTON 
Plastic bottle opener with a re-closing 
part for bottles - your beer stays fresh 
longer and the bottle stays sealed. Size: 
9,4 × 4,1 × 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 4 × 3 cm

WAITERS KNIFE TRAPPES
With this elegant waiter's friend you will open 
bottle by bottle in a traditional way. With its 2 
different steps to open, it is also easy to handle 
for beginners. Single packed in a silver gift box. 
Size: 12,7 × 2,6 × 1,2 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 4 × 0,7 cm

METAL BOTTLE OPENER HASTINGS 
Multifunctional and always with you! This 
chromed elegant metal bottle opener is also 
a beautiful keychain. The shiny surface is 
perfect for your laser engraving. Each key 
ring is packed individually in a cardboard.

Size: 8,2 × 3,2 × 0,8 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3 × 1,5 cm

METAL BOTTLE OPENER WORCESTER 
A metal bottle opener as a key ring. 
This kaychain will be for help.
Size: 5,5 × 1 × 0,3 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3 × 0,8 cm
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METAL KEY RING STICKIT
 Stainless steel keychain with integrated 
shopping cart chip and bottle opener. 
Size: 6 × 2,3 × 0,2 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 1 cm

METAL KEY RING ARRAS
Metal keychain with snap hook and shopping 
coin. One side of the coin is white coated. 
Size: ø 2,5 × 8,3 cm 
Method of printing: G1,T2 
Print size: 1 × 1 cm

PLASTIC KEY RING DUNDEE 
Keychain made of plastic with 
removable shopping cart coin.
Size: 5,1 × 2,8 × 0,4 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 2,5 × 2 cm
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METAL KEY RING SLIM
High-shining slim rectangular keychain 
with a matt advertising space on which your 
logo will look great. Packed individually. 
Size: 8 × 3,5 × 0,6 cm 
Method of printing: G1,DO 
Print size: 2,7 × 0,9 cm

METAL KEY RING GRAND HAVEN 
With this keychain , you can be sure that 
your keys are eye-catcher. Your logo will be 
in a good contrast to the mirrord black 
backround with a laser engraving.
Size: 8,9 × 3,4 × 0,7 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4 × 1 cm

METAL KEY RING FLINT 
Rectangular! This metal keychain is perfect 
for your advertising. Now you can choose 
how your advertising should be made. Size: 8 
× 3 × 0,4 cm 
Method of printing: G1,DO 
Print size: 4 × 2,7 cm

KEY RING SUPERCAR Elegant metal 
keychain with carbon-look strap. Your 
logo will be engraved on the chromed 
surface.
Size: 9,5 × 2,2 × 0,8 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 2,5 × 1,5 cm

KEY RING PENRITH 
Keychain made of a combination of 
metal and artificial leather.
Size: 9,4 × 3,5 × 0,5 cm 
Method of printing: G1,DO 
Print size: 3 × 1,5 cm

KEY RING ANKARA 
Keychain made of a combination of 
metal and artificial leather.
Size: 8,9 × 3,5 × 0,5 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 2,5 × 1,5 cm
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METLA KEY RING SMILE 
Metal keychain with smile face on 
one side. Single packed. 
Size: 7,5 × 3,7 × 0,5 cm 
Method of printing: G1 
Print size: ø 3,5 cm

KEY RING HUNTINGTON BEACH 
Keychain made of stainless steel and 
colored plastic part in the middle.
Size: 7,8 × 3,5 × 0,4 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 2,5 × 2 cm

KEY RING COLORADO SPRINGS 
House shaped kaychain made of plastic 
and metal combination.
Size: 7,2 × 4,1 × 0,4 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 3, × 1,5 cm
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LED LAMP WITH KEY RING BATH 
Flat and rectangular keychain in a modern 
design and with LED light. The key ring is 
made of plastic, two batteries are included. 
Size: 9,6 × 2,4 × 0,8 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 1 cm

POCKET ALARM OVADA
The pocket alarm can be activated by simply 
pulling out the pin on the key ring; includes a 
black drawstring and three LR45 button cells. 
Size: 6 × 4 × 1,9 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2 × 1,5 cm

REFLECTIVE PENDANT 
WITH LED LIGHT ELY
Reflector pendant with metal carabiner and 
two light modes: flashing or continous. 
Size: 6 × 3 × 1,3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2 cm



265265

REFLECTING

1 m1 m

04

06

08

05

09

0406

0,5 m

KEYRING WITH RULER 
Keyring with fold-out plastic ruler with 
up to 0.5 metres measuring range.
Size: 6,4 × 2,4 × 1,3 cm 
Method of printing: T2,S1 
Print size: 4,5 × 2,1 cm

KEY RING SPEEDY 
Keychain in the shape of a safety 
vest with reflective stripes. 
Size: 4,3 × 0,5 × 5,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 2 × 2 cm

KEY RING WITH MEASURING 
TAPE COSLADA
I like! plastic keychain with 1 m 
long measure tape.
Size: 4,1 × 1,1 × 5,7 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 2 × 2 cm

KEY RING WITH MEASURING TAPE 
ABERDEEN 
This keychain with a handy 1 m 
measuring tape is always there when 
you need it as it fits in every pocket. 
Size: 4 × 4 × 1 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 3 × 3 cm
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LANYARD NAGASAKI 
Microfibre lanyard made of saten or nata 
with carabin, printed by sublimation uppon 
request. Minimum order quantity 100 pc. 
Size: 2 × 90 (2 × 45) cm 
Method of printing: SU 
Print size: allover

VERTICAL CARD HOLDER BUDA
Vertical pass holder made of plastic, 
inner size: app. 8,5*6 cm.
Size: 9,4 × 2,5 × 1,3 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 3,5 × 1,2 cm

HORIZONTAL
CARD HOLDER PEST 
Horizontal pass holder made of 
plastic, inner size: app. 8,5*6 cm.
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LUGGAGE STRAP MOORDEICH 
Adjustable polyester luggage 
strap with plastic closure.
Size: adjustable (max 190cm) 
Method of printing: S2 
Print size: 50 × 3 cm

KEYRING WITH CARABINER EMPLOYEE 
Keychain with a small snap hook, 
belt clip, and pull-out keyring.
Size: 8,7 × 3,4 × 1,5 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 2,3 × 1,5 cm

PARTY BRACELET-GET IN TICKET 
Custom made sublimated satin bracelet. Minimum 
order quantity: 100 pcs.
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PIGGY BANK LEINCESTER 
Piggy bank made of plastic in different 
colours, very decorative on your desk. 
Size: 12,6 × 10 × 10,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 4 × 2,5 cm

MEN WALLET GLENDALE 
Dressy mens wallet. The mens wallet 
contains 8 credit card pockets and 2 
big pockets for your banknotes. 
Size: 12,5 × 10 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2,5 cm
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RFID CARD HOLDER GLADSTONE 
Aluminum card holder with RFID (Radio 
Frequence Identification) protection against 
the unauthorized reading of e.g. credit 
cards, bank cards, identity card etc.
Size: 9 × 5,8 × 0,6 cm 
Method of printing: G2 
Print size: 5 x2 cm

RFID CARD HOLDER EDINBURGH 
Card case made of plastic with RFID protection 
against the unauthorized reading of e.g. credit 
cards, bank cards, identity card etc. 
Size: 9 × 6,1 × 0,1 cm 
Method of printing: T2 
Print size: 5 × 2 cm

RFID CARD HOLDER CANTERBURY 
Card case made of plastic with RFID protection 
against the unauthorized reading of e.g. credit 
cards, bank cards, identity card etc. 
Size: 9 × 6 × 0,4 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 4 × 2 cm
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ELECTRONIC LIGHTER CHATHAM 
Electronic lighter made of plastic with 
flame regulation and refillable function. 
Size: 2,9 × 1,6 × 8,6 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 5 × 1,4 cm

DISPOSABLE LIGHTER KARLSRUHE 
The classic one of the lighters. Surprise your 
customer with this cheap promotional product. 
This ligther has a children protection.
Size: 2,8 × 1,6 × 8,6 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 5 × 1,4 cm

ELECTRONIC LIGHTER KNOXVILLE 
Lighter made of plastic. It will be printed by 
means of pad printed on the left or right or 
even on both sides. It is needless to say that 
this model provides a child-proof lock. 
Size: 2,4 × 0,9 × 8,2 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 5 × 1,4 cm

ELECTRONIC LIGTHER LICHTENSTEIN 
Electronic lighter made of plastic. This 
ligther has a children protection.
Size: 2,5 × 1,1 × 8,2 cm 
Method of printing: T1,UV 
Print size: 5 × 1,4 cm
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JET FLAME

ELECTRONIC LIGHTER STROMFLAME 
Refillable electronic lighter with black 
head and adjustable jet flame.
Size: 2,5 × 1,2 × 7,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 1,5 cm

METAL STICK LIGHTER MARRAKESH Metal 
table lighter, ideal for lighting 
candles, chimneys and stoves. Refillable 
and with regulabe flame size.
Size: 23 × 3,5 × 1,9 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 5 × 1,5 cm

METAL STICK LIGHTER BRISBANE 
This slim table lighter is ideal for safely 
lighting candles, grill, storm lights and many 
other items. The lighter is refillable and 
looks extremely good on the table. 
Size: 17,6 × 1,5 × 1,1 cm 
Method of printing: G1 
Print size: 4,5 × 1 cm

ELECTRONIC LIGHTER SURFACE 
Refillable electronic lighter with adjustable flame. 
Size: 3,4 × 1 × 6 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 3 × 2,5 cm
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BEANIE & GLOVES UTRECHT 
Set of hat and glowes made of polyester. The 
big advantage is that we can really print 
whatever you want onto both products. 
Size: one size fits all 
Method of printing: S2 
Print size: 6 × 5 cm

WINTER WINTER HAT
Winter hat made of 100% acrylic. Double 
stitching fabric, covered visor over the eyes.
Size: adult 
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STONE STONE TUBULAR SCARF
Tubular scarf made of 100% polyester 
breathable fabric. Different uses according 
position. Grammage 150 g/m2.
Size: adult 

ALPINE ALPINE PRACTIC POLAR FLEECE
Anti-pilling polar winter hat with drawstring 
that can be used as a scarf. Made of 100% 
polyester. Grammage 220 gr/m2.
Size: adult 

GLACIAL GLACIAL POLAR FLEECE SCARF
Anti-pilling 100% polyester polar 
scarf. Grammage 220 gr/m2.
Size: 25 × 165 cm 
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CAR SUNSHADE DAYTONA BEACH 
Car sunshade for the windscreen with closing 
rubber band and easy attachment. 
Size: 148,5 × 68,5 × 0,5 cm 
Method of printing: S2 
Print size: 13 × 13 cm

PLASTIC ICE SCRAPER HULL 
With this plastic ice scraper in different 
frosted colors you will have a clear view. 
Good-looking, handy and with a good 
advertising space, all in one. 
Size: 22,2 × 10,8 × 2,9 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 5 × 3 cm

ICE SCRAPER 4IN1 SNOWDOWN 
4in1 ice scraper made of ABS. The ice scraper 
works also as a belt cutter, glass hammer or, 
thanks to its 3 LEDs, as a flashlight.
Size: 28,5 × 9,8 × 3,5 cm 
Method of printing: T1 
Print size: 6 × 2 cm
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PERFORMANCE T KIDS

 104-164 • 140 g/m² • 72 pcs/carton

Kids T-shirt made of 100% PES in sporty style 
and with quick dry performance.

LADY FIT PERFORMANCE T

XS-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton

Ladies T-shirt made of 100% polyester for moisture 
wicking and quick dry performance, sporty raglan 
sleeves, shaped side seams for a feminine fit.

PERFORMANCE T

S-2XL • 140 g/m² • 72 pcs/carton

T-shirt made from 100% PES for moisture wicking 
and quick dry performance, sporty raglam sleeves 
with coverstitch detail to seam.
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WHITE
CEMENT GREY

BLACK
NEON YELLOW
NEON ORANGE

LOTTO RED
MAGENTA PINK

NEON PINK
EGGPLANT VIOLET

ROYAL BLUE
SKY BLUE

TROPICAL BLUE
APPLE GREEN

RESISTANCE 
4Y-2XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton

100% polyester. 150 grs/m2 breathable technical fabric. 
Round neck. Split short raglan sleeves. Double stitching on 
neck, bottom and sleeves. 100 units per box. 10 units per 
package: 1 size, 1 color.
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MATRIX 
4Y-3XL • 160 g/m² • 100 pcs/carton

100% polyester. 160 grs/m2. Cotton 
touch. Ribbed round neck.   
Shoulder to shoulder reinforcement. 
Double stitching on neck, bottom and 
sleeves. 100 units per box. 10 units per 
package: 1 size, 1 color.

B&C SUBLIMATION T-SHIRT

S-3XL • 160 g/m² • 50 pcs/carton

Very qualitative 100% polyester „cotton-feel“ T-shirt, IDEAL 
for SUBLIMATION. It fits perfectly and features a crew 
neck, short sleeves and side seams. With its modern look, 
fantastic drape and comfortable fit, this polyester T-shirt is 
extremely versatile.

This T-shirt is of course perfect for sublimation printing 
technique but thanks to its smooth and even surface, all 
printing techniques are applicable. It also features „B&C No 
Label“ solution for a perfect rebranding. Offered in a wide 
size range at a very affordable price.

277



WHITE
HEATHER GREY

BLACK
RED

DEEP NAVY

WHITE*
HEATHER GREY*

BLACK*
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

*4XL-5XL

HEATHER GREY
DARK HEATHER GREY

BLACK
NAVY

HEATHER GREY
BLACK

DEEP NAVY

ELASTICATED CUFF JOG PANTS

S-2XL • 280 g/m² • 36/24 pcs/carton

Elasticated waist with draw cord•Side pockets•Elasticated 
cuffs•Produced using Belcoro® yarn for a cleaner, more 
stable print area.

KIDS JOG PANTS

116-164 • 280 g/m² • 36 pcs/carton

Elasticated waist with continuous draw cord, in-line with 
European childrenswear legislation•Side pockets•Elasticated 
cuffs•Produced using Belcoro® yarn for a cleaner, more 
stable print area.

LADY FIT VALUEWEIGHT VEST

XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton

Ladies T-shirt without sleeves, shaped side 
seams for a feminine fit; self-fabric binding to 
neck and armholes.

ATHLETIC VEST

 S-5XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton

Athletic T-shirt with low cut armhole, double - 
stitched seams on waist, tubular fabric.
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BOTTLE GREEN

JUNIOR‘S CREW NECK T-SHIRT

5/6-12/13 • 150 g/m² • 100 pcs/carton

Kids T-shirt made of 100 % ring-spun fabric, softer and more 
durable for better washing and wearing. (99% cotton/1% 
viscose) Double-needle sleeve and bottom hem which 
helps the shirt holds its shape longer.

CREW NECK T-SHIRT

S-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton

Lightweight Adult T-shirt made of 100% ring spun cotton, 
softer and more durable for better washing and wearing. 
(90% cotton/10% viscose). Tear-away label. High-stitch 
density fabric which gives a better printing surface.

WOMEN‘S SHORT SLEEVE T-SHIRT

S-2XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. Fitted silhouette with side seam. 
Twin needle sleeve and bottom hem.
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ORION NAVY BLUE
SKY BLUE

APPLE GREEN
KELLY GREEN

4-12y 
*3XL

WHITE
RS SPORT GREY

CHARCOAL
DARK HEATHER

BLACK
CHESTNUT

SAND
CORNSILK

DAISY
RED

CHERRY RED
ANTIQUE CHERRY RED
HEATHER ORANGE

AZALEA

HELICONIA
ANTIQUE HELICONIA

LIGHT PINK
HEATHER PURPLE

PURPLE
NAVY

INDIGO BLUE
ROYAL
COBALT

SAPPHIRE
ANTIQUE SAPPHIRE

LIGHT BLUE
IRISH GREEN
MINT GREEN

WHITE*
RS SPORT GREY*

GRAPHITE HEATHER
CHARCOAL*
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BLACK*

DARK CHOCOLATE
BLACKBERRY
MAROON*
CHESTNUT
SAND*

NATURAL
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DAISY*

ORANGE*
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CHERRY RED
ANTIQUE CHERRY RED

CARDINAL RED
HEATHER CARDINAL

HEATHER RED
HEATHER ORANGE
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HELICONIA
ANTIQUE HELICONIA

BERRY
HEATHER AUBERGINE

HEATHER RADIANT ORCHID    
HEATHER PURPLE

PURPLE
NAVY*

HEATHER NAVY
HEATHER INDIGO

INDIGO BLUE
ROYAL*

METRO BLUE
COBALT

HEATHER SAPPHIRE
SAPPHIRE*

ANTIQUE SAPPHIRE
HEATHER ROYAL
CAROLINA BLUE

LIGHT BLUE
TROPICAL BLUE
JADE DOME

ELECTRIC GREEN

IRISH GREEN
HEATHER IRISH GREEN

FOREST GREEN
MILITARY GREEN

HEATHER MILITARY GREEN
KIWI

MINT GREEN
LIME

CORAL SILK

BIKE UNISEX T-SHIRT 
4Y-3XL* • 135 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. White melange: 98% 
cotton, 2% natural viscose. 135 grs/m2 single 
jersey. Ribbed round neck. Shoulder to shoulder 
reinforcement. Double stitching on neck, 
bottom and sleeves. 100 units per box. 10 units 
per package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 98% 
cotton / 2% natural viscose

SOFTSTYLE® LADIES T-SHIRT

S-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton

100% cotton preshrunk ring spun jersey knit, 
Fashionable 1/2 rib knit collar, Seamless twin 
needle collar sleeve and bottom hems

SOFTSTYLE® ADULT T-SHIRT

S-3XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton

100% cotton preshrunk ring spun jersey knit, 
Fashionable 3/4 rib knit collar, Seamless twin 
needle collar sleeve and bottom hems
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WHITE*
NATURAL RAW

GREY MELANGE*
MARENGO MELANGE

CEMENT GREY*
CHARCOAL GREY

BLACK*
WALNUT BROWN
KAMEL BROWN
SAND BEIGE

LEMON YELLOW
SUNFLOWER YELLOW*
MUSTARD ORANGE
PARTY ORANGE
LOTTO RED*

MAHOGANY GARNET*
BURGUNDY

MAGENTA PINK
CAKE PINK

PETAL VIOLET
GRAPE VIOLET

EGGPLANT VIOLET
NIGHT NAVY BLUE
OCEAN NAVY BLUE
ROYAL BLUE*
JEANS BLUE
CITY BLUE

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE
CYAN BLUE
BOTTLE GREEN*
MILITARY GREEN
APPLE GREEN
KELLY GREEN
MOSS GREEN

SPRING GREEN
4-12y 
*3XL-4XL

WHITE
BLACK

PARTY ORANGE
LOTTO RED

MAGENTA PINK
TROPICAL BLUE
APPLE GREEN

UNISEX T-SHIRT 
1Y-4XL* • 165 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. White melange: 
85% cotton, 15% natural viscose. Grey 
melange: 98% cotton, 2% natural 
viscose. 165 grs/m2 single jersey. 
Ribbed round neck. Shoulder to 
shoulder reinforcement. Double 
stitching on neck, bottom and 
sleeves. 100 units per box. 10 units 
per package: 1 size, 1 color. * Grey 
melange: 98% cotton / 2% natural 
viscose. ** Marengo melange: 85% 
cotton/ 15% natural viscose

LADIES T-SHIRT 
XS-2XL • 165 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. 165 grs/m2 
single jersey. Ribbed round neck. Double 
stitching on neck, bottom and sleeves. 
100 units per box. 10 units per package: 
1 size, 1 color.
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WHITE*
ASH*

SOFT GREY
GREY HEATHER*

REAL GREY
BLACK OPAL*

DARK CHOCOLATE
YELLOW

SUNFLOWER YELLOW
ORANGE

BRILLIANT ORANGE
SCARLET RED*

BURGUNDY RED
DEEP BERRY

BLUE MIDNIGHT*
NAVY BLUE*
OCEAN BLUE
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL*
BOTTLE GREEN
KELLY GREEN
KIWI GREEN
BRIGHT LIME

HUNTERS GREEN
4-5XL*

WHITE*
SOFT GREY

GREY HEATHER
REAL GREY

BLACK OPAL*
DARK CHOCOLATE

YELLOW
SUNFLOWER YELLOW

ORANGE
BRILLIANT ORANGE

SCARLET RED*

BURGUNDY RED
SWEET PINK
DEEP BERRY
NAVY BLUE*
OCEAN BLUE
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL
KELLY GREEN
KIWI GREEN
BRIGHT LIME

HUNTERS GREEN
3XL*

WHITE*
LIGHT GREY
PURE GREY*

ASH*
GREY MELANGE*

ZINC
MOUSE GREY*
DEEP BLACK*
CHOCOLATE

ARMY
EARTH
KHAKI
SAND

NATURAL
PALE YELLOW

LEMON
GOLD*
APRICOT
ORANGE*

RED*
TANGO RED

BURGUNDY
FUCHSIA

ORCHID PINK
MEDIUM PINK

PALE PINK
LIGHT PURPLE
DARK PURPLE
FRENCH NAVY*

NAVY*
DENIM*

DUCK BLUE
SKY BLUE

ROYAL BLUE*
EMERALD
AQUA*

ATOLL BLUE
SAGE GREEN

APPLE GREEN*
LIME

KELLY GREEN*
BOTTLE GREEN*

*3XL

WHITE
GREY MELANGE

DARK GREY
DEEP BLACK
CHOCOLATE

LEMON
GOLD
HONEY
ORANGE

RED
CORAL

FUCHSIA

ORCHID PINK
DARK PURPLE

NAVY
DUCK BLUE
SKY BLUE

ROYAL BLUE
AQUA

ATOLL BLUE
APPLE GREEN

LIME
KELLY GREEN

CLASSIC-T UNISEX

2XS-5XL • 155 g/m² • 96/48 pcs/carton

Classic bestseller: soft T-shirt for men, without 
side seams made of durable single jersey cotton.

CLASSIC-T FITTED

S-3XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton

Classic bestseller: soft T-shirt for women, with 
side seams made of durable single jersey cotton.

UNISEX ROUND COLLAR T-SHIRT
XS-3XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton

100% semi-combed cotton • Reinforcing tape at 
neck • Elastane rib collar

WOMEN’S T-SHIRT

S-2XL • 150 g/m² • 50 pcs/carton

100% semi-combed cotton • Reinforcing tape at 
neck Jersey neckline
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ASH
WHITE*

SPORT GREY*
DARK GREY
USED BLACK

BLACK*
URBAN BLACK
BEAR BROWN
URBAN KHAKI

MILLENNIAL KHAKI
SAND

NATURAL
SOLAR YELLOW

GOLD
APRICOT
ORANGE
FIRE RED
RED*

DEEP RED
FUCHSIA

MILLENNIAL PINK
BURGUNDY

URBAN PURPLE
RADIANT PURPLE
ELECTRIC BLUE
ROYAL BLUE*
COBALT BLUE
URBAN NAVY*
LIGHT NAVY

DENIM
AZURE

SKY BLUE
TURQUOISE

ATOLL
DIVA BLUE

REAL TURQUOISE
PISTACHIO

ORCHID GREEN
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

*3XL

ASH
WHITE*

SPORT GREY
BLACK*
YELLOW
GOLD*
APRICOT
ORANGE*

RED*
FUCHSIA

BURGUNDY
ROYAL BLUE*

NAVY*
LIGHT NAVY

DENIM
AZURE

SKY BLUE*
ATOLL

KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

*1-2

ASH
WHITE*

SPORT GREY*
DARK GREY
USED BLACK

BLACK*
URBAN BLACK
BEAR BROWN
URBAN KHAKI

MILLENNIAL KHAKI
SAND

NATURAL
SOLAR YELLOW

GOLD
APRICOT
ORANGE
FIRE RED
RED*

DEEP RED
FUCHSIA

MILLENNIAL PINK
BURGUNDY

URBAN PURPLE
RADIANT PURPLE
ELECTRIC BLUE
ROYAL BLUE*
COBALT BLUE
URBAN NAVY*
LIGHT NAVY

DENIM
AZURE

SKY BLUE
TURQUOISE

ATOLL
DIVA BLUE

REAL TURQUOISE
PISTACHIO

ORCHID GREEN
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

*XS-4XL

WOMEN T-SHIRT

XS-3XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton

The modern basic short-sleeve T-shirt 
for women with contemporary look and 
the unchanged 145g fabric quality by 
B&C for 20 years. Your #150bestchoice 
#basictee

KIDS T-SHIRT

1/2-12/14 • 145 g/m² • 100 pcs/carton

Children‘s T-shirt in many colors without side seams made 
of 100% ring-spun cotton suitable for sensitive baby skin. 
T-shirt is appropriate for sports days and summer camps 
as well as casual wear. Pleasant to the touch and suitable 
for printing.

UNISEX T-SHIRT

XS-4XL • 150 g/m² • 100 pcs/carton

The modern basic tubular short-sleeve 
T-shirt with contemporary look and 
the unchanged 150g fabric quality by 
B&C for 20 years. Your #150bestchoice 
#basictee
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WHITE
HEATHER GREY

ZINC
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK

NATURAL
SUNFLOWER

RED
FLAME

BURGUNDY
HEATHER BURGUNDY

HEATHER RED
HEATHER PURPLE

FUCHSIA
HEATHER ROYAL

ROYAL BLUE
COBALT BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
FOREST GREEN
KELLY GREEN
CLASSIC OLIVE

NEOMINT
HEATHER GREEN

WHITE*
HEATHER GREY*

ZINC
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK*
NATURAL

SUNFLOWER
RED

FLAME
BURGUNDY

HEATHER BURGUNDY
HEATHER RED

HEATHER PURPLE
HEATHER ROYAL

ROYAL BLUE
COBALT BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
FOREST GREEN
KELLY GREEN
CLASSIC OLIVE

NEOMINT
HEATHER GREEN

*4XL-5XL

ICONIC 150 T

S-5XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton

100% combed ringspun cotton. Soft hand 
feel. Slim Fashion fit. Shaped side seams for a 
feminine fit (Ladies). Crew neck with 1x1 rib. Self 
fabric tear away back neck label. Perfect for 
fashion, retail, leisure, tourism.

LADIES ICONIC 150 T

XS-2XL • 150 g/m² • 72 pcs/carton

100% combed ringspun cotton. Soft hand 
feel. Slim Fashion fit. Shaped side seams for a 
feminine fit (Ladies). Crew neck with 1x1 rib. Self 
fabric tear away back neck label. Perfect for 
fashion, retail, leisure, tourism.
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WHITE
HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK

SUNFLOWER
YELLOW
ORANGE

RED
BURGUNDY

HEATHER BURGUNDY
HEATHER RED

HEATHER PURPLE
PURPLE

FUCHSIA
LIGHT PINK
SKY BLUE

HEATHER ROYAL
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
KELLY GREEN

LIME
BOTTLE GREEN
HEATHER GREEN

WHITE*
ASH

HEATHER GREY*
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK*

CHOCOLATE
KHAKI

NATURAL
SUNFLOWER

YELLOW
ORANGE

RED
BRICK RED
BURGUNDY

HEATHER BURGUNDY
HEATHER RED

HEATHER PURPLE
PURPLE
FUCHSIA

LIGHT PINK
SKY BLUE

HEATHER ROYAL
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY*
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
HEATHER GREEN
BOTTLE GREEN

LIME
CLASSIC OLIVE
KELLY GREEN

*4XL-5XL

WHITE*
HEATHER GREY

DARK HEATHER GREY
BLACK

NATURAL
SUNFLOWER*

YELLOW
ORANGE
RED*

BURGUNDY
HEATHER RED
NEW PURPLE

FUCHSIA

LIGHT PINK*
NEW SKY BLUE*
HEATHER ROYAL

AZURE BLUE
ROYAL BLUE*

NAVY*
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
HEATHER GREEN
BOTTLE GREEN

LIME
KELLY GREEN

*92-98

WHITE
RED*

FUCHSIA
LIGHT PINK
SKY BLUE
DEEP NAVY

LIME

GIRLS VALUEWEIGHT T

104-164 • 165 g/m² • 72 pcs/carton

Crew neck with cotton/Lycra® rib•Self-fabric 
back neck tape•Girls fit with shaped side 
seams•Produced using Belcoro® yarn for a 
cleaner, more stable print area•Fine knit gauge 
for enhanced printability.

KIDS VALUEWEIGHT T

92-164 • 165 g/m² • 108/72 pcs/carton

Fortunately, T-shirts designed to meet the 
requirements of children but also the color of 
life. Fine knit made of 100% cotton Belcoro yarn 
provides nice feeling and easy of wearing. Round 
collar double seam neckband for optimum 
shape retention.

VALUEWEIGHT T

S-5XL • 160 g/m² • 72/36 pcs/carton

Hight density grid with a fine knit Belcore 
fiber of this T-shirt printing guarantee high 
quality and softness of the material. The round 
collar, double seam at sleeves, neck and hem, 
preshrunk tubular fabric for optimum shape 
retention.

LADY-FIT VALUEWEIGHT T

XS-2XL • 165 g/m² • 72 pcs/carton

Ladies T-shirt made of 100% cotton using 
Belcoro yarn for a softer feel and cleaner 
printing process, feminine fit with shaped side 
seams.
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WHITE
SILVER MARL
GREY MARL

BLACK
RED MARL
PINK MARL
BLUE MARL

WHITE
CONVOY GREY

BLACK
YELLOW

CLASSIC RED
TURQUOISE

APPLE
LIME

WHITE
BLACK
YELLOW

CLASSIC RED
FUCHSIA

TURQUOISE
APPLE
LIME

WHITE
SILVER MARL
GREY MARL

BLACK
RED MARL
PINK MARL
BLUE MARL
GREEN MARL

165F LADIES HD TEE

XS-2XL • 160 g/m² • 36 pcs/carton

Beautifully wearable in a stylish feminine fit, our marled 
HD T’s feature a classic Crew Neck, plus all-new V-Neck 
and Long Sleeve styles. With a quality 65/35 polyester/
ringspun combed-cotton construction, HD T’s are perfect 
for sublimation and allow you to have exceptional results 
on colour T’s, not just white. Printing sublimation on HD 
delivers beautiful quality images that won’t fade, peel, 
crack or wash out.

MENS HD TEE

XS-3XL • 160 g/m² • 36 pcs/carton

Giving you a great look whether worn solo or layered, 
our Men’s HD T’s provide a great slim fit and a soft feel 
for effortless dressing. With a quality 65/35 polyester/
ringspun combed-cotton construction, HD T’s are perfect 
for sublimation and allow you to have exceptional results 
on colour T’s, not just white. Printing sublimation on HD 
delivers beautiful quality images that won’t fade, peel, 
crack or wash out.

MEN‘S SLIM TEE

S-2XL • 

Men’s Slim T is designed to be slim fitting, but not 
too tight. It also has extra length to create an even 
slimmer, very contemporary look. Long slim fit. 
Back neck tape. 1×1 rib knit collar with top stitch. 
Tubular construction.

LADIES‘ SLIM TEE

XS-XL • 

Ladies’ Slim T is designed to be slim fitting, but not 
too tight. It also has extra length to create an even 
slimmer, very contemporary look. Long slim fit. 
Back neck tape. 1×1 rib knit collar with top stitch 
Side seamed for a feminine shape.
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SUNFLOWER/KELLY GREEN
WHITE/ROYAL BLUE

WHITE/BLACK
WHITE/DEEP NAVY

WHITE/RED
WHITE/KELLY GREEN

WHITE*
GREY MELANGE*

MARENGO MELANGE
BLACK

SAND BEIGE
SUNFLOWER YELLOW

PARTY ORANGE
LOTTO RED

MAHOGANY GARNET
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
KELLY GREEN

*3XL-4XL

WHITE*
HEATHER GREY*

BLACK*
ORANGE

RED
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY*
LIME

KELLY GREEN
*4XL-5XL

ORIGINAL T SCREEN STARS

S-5XL • 145 g/m² • 120/108/36 pcs/carton

100% cotton*, Belcoro® yarn. Produced using 
Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner printing 
process. Fine knit gauge for enhanced printability.

VALUEWEIGHT SHORT SLEEVE BASEBALL T

S-5XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton

Valueweight T-shirt made of cotton with Belcoro 
yarn, contrast colour 1x1narrow neck rib with Lycra, 
contrast colour raglan sleeves, tubular fabric.

EAGLE POCKET T 
S-4XL* • 165 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. White melange: 
85% cotton, 15% natural viscose. Grey 
melange: 98% cotton, 2% natural 
viscose. 165 grs/m2 single jersey. 
Ribbed round neck. Shoulder to 
shoulder reinforcement. Double 
stitching on neck, bottom and 
sleeves. Reinforced pocket on left 
breast. 100 units per box. 10 units per 
package: 1 size, 1 color. * Grey 
melange: 98% cotton / 2% natural 
viscose. ** Marengo melange: 85% 
cotton/ 15% natural viscose
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WHITE
ASH GREY

SPORT GREY
GRAPHITE HEATHER

CHARCOAL
BLACK

DARK CHOCOLATE
MAROON

YELLOW HAZE
SAND

NATURAL
DAISY
GOLD

ORANGE
RED

CARDINAL RED
AZALEA

HELICONIA
LIGHT PINK

VIOLET
PURPLE
NAVY

INDIGO BLUE
ROYAL

SAPPHIRE
CAROLINA BLUE

LIGHT BLUE
IRISH GREEN

FOREST GREEN
MILITARY GREEN

KIWI
MINT GREEN

LIME

WHITE
SPORT GREY

GRAPHITE HEATHER
DARK HEATHER

BLACK
CORNSILK

DAISY
SAFETY ORANGE

SUNSET
RED

SAFETY PINK

AZALEA
LIGHT PINK

LILAC
NAVY
ROYAL
COBALT

HEATHER SAPPHIRE
FOREST GREEN
MINT GREEN

SAFETY GREEN

WHITE
ASH GREY

SPORT GREY
GRAVEL

GRAPHITE HEATHER
CHARCOAL
TWEED

DARK HEATHER
BLACK

DARK CHOCOLATE
BLACKBERRY

RUSSET
MAROON
OLD GOLD

YELLOW HAZE
SAND

NATURAL
CORNSILK

DAISY
GOLD

TENNESSEE ORANGE
SAFETY ORANGE

SUNSET
ORANGE

TEXAS ORANGE

ANTIQUE ORANGE
RED

ANTIQUE CHERRY RED
CARDINAL RED
SAFETY PINK

AZALEA
ICE GREY
HELICONIA
LIGHT PINK

VIOLET
LILAC

PURPLE
NAVY

INDIGO BLUE
ROYAL
COBALT

HEATHER SAPPHIRE
SAPPHIRE

ANTIQUE SAPPHIRE
MIDNIGHT

CAROLINA BLUE
LIGHT BLUE

SKY
ANTIQUE JADE DOME
ANTIQUE IRISH GREEN

IRISH GREEN
FOREST GREEN
MILITARY GREEN

KIWI
MINT GREEN

LIME
SAFETY GREEN

HEAVY COTTON LADIES T-SHIRT

S-2XL • 180 g/m² • 36 db/karton

100% Cotton.Semi-fitted contoured silhouette 
with side seam. Seamless twin needle 1.3 
cm collar. Taped neck and shoulders. Satin/
Tearaway label. Cap sleeves. Twin needle sleeve 
and bottom hems.

HEAVY COTTON YOUTH T-SHIRT

XS-XL • 180 g/m² • 72 pcs/carton

100% Cotton • Seamless twin needle 1.9 cm 
collar • Taped neck and shoulders • Satin/
Tearaway label • Twin needle sleeve and bottom 
hems

HEAVY COTTON ADULT T-SHIRT

S-5XL • 180 g/m² • 72 db/karton

100% Cotton.Seamless twin needle 2 cm collar. 
Taped neck and shoulders. Tearaway label. Twin 
needle sleeve and bottom hems. Quarter-turned 
to eliminate centre crease.
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WHITE
HEATHER GREY

CHARCOAL
BLACK
GOLD

DARK ORANGE
RED

DARK NAVY
NAVY
ROYAL

LIGHT BLUE
DARK KELLY GREEN

BOTTLE

WHITE

T-SHIRT

S-2XL • 180 g/m² • 100 pcs/carton

Bestseller: soft ringspun T-shirt for women, 
without side seams made of durable single 
jersey cotton. High-stitch density fabric which 
gives a better printing surface.

MEN‘S CREW NECK T-SHIRT

S-2XL • 180 g/m² • 100 pcs/carton

Bestseller: soft ringspun T-shirt for men, 
without side seams made of durable single 
jersey cotton. High-stitch density fabric which 
gives a better printing surface.
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WHITE
HEATHER GREY

BLACK
NAVY

WHITE*
ASH

HEATHER GREY*
ZINC

LIGHT GRAPHITE
BLACK*
RED

BURGUNDY
ROYAL BLUE

NAVY*
DEEP NAVY

CLASSIC OLIVE
BOTTLE GREEN

*4XL-5XL

WHITE
RS SPORT GREY

BLACK
CORNSILK

RED
AZALEA

HELICONIA
NAVY
ROYAL

SAPPHIRE
LIGHT BLUE

WHITE*
RS SPORT GREY*

CHARCOAL*
BLACK*

CHESTNUT
CORNSILK

DAISY
GOLD

ORANGE
RED*

AZALEA

HELICONIA
PURPLE
NAVY*
ROYAL*

SAPPHIRE
LIGHT BLUE
IRISH GREEN

FOREST GREEN
MILITARY GREEN*

LIME
*3XL-5XL

HEAVY T

S-2XL • 195 g/m² • 72 pcs/carton

T-shirt in which the emphasis on price and performance. 
Fine knit from 100% cotton (Belcoro yarn) provides 
softness and quality printing material. Rib trim to neckline, 
double-needle stitched sleeves and bottom hem. Washable 
at 40°C.

SUPER PREMIUM T

S-5XL • 205 g/m² • 72 pcs/carton

Great selection, even greater quality, simply PREMIUM! 
Made from 100% cotton Belcoro yarn. This collar has one 
piece of lycra to maintain the shape. Shoulder-to-shoulder 
neckband, double seams at collar, sleeve ends and hem. 
Washable at 60°C.

PREMIUM™ COTTON ADULT T-SHIRT

S-4XL • 185 g/m² • 72 pcs/carton

100% ring spun cotton preshrunk jersey knit • Taped 
neck and shoulders

PREMIUM™ COTTON LADIES
T-SHIRT

S-2XL • 185 g/m² • 36 pcs/carton

100% ring spun cotton preshrunk jersey knit • Semi-
fitted contoured silhouette with side seam 1,2 cm 
collar
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WHITE*
GREY HEATHER

REAL GREY
BLACK OPAL*

YELLOW
ORANGE

SCARLET RED
BLUE MIDNIGHT
NAVY BLUE*
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL
BOTTLE GREEN

4-5XL*

WHITE
GREY HEATHER
BLACK OPAL
SCARLET RED
NAVY BLUE

BRIGHT ROYAL

WHITE***
LIGHT GREY

ASH**
GREY MELANGE**

DARK GREY**
ZINC

MOUSE GREY**
DEEP BLACK***
CHOCOLATE*

ARMY
EARTH
KHAKI*
SAND
CREAM
LEMON

GOLD***
ORANGE***

RED***
TANGO RED
HIBISCUS
CHILI RED
BURGUNDY
FUCHSIA

ORCHID PINK
LIGHT PURPLE
DARK PURPLE*
FRENCH NAVY**
PETROLEUM BLUE

NAVY**
DENIM**

SKY BLUE*
ICE BLUE

ULTRAMARINE
ROYAL BLUE**

EMERALD
CARIBBEAN BLUE

AQUA**
ATOLL BLUE
SAGE GREEN
APPLE GREEN

KELLY GREEN***
BOTTLE GREEN**

*XS 
**3XL-5XL
***XS-5XL

WHITE
ASH

GREY MELANGE
DARK GREY

MOUSE GREY
DEEP BLACK
CHOCOLATE

KHAKI
LEMON
GOLD

ORANGE

RED
HIBISCUS
FUCHSIA

ORCHID PINK
LIGHT PURPLE
DARK PURPLE
FRENCH NAVY

PETROLEUM BLUE
NAVY
DENIM

SKY BLUE

ULTRAMARINE
ROYAL BLUE
EMERALD

CARIBBEAN BLUE
AQUA

ATOLL BLUE
APPLE GREEN
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

COMFORT-T 185

S-2XL • 185 g/m² • 48 pcs/carton

Crew neck T-Shirt for women. The popular 
heavyweight choice made of durable ring-spun 
cotton: soft women’s T-shirt with side seams.

COMFORT-T 185

S-5XL • 185 g/m² • 96 pcs/carton

The popular heavyweight choice made of durable 
ring-spun cotton: soft men’s T-shirt without side 
seams.

IMPERIAL MEN ROUND
COLLAR T-SHIRT

XS-5XL • 190 g/m² • 50/100 pcs/carton

100% semi-combed cotton Ringspun • 
Reinforcing tape at neck • Elastane rib collar

IMPERIAL WOMAN ROUND
COLLAR T-SHIRT

SO11502 • S-2XL • 190 g/m² • 100 pcs/carton

100% Semi-combed cotton Ringspun • 
Reinforcing tape at neck • Rib collar
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ASH
WHITE*

PACIFIC GREY
SPORT GREY*
DARK GREY
USED BLACK

BLACK*
BROWN

CHOCOLATE
URBAN KHAKI

SAND
NATURAL
PIXEL LIME

SOLAR YELLOW
GOLD

APRICOT
ORANGE

URBAN ORANGE
SUNSET ORANGE

FIRE RED
RED*

SORBET
ORCHID PINK
BURGUNDY

URBAN PURPLE
RADIANT PURPLE
MILLENNIAL LILAC

ROYAL BLUE*
COBALT BLUE
URBAN NAVY

NAVY*
STONE BLUE
SKY BLUE

SWIMMING POOL
ATOLL

DIVA BLUE
MILLENNIAL MINT
ORCHID GREEN
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

*XS-3XL

ASH
WHITE*

PACIFIC GREY
SPORT GREY*
DARK GREY
USED BLACK

BLACK*
BROWN

CHOCOLATE
URBAN KHAKI

SAND
NATURAL
PIXEL LIME

SOLAR YELLOW
GOLD

APRICOT
ORANGE

URBAN ORANGE
SUNSET ORANGE

FIRE RED
RED*

SORBET
ORCHID PINK
BURGUNDY

URBAN PURPLE
RADIANT PURPLE
MILLENNIAL LILAC

ROYAL BLUE*
COBALT BLUE

UNISEX T-SHIRT

XS-4XL • 185 g/m² • 100 pcs/carton

The modern basic tubular short-sleeve T-shirt with 
contemporary look and the unchanged 185g fabric 
qualit by B&C for 20 years. Your #190bestchoice 
#basictee

WOMEN T-SHIRT

XS-3XL • 185 g/m² • 100 pcs/carton

The modern basic short-sleeve T-shirt for women 
with contemporary look and the unchanged 
185g fabric quality by B&C for 20 years. Your 
#190bestchoice #basictee
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WHITE
HEATHER GREY

BLACK
FUCHSIA

DEEP NAVY

WHITE*
HEATHER GREY*

ZINC
LIGHT GRAPHITE

BLACK*
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

BOTTLE GREEN
KELLY GREEN

  *4XL-5XL

ICONIC 195 CLASSIC T

S-5XL • 195 g/m² • 72/36 pcs/carton

100% combed Cotton. Crew neck. Rib knit collar. 
Self-fabric shoulder to shoulder taping. Twin needle 
stitching at neckline. Washable up to 60°C.

LADIES 195 ICONIC T

XS-2XL • 195 g/m² • 72 pcs/carton

100% combed Cotton. Crew neck. Rib knit collar. 
Self-fabric shoulder to shoulder taping. Washable 
up to 60°C. Shaped side seams for a feminine fit.
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WHITE*
HEATHER GREY*
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK*

SUNFLOWER
ORANGE

RED
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY*
DEEP NAVY
KELLY GREEN

*4XL-5XL

WHITE
HEATHER GREY

DARK HEATHER GREY
BLACK

SUNFLOWER

RED
FUCHSIA

LIGHT PINK
ROYAL BLUE
DEEP NAVY

WHITE
BLACK
RED

ROYAL BLUE
NAVY

WHITE
GREY MELANGE

BLACK
PARTY ORANGE

LOTTO RED
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE
KELLY GREEN

VALUEWEIGHT V-NECK T

S-5XL • 160 g/m² • 72 pcs/carton

T-shirt made of 100% Cotton, fashionable high 
cut rib V-neck with single needle topstich, fine 
knit. high resolution printing and Belcoro™ yarn 
for a softer feel, taped necklines for added 
comfort, twin needle stitching detail on sleeves 
and hem.

LADY FIT VALUEWEIGHT V-NECK T

XS-2XL • 165 g/m² • 36 pcs/carton

Lady T-shirt with low V-neck, shaped side seams 
for femine fit, produced using Belcoro yarn for a 
softer feel.

EXACT V-NECK

S-2XL • 145 g/m² • 100 pcs/carton

Short-sleeved T-shirt: Exact 2-ply V-neck. 1x1 ribbed collar 
with elastane. Neck & shoulder tape. Bottom and sleeve 
hems with double topstitching. Tubular construction

SUN V-NECK T 
S-2XL • 165 g/m² • 100 pcs/carton

100% ring spun cotton. White melange: 85% cotton, 15% 
natural viscose. 165 grs/m2 single jersey. Ribbed V-neck. 
Shoulder to shoulder reinforcement. Double stitching on 
neck, bottom and sleeves. 100 units per box. 10 units per 
package: 1 size, 1 color. * Grey melange: 98% cotton / 2% 
natural viscose
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WHITE*
GREY HEATHER
BLACK OPAL*

YELLOW
SCARLET RED*
SWEET PINK
DEEP BERRY
NAVY BLUE*
OCEAN BLUE
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL
KIWI GREEN

2XL*

WHITE
GREY HEATHER
BLACK OPAL

YELLOW
ORANGE

SCARLET RED
DEEP BERRY

BLUE MIDNIGHT
NAVY BLUE
OCEAN BLUE

BRIGHT ROYAL
BOTTLE GREEN
KIWI GREEN

WHITE
GREY* HEATHER*

SLATE GREY*
BLACK OPAL*
KING BLUE

MARINA BLUE
2XL*

WHITE
GREY HEATHER
BLACK OPAL

CUPCAKE PINK
MARINA BLUE

CLASSIC V-NECK WOMEN

S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton

Classic V-neck style for women. Soft, with side 
seams and made of durable single jersey cotton.

CLASSIC V-NECK

S-2XL • 155 g/m² • 96 pcs/carton

Classic V-neck style for men. Soft, without side 
seams and made of durable single jersey cotton.

CLIVE (V-NECK)

S-2XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

Fitted V-neck T-shirt for men, made of soft and sleek 
cotton-elastane-blend with contrast neck tape.

CLAIRE (V-NECK)

S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

Fitted V-neck T-shirt for women, with fashionable 
length made of soft and sleek cotton-elastane-
blend with contrast neck tape.
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WHITE
GREY HEATHER
SLATE GREY
BLACK OPAL

WHITE
GREY HEATHER
BLACK OPAL

CUPCAKE PINK
MARINA BLUE

WHITE*
SPORT GREY*
DARK GREY
BLACK*

URBAN ORANGE
RED*

BURGUNDY
URBAN PURPLE
ROYAL BLUE*

NAVY*
*4XL

WHITE*
SPORT GREY*
DARK GREY
BLACK*

BEAR BROWN
URBAN KHAKI

ORANGE
RED*

MILLENNIAL PINK
ROYAL BLUE*

NAVY*
BOTTLE GREEN

*4XL

CLIVE LONG SLEEVE T-SHIRT

S-2XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

Fitted long sleeve T-shirt for men, made of soft and sleek 
cotton-elastane-blend with contrast neck tape.

CLAIRE V-NECK LS T-SHIRT

S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

Fitted long sleeve T-shirt for women, with fashionable 
length made of soft and sleek cotton-elastane-blend with 
wide V-neck drop and contrast neck tape.

EXACT 190 L.SL.

S-4XL • 50 pcs/carton

100% Cotton. 2-ply 1x1 rib neck collar with Elastane 
Necktape. Double needle stitching at bottom and 
sleeve hems. Tubular construction.

EXACT 150 L.SL.

S-4XL • 50 pcs/carton

100% Cotton. 2-ply 1x1 rib neck collar with Elastane 
Necktape. Double needle stitching at bottom and 
sleeve hems. Tubular construction.
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WHITE*
HEATHER GREY*
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK*
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

*4XL-5XL

WHITE
BLACK

WHITE
CHARCOAL GREY

BLACK
KAMEL BROWN
PARTY ORANGE

LOTTO RED
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE
BOTTLE GREEN

VALUEWEIGHT LONG SLEEVE T

S-5XL • 165 g/m² • 72/60 pcs/carton

Fine knit gauge with Belcoro yarn for softer feel, rib knit 
crew neck, twin needle stitching detail on sleeves and hem, 
tubular fabric.

LADY FIT VALUEWEIGHT LONG SLEEVE T

XS-2XL • 165 g/m² • 36 pcs/carton

New fit & longer body length. Shaped side seams for a 
feminine fit. Cotton/Lycra® rib crew neck with taped 
neckline. Produced using Belcoro® yarn for a softer feel 
and cleaner printing process. Fine knit gauge for enhanced 
printability.

TIGER LONG SLEEVE T 
S-2XL • 165 g/m² • 50 pcs/carton

100% ring spun cotton. 165 grs/m2 single 
jersey. Ribbed round neck. Long sleeves 
without cuffs. Shoulder to 
shoulder reinforcement. Double 
stitching on neck, bottom and 
sleeves. 50 units per box. 5 units per 
package: 1 size, 1 color.
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WHITE*
BLACK*
RED*

WHITE*
HEATHER GREY

BLACK*
BROWN
RED*
NAVY*

*3XL

WHITE
ASH

BLACK
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

FOREST GREEN

SAFRAN PURE L.SL.WOMEN

XS-2XL • 180 g/m² • 25 pcs/carton

Shaped femine poloshirt for cooler days 
in basic colors. Material 100% ring-spun 
combed preshrunk cotton pique, 1x1 rib-
knit collar, 4-button placket with 
tone-on-tone buttons, side seams.

SAFRAN LSL

S-3XL • 180 g/m² • 40 pcs/carton

Superior technology, superior quality, 
pique 100% ring-spun cotton, beautiful 
soft and pleasant. Neckband, rib trim 
to collar, sleeve cuffs with elastane, 
double seams, 3-button placket with 
tone-on-tone buttons, woven label.

FU24 PREMIUM LONG SLEEVE POLO

633100 • S-3XL • 180  g/m² • 36 pcs/
carton

Fashion polo shirt in colder weather 
for print or embroidered with your ad. 
This polo made of 100% cotton that 
magically attracts all the views, the 
fashion side vents, long sleeves with 
ribbed cuff made of cotton/elastane, 
2-button placket.
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WHITE*
MARENGO MELANGE

CEMENT GREY
CHARCOAL GREY

BLACK*
CHOCOLATE BROWN

SAND BEIGE
LEMON YELLOW

SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE
LOTTO RED*

MAHOGANY GARNET
ROYAL BLUE*

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE
BOTTLE GREEN
KELLY GREEN

PISTACHIO GREEN

PREDATOR LONG SLEEVE POLO 
3Y-4XL* • 220 g/m² • 50 pcs/carton

100% ring spun cotton. 220 grs/m2 piqué fabric. Flat knit collar. Long 
sleeves with ribbed cuffs. Double stitching on shoulders and sleeves. 
Loose pocket included. Grey melange: 85% cotton, 15% natural 
viscose. 50 units per box. 5 units per package: 1 size, 1 color. * Marengo 
melange: 85% cotton/ 15% natural viscose
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WHITE
HEATHER GREY

BLACK
ORANGE

RED
ROYAL BLUE

NAVY
BOTTLE GREEN

WHITE
HEATHER GREY

BLACK
ORANGE

RED
ROYAL BLUE

NAVY
BOTTLE GREEN

LSL /WOMEN

 XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton

Basic by B&C - The 100% cotton piqué long-sleeved polo 
shirt is designed and engineered to offer the right style at 
the right price for large quantities.

LSL

XS-4XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton

Basic by B&C - The 100% cotton piqué long-sleeved polo 
shirt is designed and engineered to offer the right style at 
the right price for large quantities.

300

TEXTILES



WHITE
HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
BROWN
SAND

CHILI GOLD
ORANGE

PIXEL CORAL
RED

FUCHSIA
WINE

PURPLE
ROYAL BLUE

NAVY
LIGHT BLUE

ATOLL
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

WHITE
HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
BROWN
SAND

CHILI GOLD
ORANGE

PIXEL CORAL
RED

FUCHSIA
WINE

PURPLE
ROYAL BLUE

NAVY
LIGHT BLUE

ATOLL
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

POLO SHIRT WOMEN

XS-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton

The best deal polo made of cotton with rib-knit collar, 
2-button placket, tone-in-tone buttons, side seams, double 
seams on sleeve ends and hem, basic colours.

POLO SHIRT

XS-4XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton

The best deal polo made of cotton with rib-knit collar, 
2-button placket, tone-in-tone buttons, side seams, double 
seams on sleeve ends and hem, basic colours.
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WHITE
BLACK
RED

ROYAL

WHITE
RS SPORT GREY

GRAPHITE HEATHER
DARK HEATHER

BLACK
MAROON
DAISY
RED

HELICONIA
LIGHT PINK

PURPLE
NAVY
ROYAL

SAPPHIRE
FLO BLUE

LIGHT BLUE
CHALKY MINT
IRISH GREEN

MILITARY GREEN
KIWI

WHITE*
RS SPORT GREY*

GRAPHITE HEATHER
CHARCOAL

DARK HEATHER
BLACK*
MAROON

SAND
DAISY
GOLD

TANGERINE
TANGERINE
TERRACOTTA

BRIGHT SALMON
RED*

HELICONIA

LIGHT PINK
PURPLE
NAVY*

ROYAL*
SAPPHIRE
FLO BLUE

LIGHT BLUE
CHAMBRAY

LAGOON BLUE
CHALKY MINT
IRISH GREEN

FOREST GREEN
MILITARY GREEN

KIWI
CORAL SILK

*3XL

POLO SHIRT

S-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton pcs/
carton

The best deal polo made of cotton with 
rib-knit collar, 2-button placket, tone-in-
tone buttons, side seams, double seams 
on sleeve ends and hem, basic colours.

PREMIUM COTTON
LADIES‘ DOUBLE PIQUÉ POLO

S-2XL • 223 g/m² • 36 pcs/carton

100% Combed Ring Spun Cotton. Semi-
fitted contoured silhouette with side 
seam and side vents. Rolled forward 
topstitched shoulder. Clean 
finished reversed placket with 
reinforced bottom box. 3 colour-
matched buttons. Twin needle 
bottom hem

PREMIUM COTTON ADULT 
DOUBLE PIQUÉ POLO

S-3XL • 223 g/m² • 36 pcs/carton

100% Combed Ring Spun Cotton. 
Eurofit, Sideseamed with side vents. 
Heat transfer label. Rolled forward 
topstitched shoulder. Clean 
finished placket with reinforced 
bottom boksz.3 colour-matched 
buttons, Twin needle bottom hem

302

TEXTILES



WHITE*
HEATHER GREY*

BLACK*
BROWN
GOLD
RED*

FUCHSIA
ROYAL
NAVY*
ATOLL

*2XL

WHITE
NAVY

ASH
WHITE*

PACIFIC GREY
HEATHER GREY*

DARK GREY
BLACK*
BROWN
BROWN
KHAKI
SAND
GOLD

PUMPKIN ORANGE

RED*
FUCHSIA

BURGUNDY
ROYAL BLUE*

NAVY*
SKY BLUE
ATOLL

REAL TURQUOISE
PISTACHIO

KELLY GREEN
BOTTLE GREEN*

*3XL

SAFRAN

S-3XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton

Men poloshirt made of 100% combed 
Cotton, piqué, 5-ply 1x1 rib knitted 
collar and cuffs, side seams, shoulder 
- to - shoulder taping, 3-button placket 
reinforced with fusible interlining.

SAFRAN KIDS

5/6-12/14 • 180 g/m² • 50 pcs/carton

Kids polo made of 100% cotton, 5-ply 
1x1 rib knitted collar and cuffs, side 
seams, shoulder - to- shoulder taping, 
3-button placket reinforced with fusible 
interlining, wowen label

SAFRAN TIMELESS /WOMEN

XS-2XL • 180 g/m² • 50 pcs/carton

Classic Women‘s qualitative B&C Fine 
Piqué polo adapted for use in a wide 
range of segments and industries. 100% 
pre-shrunk ringspun combed cotton. 
Stylish long 3-button placket. Superior 
ergonomic construction for extra 
comfort and femininity.
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WHITE
ZINC

DARK HEATHER GREY
BLACK
FLAME

HEATHER BURGUNDY
HEATHER RED

HEATHER ROYAL
ROYAL BLUE
COBALT BLUE

HEATHER NAVY
DEEP NAVY

HEATHER GREEN

ICONIC POLO

S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

100% combed ringspun cotton. Soft hand feel. Slim Fashion 
fit. Three button placket with self-coloured pearlized buttons. 
Side vents. Self fabric tear away back neck label. Perfect for 
fashion, retail, leisure, tourism.
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WHITE
ASH

HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

BLACK
KHAKI

SUNFLOWER
ORANGE

RED
BURGUNDY
PURPLE
FUCHSIA

LIGHT PINK
SKY BLUE

AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY
DEEP NAVY

FOREST GREEN
LIME

BOTTLE GREEN

WHITE
HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

BLACK
KHAKI

SUNFLOWER
ORANGE

RED
BURGUNDY
PURPLE
FUCHSIA

LIGHT PINK
SKY BLUE

AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY
DEEP NAVY

FOREST GREEN
LIME

KELLY GREEN

PREMIUM POLO

S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

Nicely colored, pretty comfortable and quite 
nicely profitable. Polo 100% ring-spun combed 
cotton, 3-button placket, buttons in matching 
color fashion side vents, neck reinforced with 
neckband in the same color, rib-knit collar and 
cuffs.

LADY FIT PREMIUM POLO

XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

New ladies polo shaped side seams with side 
vents for feminine fit, two-button placket in the 
same colour like poloshirt.
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WHITE
GREY HEATHER
SLATE GREY
BLACK OPAL
PUMPKIN

CRIMSON RED
SALMON PINK

LAVENDER PURPLE
DEEP LILAC
KING BLUE

FROSTED BLUE
HAWAII BLUE
MARINA BLUE
PACIFIC BLUE
GREEN FLASH

MILITARY GREEN

WHITE
GREY HEATHER
BLACK OPAL

CRIMSON RED
SALMON PINK
CUPCAKE PINK

LAVENDER PURPLE
DEEP LILAC
KING BLUE

FROSTED BLUE
HAWAII BLUE
MARINA BLUE
PACIFIC BLUE
GREEN FLASH

WHITE*
GREY HEATHER
BLACK OPAL*

YELLOW
BRILLIANT ORANGE

SCARLET RED
BURGUNDY RED

SWEET PINK
NAVY BLUE*
OCEAN BLUE
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL
KIWI GREEN
BRIGHT LIME

2XL*

WHITE*
GREY HEATHER
BLACK OPAL*

YELLOW
ORANGE

BRILLIANT ORANGE
SCARLET RED*
BURGUNDY RED

DEEP BERRY
BLUE MIDNIGHT
NAVY BLUE*
OCEAN BLUE
LIGHT BLUE

BRIGHT ROYAL
BOTTLE GREEN
KIWI GREEN
BRIGHT LIME

3XL*

HARPER POLO

S-2XL • 180 g/m² • 24 pcs/carton

This classic cut men’s poloshirt made of high-
quality cotton piqué with perfect fit comes in 16 
colours.

HANNA POLO

S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

This women’s poloshirt with a feminine cut made of 
high-quality cotton piqué offers supreme comfort 
and comes in many modern colours.

POLO WOMEN

S-2XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton

Soft single jersey polo shirt for women, with a 
pleasing piqué look, rib collar and 2 tone-on-tone 
buttons.

POLO BASIC, MEN

S-3XL • 170 g/m² • 48 pcs/carton

Soft single jersey polo shirt for men, with a pleasing 
piqué look, rib collar and 2 horn look buttons.
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WHITE
GREY MELANGE

BLACK
CHOCOLATE

ARMY
SAND
GOLD

ORANGE
RED

BURGUNDY
PINK

DARK PURPLE
NAVY

DUCK BLUE
SKY BLUE

ROYAL BLUE
AQUA

ATOLL BLUE
APPLE GREEN
KELLY GREEN
GOLF GREEN

WHITE
GREY MELANGE

BLACK
CHOCOLATE

SAND
GOLD

ORANGE
RED

BURGUNDY
FUCHSIA

PINK
DARK PURPLE

NAVY
SKY BLUE

ROYAL BLUE
AQUA

ATOLL BLUE
APPLE GREEN
KELLY GREEN
GOLF GREEN

WHITE
GREY MELANGE

BLACK
CHOCOLATE

KHAKI
SAND
GOLD

ORANGE
RED

ORCHID PINK
PALE PINK

DARK PURPLE
NAVY

SKY BLUE
ROYAL BLUE
ATOLL BLUE
APPLE GREEN
KELLY GREEN

WHITE*
ASH

GREY MELANGE*
MOUSE GREY

BLACK*
CHOCOLATE

KHAKI
SAND
GOLD

ORANGE
RED*

BURGUNDY
ORCHID PINK
DARK PURPLE

NAVY*
SKY BLUE

ROYAL BLUE*
ATOLL BLUE
APPLE GREEN
KELLY GREEN
GOLF GREEN

*3XL-5XL

SUMMER II MEN POLO
SHIRT

S-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton

100% combed cotton Ringspun • Rib 
collar • Reinforcing tape at neck • 
Reinforced button placket

PASSION WOMEN
POLO SHIRT

S-2XL • 170 g/m² • 50 pcs/carton

100% combed cotton Ringspun • 
Rib collar and bottom of sleeves • 
Reinforcing tape at neck • Straight 
bottom with side slits

PEOPLE WOMEN POLO
SHIRT

S-2XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton

100% combed cotton Ringspun • Rib 
collar and sleeves • Reinforcing tape at 
neck • Tone on tone 4 buttons placket

SPRING II MEN’S PIQUE 
POLO SHIRT

S-5XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton

100% combed cotton Ringspun • 
Reinforcing tape at neck • Rib collar 

• Reinforced button placket • Cut and
Sewn
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DEEP NAVY/WHITE
ROYAL BLUE/WHITE

BLACK/WHITE
SKY BLUE/WHITE

RED/WHITE
WHITE/DEEP NAVY
WHITE/KELLY GREEN

WHITE
LIGHT OXFORD
CONVOY GREY

BLACK
CLASSIC RED
AZURE BLUE
FRENCH NAVY

LIME

WHITE
LIGHT OXFORD
CONVOY GREY

BLACK
CLASSIC RED
ULTRA PURPLE

FUCHSIA
AZURE BLUE

BRIGHT ROYAL
FRENCH NAVY

LIME

PREMIUM TIPPED POLO

S-3XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

Men fashion poloshirt made of 100% 
Cotton, piqué, single tipping to collar 
and cuffs, narrow three-buttoned fused 
placket with self-coloured 
buttons, taped neckline and 
reinforced shoulder seams.

LADIES STRETCH POLO

XS-2XL • 210 g/m² • 36 pcs/carton

95% Cotton, 5% Lycra. Short leaf collar. 
Slimmer, 4 button placket. Ribbed cuffs. 
Side vents. Longer body length. Slim fit. 
Side seams.

MEN‘S STRECH POLO

S-3XL • 210 g/m² • 36 pcs/carton

95% Cotton, 5% Lycra. Short leaf collar. 3 
button placket. Ribbed cuffs. Side vents. 
Slim fit. Side seams.
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WHITE*
GREY MELANGE

MARENGO MELANGE
CEMENT GREY*
CHARCOAL GREY

BLACK*
CHOCOLATE BROWN

SAND BEIGE*
LEMON YELLOW

SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE*

LOTTO RED*
MAHOGANY GARNET*

MAGENTA PINK
EGGPLANT VIOLET
OCEAN NAVY BLUE
ROYAL BLUE*

CITY BLUE
ORION NAVY BLUE*

SKY BLUE*
PINE BLUE

SURGICAL GREEN
BOTTLE GREEN*
KELLY GREEN
PISTACHIO GREEN

4-12y 
*3XL-4XL

WHITE
BLACK

LOTTO RED
ORION NAVY BLUE

SKY BLUE

PATROL PREMIUM PIKÉ 220 
2Y-4XL* • 220 g/m² • 50 pcs/carton

100% ring spun cotton. White melange: 
98% cotton, 2% natural viscose. Grey 
melange: 85% cotton, 15% natural 
viscose. 220 grs/m2 piqué fabric. Collar 
and cuffs flat knit. Double stitching on 
shoulders and sleeves. Loose pocket 
included. 50 units per box. 5 units per 
package: 1 size, 1 color. * 
Marengo melange: 85% cotton/ 
15% natural viscose

VALLEY 
XS-2XL • 220 g/m² • 50 pcs/carton

100% ring spun cotton. 220 grs/m2 
piqué fabric. Flat knit collar. Bottom side 
slits. Double stitching on shoulders. 2 
self-coloured buttons. Loose pocket 
included. 50 units per box. 5 units per 
package: 1 size, 1 color.
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WHITE
HEATHER GREY

BLACK
SUNFLOWER

RED
BURGUNDY
PURPLE
SKY BLUE

ROYAL BLUE
NAVY

DEEP NAVY
EMERALD

BOTTLE GREEN

WHITE
HEATHER GREY

DARK HEATHER GREY
BLACK

SUNFLOWER
ORANGE

RED
BURGUNDY

HEATHER RED
PURPLE
SKY BLUE

HEATHER ROYAL
ROYAL BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN

WHITE
HEATHER GREY

BLACK
SUNFLOWER

RED
BURGUNDY
SKY BLUE

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

PIQUE POLO

S-5XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

Men poloshirt made of 65% Polyester + 35% Cotton, piqué, 
three button fused placket with new self-coloured buttons, 
taped neckline, reineforced shoulder seams with single 
needle stitchin.

LADY-FIT POLO

XS-2XL • 180 g/m² • 36 pcs/carton

Ladies polo in functional style and easy to care. Minimal 
ironing and ideal for workwear. Longer body length, fused 
placket with two self-coloured buttons.

KIDS PIQUE POLO

104-164 • 180 g/m² • 36 pcs/carton

Guaranteed to perform at 60°C wash. 
Two-button fused placket with self-
coloured buttons.
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WHITE
CEMENT GREY

BLACK
SAND BEIGE

SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE

LOTTO RED
MAHOGANY GARNET

ROYAL BLUE
ORION NAVY BLUE*

SKY BLUE
BOTTLE GREEN

*3XL

BLACK/CEMENT GREY
BLACK/PARTY ORANGE

CEMENT GREY/LEMON YELLOW
CEMENT GREY/LOTTO RED

CEMENT GREY/PARTY ORANGE
CEMENT GREY/ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN
ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN

ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

NEON YELLOW/APPLE GREEN
NEON YELLOW/AMAZON GREEN
NEON YELLOW/BOTTLE GREEN
NEON YELLOW/LOTTO RED

NEON YELLOW/MAHOGANY GARNET
NEON YELLOW/BLUISH BLUE

NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE
NEON YELLOW/CHARCOAL GREY

NEON YELLOW/BLACK
NEON YELLOW

NEON ORANGE/ORION NAVY BLUE

ULISES POLO SHIRT 
S-3XL* • 180 g/m² • 50 pcs/carton

50% polyester, 50% cotton. 180 grs/
m2 piqué fabric. Collar and cuffs flat 
knit. Safety stitching on shoulders and 
sleeves. 2 self-coloured buttons. Loose 
pocket included. 50 units per box. 5 units 
per package: 1 size, 1 color.

BUILD 
S-3XL • 170 g/m² • 30 pcs/carton

100% polyester. 170 grs/m2 breathable 
move-dry fabric. Sewn 
retroreflective bands around the 
body. Polo neck. 2 buttons placket. 30 
units per box: 1 size, 1 color. Individual 
bag.

THUNDER POLO SHIRT 
S-3XL • 210 g/m² • 50 pcs/carton

50% polyester, 50% cotton. 210 grs/m2 
piqué fabric. Collar and cuffs flat knit. 
Double stitching on sleeves. Front with 
piping. 2 self-coloured buttons. Lateral 
bands. Bottom side slits. Loose pocket 
included.
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WHITE
BLACK
RED

MID BLUE
NAVY

WHITE
BLACK
RED

MID BLUE
NAVY

WHITE
BLACK
RED

MID BLUE
NAVY

WHITE
BLACK
RED

MID BLUE
NAVY

SHORT SLEEVE POPLIN SHIRT

S-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton

Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, standard 
collar, chest pocket on left side, self-coloured 
buttons, ladies version offer special feminine cut.

LADY FIT SHORT SLEEVE POPLIN SHIRT

XS-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton

Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, standard 
collar, chest pocket on left side, self-coloured 
buttons, ladies version offer special feminine cut.

LADY FIT LONG SLEEVE POPLIN SHIRT

XS-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton

Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left side, self-
coloured buttons, ladies version offer special 
feminine cut.

POPLIN SHIRT

S-3XL • 120 g/m² • 12 pcs/carton

Shirt made of 55% Cotton + 45% Polyester, 
standard collar, chest pocket on left side, self-
coloured buttons, ladies version offer special 
feminine cut.
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WHITE
OXFORD GREY

BLACK
OXFORD BLUE

NAVY

WHITE
OXFORD GREY

BLACK
OXFORD BLUE

NAVY

WHITE
OXFORD GREY

BLACK
OXFORD BLUE

NAVY

WHITE
OXFORD GREY

BLACK
OXFORD BLUE

NAVY

SHORT SLEEVE OXFORD SHIRT

S-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton

Classic Oxford styling with button-down collar. 
Mitred chest pocket.

LONG SLEEVE OXFORD SHIRT

S-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton

Classic Oxford styling with button-down collar. 
Mitred chest pocket.

LADY FIT SHORT SLEEVE OXFORD SHIRT

XS-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton

Shaped side seams and back and bust darts for 
enhanced comfort and a feminine fit.

LADY FIT LONG SLEEVE OXFORD SHIRT

XS-3XL • 135 g/m² • 12 pcs/carton

Shaped side seams and back and bust darts for 
enhanced comfort and a feminine fit.
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BK05 (S-4XL)

WHITE
BLACK
BROWN

LUXURIOUS RED

WHITE
SILVER MOON

BLACK
ROYAL BLUE

OXFORD BLUE

BLACK TIE

XS-4XL • 135 g/m² • 10 db/karton

Shirt made of stretch smooth fabric, 2 button in collar and cuffs sleeves, 
rounded bottom hem.

OXFORD

XS-6XL • 135 g/m² • 10 db/karton

High quality combined with the Easy Care - Light of care for 
each user of the product adds an invaluable advantage. 
The uniqueness lies in the two buttons that allow fixing ties 
for a more comfortable fit. 70% cotton and 30% polyester
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BK17 (S-6XL) BK20 (XS-6XL)BK19 (XS-6XL) BK18 (S-6XL)

WHITE
BLACK

DEEP RED
ROYAL BLUE

WHITE
BLACK

CHOCOLATE
PORT

BK17, BK18, BK19,BK20 SHARP

SMT81, SMT82, SWT83, SWT84 • XS-4XL • 130 g/m² • 10 db/
karton

Self-confidence of the wearer is the key objective of our 
inspiration. Made of 100% Twill fabric, the B&C Sharp is 
comfortable, durable and offers an up-to-date look. This shirt 
is the right choice whether your work is indoors or outdoors.

HERITAGE

120 g/m² • 10 db/karton

Shirt made   from 100% combed cotton enriched Easy Care - light 
of care, in men‘s version possibility of resetting ties in front.
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946F (XS-2XL) 947F (XS-2XL)946M (S-4XL) 947M (S-4XL)

WHITE
BLACK

CHOCOLATE
PORT

BLACK/OXFORD GREY/CONVOY GREY
BRIGHT NAVY/OXFORD BLUE/WHITE
WHITE/OXFORD BLUE/BRIGHT NAVY

946M, 946F, 947M, 947F EASY CARE FITTED SHIRT

R-946M,R-946F, R-947M, R-947F • 140 g/m² • XS-4 12 db/carton

Shirt made of 97%  Cotton + 3%  Elastane, stretch fabric for added comfort 
and fit, requires minimal care, buttons placket with matching colour buttons, 
classic collar.

9MMEENN‘‘S LS L//S TS TAAIILLOORREEDD CCOONNTRTRAASSTT U 
ULLTITIMMAATETE  SSTRTREETTCHCH  SSHHIIRRTT

S--44XXL • L • 

CCoonnttrraasst it innsseerrtts is in tn thhe ce cuuffffs as annd cd coollllaarr  
eennssuurre te thhe pe peerrffeecct lt looookk. T. Thhe te taappeerreedd  ffiit 
ct coommbbiinneed wd wiitth th thhe le luuxxuurriioouus cs coottttoonn  
ssttrreettcch (h (LLYYCCRRAA® T® T440000®®) e) ennssuurre be beesstt  
wweearariingng c coommffoorrtt.. A Annootthheerr s sppeecicialal  
ffeeaattuurree i iss t thhee h hiiddddeenn b bututttoonn--ddoowwnn c cololllarar..  
EEaassyy C Cararee.. Un Unddeerr--BBututttoonn--DDoowwnn c cololllarar..  
FFaasshhiioonnablablee t twwoo--ccololoouurreedd c coontntrraassttss::  
ccuuffffs (s (iinnssiiddee) w) wiitth zh ziiggzzaag sg sttiittcchh, c, coollllaarr  
((iinnssiiddee)). C. Coonnttrraassttiinng cg coolloouurrs as at ct cuuffff  
bbututttoonnhhololee & & l loowweesstt b bututttoonnhhololee..  
RRoouunnddeed d 2 2 bbuuttttoon n aaddjjuussttaabblle ce cuuffffs s wwiitthh  
ooppttiioon fn foor cr cuufff lf liinnkkss. C. Cuurrvveed hd heemm
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WHITE
IVORY

CEMENT GREY
BLACK

SAND BEIGE
MAHAGONY GARNET

BLUISH BLUE
ORION NAVY BLUE

SKY BLUE
SURGICAL GREEN

WHITE
IVORY
BLACK

CAKE PINK
SKY BLUE

WHITE
IVORY
BLACK

LOTTO RED
CAKE PINK
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE
SKY BLUE

BOTTLE GREEN

WHITE
IVORY

CEMENT GREY
BLACK

SAND BEIGE
LOTTO RED

MAHOGANY GARNET
BLUISH BLUE
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE
SKY BLUE

SURGICAL GREEN
BOTTLE GREEN

SHIRT LONG SLV 
XS-2XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Fitted shirt. Left chest pocket. Long sleeves 
with button closing. Front closure with matching 
colour buttons. 40 units per box: 1 size, 1 color. 
Individual bag with plastic clips.

SHIRT SHORT SLV 
XS-2XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Fitted shirt. Left chest pocket. Front 
closure with matching colour buttons. 40 units 
per box: 1 size, 1 color. Individual bag with 
plastic clips.

SHIRT LONG SLV 
S-4XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Left chest pocket. Long sleeves with button 
closing. Reinforced seams in sleeves and sides. 
Front closure with matching colour buttons. 40 
units per box: 1 size, 1 color. Individual bag with 
plastic clips.

SHIRT SHORT SLV 
S-4XL • 120 g/m² • 40 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 120 grs/m2 poplin 
fabric. Left chest pocket. Reinforced seams in 
sleeves and sides. Front closure with matching 
colour buttons. 40 units per box: 1 size, 1 color. 
Individual bag with plastic clips.
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MAHOGANY GARNET
ORION NAVY BLUE

BOTTLE GREEN

FRENCH NAVY
BLACK

FRENCH NAVY
BLACK

PULLOVER 
4Y-3XL • 325 g/m² • 20 pcs/carton

100% acrylic. 325 grs/m2 fabric. V-neck. 
20 units per box: 1 size, 1 color. Individual 
bag

LADIES‘ V-NECK KNITTED PULLOVER

2XS-4XL • 275 g/m² • 

The classic, easy care Women’s V-Neck Knitted Pullover 
– for stylish layering over shirt or T-shirt. Classic Fit. 
Contemporary styling. V-cut long sleeved pullover. 
Elastane on ribbed cuffs and waistband trim to retain shape 
and smart appearance. Quick to dry and Easy Care.

MEN‘S V-NECK KNITTED PULLOVER

2XS-4XL • 275 g/m² • 

The classic, easy care Men’s V-Neck Knitted Pullover 
– for stylish layering over shirt or T-shirt. Classic Fit. 
Contemporary styling. V-cut long sleeved pullover. 
Elastane on ribbed cuffs and waistband trim to retain shape 
and smart appearance. Quick to dry and Easy Care.
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WHITE*
GREY MELANGE*
MARENGO MELANGE

CEMENT GREY
CHARCOAL GREY*

ANTHRACITE*
BLACK*

KAMEL BROWN
SAND BEIGE

LEMON YELLOW
SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE
LOTTO RED*

MAHOGANY GARNET*
MAGENTA PINK

GRAPE VIOLET
ROYAL BLUE*
BLUE MELANGE

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE

CYAN BLUE
BOTTLE GREEN*
MILITARY GREEN
APPLE GREEN
KELLY GREEN*

4-12y 
*3XL-4XL

WHITE
HEATHER GREY

DARK HEATHER GREY
BLACK

SUNFLOWER
RED

BURGUNDY
HEATHER RED

SKY BLUE
HEATHER ROYAL

ROYAL BLUE
NAVY

HEATHER NAVY
DEEP NAVY

BOTTLE GREEN
HEATHER GREEN

SWEAT 
4Y-4XL* • 295 g/m² • 40 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 295 grs/
m2 brushed fleece fabric inside. 
Round neck. Ribbed neck, cuffs and 
bottom. Double stitching on shoulders, 
sleeves, cuffs and waist. 40 units per 
box. 5 units per package: 1 size, 1 color.

SET-IN SWEAT

S-3XL • 280 g/m² • 36/24 pcs/carton

This sweatshirt is light and colorful. 
Material 80% cotton + 20% polyester, 
comfortable seamless cotton/elastane 
rib-knit collar. For increased comfort 
double-needle stiched armholes and 
shoulder-to-shoulder neckband in 
the same colour as body.
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WHITE
HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
BROWN
GOLD

PUMPKIN ORANGE
RED

BURGUNDY
ROYAL BLUE

NAVY
BOTTLE GREEN

HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
NAVY

LIGHT OXFORD
CONVOY GREY

BLACK
FRENCH NAVY

SWEAT

XS-4XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton

Crewneck sweatshirt 50% poliester, 50% 
cotton, with „B&C No Label“ solution 
for easy rebranding. Versatile style 
designed for all types of activity.

SWEAT JACKET

S-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton

Full zip sweatjacket 50% poliester, 50% cotton 
with „B&C No Label“ solution for easy rebranding. 
Versatile style designed for all types of activity.

ADULTS‘ AUTHENTIC ZIPPED HOOD

XS-4XL • 

Premium Men’s Authentic Zipped Hood Jacket with 
its contemporary fit and modern design revives the 
original spirit of the Sweatshirt. Straighter cut for 
a modern look. Herringbone neck tape for superior 
comfort and stability. Flat, chunky drawcords with 
buttonhole eyelets. Double layer hood with cover 
seam drawcord channel. Slimmer shoulders and 
leaner arms with front facing shoulder seams. 
Wider hem and cuff constructions. Cover seam 
armholes, cuffs and hem. Headphones access. YKK 
Metal (Antique Silver) Full Zipper. Kissing (covered) 
zip for full cross body. Kangaroo pockets
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WHITE
CEMENT GREY
BLACK*

KAMEL BROWN
PARTY ORANGE

LOTTO RED
MAHOGANY GARNET
MAGENTA PINK

EGGPLANT VIOLET
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE
CYAN BLUE
BOTTLE GREEN

APPLE GREEN
4-8y 
*3XL

HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
RED
NAVY

WHITE
HEATHER GREY
ANTHRACITE

BLACK
RED

ROYAL BLUE
NAVY

STREET HOODY 
Y-3XL* • 320 g/m² • 20 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 320 grs/m2 
brushed fleece fabric inside. Double 
fabric hood. Kangaroo pocket. Adjustable 
drawstring on the hood (except children 
sizes). Raglan long sleeves. Ribbed cuffs 
and waist. Top stitching on sleeves, 
cuffs and waist. 20 units per box. 5 units 
per package: 1 size, 1 color.

HOODY ZIP

S-2XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton

Hooded full zip sweatshirt 50% poliester, 50% 
cotton with „B&C No Label“ solution for easy 
rebranding. Versatile style designed for all types of 
activity.

HOODY

XS-4XL • 270 g/m² • 30/10 pcs/carton

Hooded sweatshirt 50% poliester, 50% cotton 
with „B&C No Label“ solution for easy rebranding. 
Versatile style designed for all types of activity.
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WHITE
HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK

CHOCOLATE
SUNFLOWER

ORANGE
RED

BURGUNDY
HEATHER RED

PURPLE
FUCHSIA

LIGHT PINK
SKY BLUE

HEATHER ROYAL
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
KELLY GREEN
BOTTLE GREEN
CLASSIC OLIVE
HEATHER GREEN

WHITE
HEATHER GREY

DARK HEATHER GREY
BLACK

SUNFLOWER
RED

BURGUNDY
HEATHER RED

PURPLE
FUCHSIA

LIGHT PINK
SKY BLUE

HEATHER ROYAL
AZURE BLUE
ROYAL BLUE

NAVY
HEATHER NAVY

DEEP NAVY
BOTTLE GREEN
HEATHER GREEN
KELLY GREEN

BLACK*
RED*

ROYAL BLUE
NAVY*

*3XL

WHITE
HEATHER GREY

BLACK
RED

FUCHSIA
LIGHT PINK
AZURE BLUE
ROYAL BLUE
DEEP NAVY
KELLY GREEN

HOODED SWEAT

S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Successful but also very popular 
sweatshirt with a double hood and 
drawcord tone-on-tone body. Pleasant 
to wear to the high percentage of 
cotton - 80% cotton + 20% polyester, 
patch kangaroo pocket, double-needle 
stitched armhole.

LADY-FIT HOODED SWEAT

XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

80% cotton Belcoro. Double fabric hood. 
New self - coloured flat drawcord. Waist 
and cuff rib in cotton/Lycra® for shape 
retention. Shaped side seams for a more 
feminine fit. Produced using Belcoro® 
yarn for a softer feel and cleaner printing 
process.

HOODED

XXS-3XL • 280 g/m² • 20 pcs/carton

Made of 80% ring-spun combed cotton + 20% polyester, 
technology PST (Perfect Sweat Technology) double hood 
with cord pull, patch kangaroo pocket.

KIDS HOODED SWEAT

116-164 • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Double fabric hood without draw cord, in-line with European 
childrenswear legislation•Front pouch pocket•Waist and 
cuff in cotton/Lycra® rib•Produced using Belcoro® yarn for 
a cleaner, more stable print area.
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HEATHER GREY
CHARCOAL

BLACK
CHOCOLATE

RED
BURGUNDY
ROYAL BLUE
DEEP NAVY

CLASSIC OLIVE

WHITE
HEATHER GREY

BLACK
RED

FUCHSIA
AZURE BLUE
DEEP NAVY

HEATHER GREY
BLACK
RED

FUCHSIA
AZURE BLUE
ROYAL BLUE
DEEP NAVY

LADY FIT HOODED JACKET

XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

70% cotton, 30% polyester. Double fabric hood. 
New self-coloured flat draw cord. Single jersey 
back neck tape. Two front pouch pockets. 
Narrow covered zip for enhanced printability. 
Waist and cuff rib in cotton/elastane for shape 
retention.

ZIP THROUGH HOODED SWEAT

S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Double fabric hood. New self-coloured flat draw 
cord. Narrow covered zip for enhanced printability. 
Single jersey back neck tape. Two front pouch 
pockets. Waist and cuff rib in cotton/elastane for 
shape retention.

KIDS HOODED SWEAT JACKET

116-164 • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Double fabric hood without draw cord, 
in-line with European childrenswear 
legislation•Single jersey back neck 
tape•Two front pouch 
pockets•Covered zip for enhanced 
printability•Waist and cuff in cotton/
Lycra®rib•Produced using Belcoro® yarn 
for a cleaner, more stable print area.
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ANTHRA HEATHER
BLACK OPAL

ANTHRA HEATHER
BLACK OPAL

MADE FROM
8 PLASTIC BOTTLE

ECO 
FRIENDLY
ECO 
FRIENDLY

EECCO O 
FFRRIIEENNDDLLYY

RECYCLED SCUBA JACKET

S-2XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton

Eco-friendly from recycled material. Modern style 
for both athletic and casual wear.

CLAIRE V-NECK LS T-SHIRT

S-XL • 170 g/m² • 24 pcs/carton

Fitted long sleeve T-shirt for women, with 
fashionable length made of soft and sleek cotton-
elastane-blend with wide V-neck drop and contrast 
neck tape.
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WHITE
HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

DARK HEATHER GREY
BLACK
RED

BURGUNDY
AZURE BLUE
ROYAL BLUE
DEEP NAVY

CLASSIC OLIVE

WHITE
HEATHER GREY
LIGHT GRAPHITE

BLACK
DEEP NAVY

WHITE
HEATHER GREY

BLACK
DEEP NAVY

HOODED SWEAT JACKET

S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Double fabric hood•Self-coloured flat draw 
cord•Single jersey back neck tape•Covered 
zip for enhanced printability•Two front pouch 
pockets•Waist and cuff in cotton/Lycra® 
rib•Produced using Belcoro® yarn for a cleaner, 
more stable print area.

CLASSIC SWEAT JACKET

S-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Produced using Belcoro® yarn for a softer feel and cleaner 
printing process. Covered zip for enhanced printability. 
Turtle neck collar with single jersey back neck tape. Narrow 
full length zip and two jetted front pockets.

PREMIUM LADY FIT SWEAT
JACKET PREMIUM

XS-2XL • 280 g/m² • 24 pcs/carton

Covered zip for enchanced printability. 
Turtle neck collar with single jersey back 
neck tape. Narrow full length zip and 
two pouch pockets. Waist and cuff rib in 
cotton/elastane for shape retention.
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NEON YELLOW/APPLE GREEN
NEON YELLOW/AMAZON GREEN
NEON YELLOW/BOTTLE GREEN
NEON YELLOW/LOTTO RED

NEON YELLOW/MAHAGONY GARNET
NEON YELLOW/BLUISH BLUE

NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE
NEON YELLOW/CHARCOAL GREY

NEON YELLOW/BLACK
NEON YELLOW

NEON ORANGE/ORION NAVY BLUE

BLACK/CEMENT GREY
BLACK/PARTY ORANGE

CEMENT GREY/LEMON YELLOW
CEMENT GREY/LOTTO RED

CEMENT GREY/PARTY ORANGE
CEMENT GREY/ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN
ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN

ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

AIRPORT 
S-3XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton

300 grs/m2 anti-pilling high-term polar 
fleece fabric. Sewn retroreflective bands 
around the body and arms. High neck with 
central closure. Central double zip fastener. 
2 zip pockets. 10 units per box: 1 size, 1 color. 
Individual bag.

THUNDER SWEATSHRIT 
S-3XL • 310 g/m² • 40 pcs/carton

Sweatshirt 65% polyester, 35% cotton. 310 
grs/m2 brushed fleece fabric inside. Medium 
zipper high neck. Front with piping. Lateral 
bands. Ribbed cuffs and waist. Double 
stitching on shoulders, sleeves, cuffs and 
waist
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WHITE*
MARENGO MELANGE*
ANTHRACITE MELANGE*

BLACK*
KAMEL BROWN*

SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE
LOTTO RED*

MAHOGANY GARNET*
MAGENTA PINK

EGGPLANT VIOLET
ROYAL BLUE*

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE

TROPICAL BLUE
BOTTLE GREEN*
APPLE GREEN*
KELLY GREEN*

4-12y 
*3XL-4XL

FLEECE 
 4Y-4XL* • 300 g/m² • 20 pcs/carton

100% polyester. 300 grs/m2 anti-pilling micropolar fleece fabric. 
Reinforced stitching on shoulders and sleeves. Double layer high collar. 
Inside collar reinforcement. 2 zip front pockets. Drawstring waist with 
stoppers. Inside rubber cuffs. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual 
bag.
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WHITE
DARK GREY*

BLACK*
PIXEL LIME

PUMPKIN ORANGE
RED*

ROYAL BLUE*
NAVY*
ATOLL

FOREST GREEN*
*4XL

WHITE
DARK GREY*

BLACK*
PIXEL LIME

PUMPKIN ORANGE
RED*

ROYAL BLUE*
NAVY*
ATOLL

FOREST GREEN*
*3XL

SMOKE
BLACK
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

BOTTLE GREEN

BLACK
RED

ROYAL BLUE
DEEP NAVY

BOTTLE GREEN

FULL ZIP MICRO-FLEECE
MEN

XS-4XL • 280 g/m² • 15 pcs/
carton

The best deal micro-fleece. 
Tone-on-tone full zip opening 
with zip pull,·Necktape,·2 front 
pockets with zips,·Open hem, 

·Essential contemporary look

FULL ZIP MICRO-FLEECE
WOMEN

XS-3XL • 280 g/m² • 15 pcs/carton

The best deal micro-fleece. 
Tone-on-tone full zip opening 
with zip pull,·Necktape,·2 front 
pockets with zips,·Open hem, 
·Essential contemporary look

OUTDOOR FULL ZIP FLEECE

S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton

Hot No.1 product in all weatherconditions - 
a modern, sports fleece jackets made of 
100% polyester. Raglan flatlock seam on 
shoulders and waist, anti-pilling 
material, tone-on-tone neckband, 
adjustable hem with elasticated cord 
pull and stoppers.

LADY FIT FULL ZIP FLEECE

S-2XL • 300 g/m² • 12 pcs/carton

Ladies full-zip fleece, cover stitching 
detail on hem and shoulder seams, full 
zip to front and pockets.
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GREY STEEL
BLACK OPAL
SCARLET RED

BLUE MIDNIGHT
HAWAII BLUE
KIWI GREEN

GREY STEEL
BLACK OPAL
SCARLET RED

BLUE MIDNIGHT
HAWAII BLUE
KIWI GREEN

BLACK OPAL
SCARLET RED
CUPCAKE PINK
BLUE MIDNIGHT

BLACK OPAL
SCARLET RED
CUPCAKE PINK
BLUE MIDNIGHT

FLEECE JACKET

S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton

Lightweight and great heat-insulating 
properties: this men’s fleece jacket with stand-
up collar made of breathable micro fleece 
makes a warm and soft intermediate layer. The 
hem is adjustable.

FLEECE VEST

S-2XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton

Lightweight and great heat-insulating 
properties: this men’s fleece vest with stand-up 
collar made of breathable micro fleece makes 
a warm and soft intermediate layer. The hem is 
adjustable.

FLEECE VEST LADIES

S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton

Lightweight and great heat-insulating properties: 
this women’s fleece vest with stand-up collar 
made of breathable micro fleece makes a warm 
and soft intermediate layer.

FLEECE JACKET

 S-XL • 220 g/m² • 24 pcs/carton

Lightweight and great heat-insulating properties: 
this women’s fleece jacket with stand-up collar 
made of breathable micro fleece makes a warm 
and soft intermediate layer.
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WHITE
CHARCOAL GREY

BLACK*
SAND BEIGE

NEON YELLOW
PARTY ORANGE*

LOTTO RED
MAGENTA PINK
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
TROPICAL BLUE
BOTTLE GREEN

MILITARY GREEN*
APPLE GREEN

3-12y 
* 3XL

SOFTSHELL VEST 
3Y-3XL* • 350 g/m² • 20 pcs/carton

90% polyamide, 10% elastane. 350 grs/m2 3 layer softshell fabric. 2 zip 
pockets. Total front zip. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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WHITE
CHARCOAL GREY

ANTHRACITE
BLACK*
SAND BEIGE

NEON YELLOW
PARTY ORANGE

LOTTO RED
MAGENTA PINK
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
TROPICAL BLUE
BOTTLE GREEN
MILITARY GREEN
APPLE GREEN

3-12y 
*3XL

SOFTSHELL 
3Y-3XL* • 350 g/m² • 20 pcs/carton

90% polyamide, 10% elastane. 350 grs/m2 3 layer softshell fabric. 2 zip 
pockets. Inside pocket. High collar. Total front zip. 20 units per box: 1 size, 
1 color. Individual bag.
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WHITE
DARK GREY

BLACK
RED
NAVY
ATOLL

WHITE
DARK GREY

BLACK
RED
NAVY
ATOLL

BLACK*
CLASSIC RED*
AZURE BLUE

FRENCH NAVY*
TITANIUM*

*4XL

BLACK*
CLASSIC RED*
AZURE BLUE

FRENCH NAVY*
TITANIUM*

*4XL

SOFTSHELL JACKET

XS-4XL • 340 g/m² • 12 pcs/carton

Full zip with inner storm flap and zip neck 
protector at collar, side pockets 
and chest pocket with inner lining, 
reversed zips and cord pulls, 
5.000mm water column, water-
resistant, absolutely windproof and 
breathable, 40° washable

LADIES SOFTSHELL JACKET

XS-4XL • 340 g/m² • 12 pcs/carton

Full zip with inner storm flap and zip neck 
protector at collar, side pockets and chest 
pocket with inner lining, reversed zips 
and cord pulls, 5.000mm water column, 
water-resistant, absolutely windproof and 
breathable, 40° washable

SOFTSHELL/WOMEN

XS-2XL • 300 g/m² • 10 pcs/carton

DUO Concept: a dedicated women‘s 
style for the perfect fit • Water repellent, 
breathable 2-layer softshell with standing 
collar to protect against cold, wind and 
rain • Forward seams on shoulder for 
better comfort and water repellence

SOFTSHELL

 S-3XL • 300 g/m² • 30 pcs/carton

DUO Concept • Water repellent, 
breathable 2-layer softshell with 
standing collar to protect against cold, 
wind and rain • 2 zipped hand pockets 
with zipper „garage“ • Full front tone-on-
tone SBS zipper
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WHITE
DARK GREY

BLACK
RED
NAVY
AZURE

WHITE
DARK GREY

BLACK
RED
NAVY
AZURE

HOODED SOFTSHELL MEN

S-3XL • 340 g/m² • 10 pcs/carton

Softshell jacket 94% Polyester + 6% Elastane; 
mid-layer – breathable membrane; inner layer – 
micro fleece, breathable, waterproof, windproof, 
detachable hood with adjustable drawstrings and 
trendy stoppers

HOODED SOFTSHELL WOMEN

S-XL • 340 g/m² • 10 pcs/carton

The softshell jacket -94% Polyester + 6% Elastane; 
mid-layer – breathable membrane; inner layer – 
micro fleece, breathable, waterproof, windproof, 
feminine cut, detachable hood with adjustable 
drawstrings and trendy stoppers
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BLACKBLACK

NEON YELLOW
NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE

SCHWARZWOLF® BREVA MAN

S-3XL • 

Light softshell jacket SchwarzwolfWater and 
wind resistant, breathableMaterial: 96% polyester 
pongee, 4% Spandex softshellWater column: 20 000 
mm Breathability: 3 500MV

SCHWARZWOLF® BREVA WOMAN

S-2XL • 

Light softshell jacket SchwarzwolfWater and 
wind resistant, breathableMaterial: 96% polyester 
pongee, 4% Spandex softshellWater column: 20 000 
mm Breathability: 3 500MV

STORM 
S-3XL • 350 g/m² • 20 pcs/carton

85% polyester, 10% PU, 5% elastane. 
350 grs/m2 softshell fabric. Sewn 
retroreflective bands around the body 
and arms. 2 zip pockets. Front zip. 20 
units per box: 1 size, 1 color. Individual 
bag.
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WHITE
DARK GREY
BLACK*
RED*
NAVY*

*3XL

WHITE
BLACK
RED
NAVY

BLACK OPAL
DARK BLUE

BLACK OPAL
BORDEAUX

BODYWARMER MEN

S-3XL • 200 g/m² • 10 pcs/carton

Good price for quality, soft and warm 
men‘s bodywarmer made of 100% 
waterproof Taffeta nylon. Full zip, 
side pockets with zippers, inside 
wallet pocket and a cell phone 
pocket, longer back part.

BODYWARMER/WOMEN

XS-2XL • 10 pcs/carton

Good price for quality brand 
bodywarmer, soft and warm ladies 
bodywarmer made of 100% water-
repellent Taffeta nylon. Full zip, 
removable and adjustable hood, 
open side pockets, longer back piece, 
tight fit.

PADDED VEST

S-2XL • 10 pcs/carton

This lightweight padded vest for men, with a glossy 
nylon shell and polyester filling offers excellent 
heat insulation and great outdoor features like a 
stand-up collar with built-in hood, contrast zippers 
and polyester bindings.

PADDED VEST LADIES

S-XL • 10 pcs/carton

This lightweight padded vest for women, with 
a glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor features 
like a stand-up collar with built-in hood, contrast 
zippers and polyester bindings.
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BLACK
RED
NAVY

BOTTLE

WHITE
CEMENT GREY

BLACK
LOTTO RED

ORION NAVY BLUE
BOTTLE GREEN

NEON YELLOW/APPLE GREEN
NEON YELLOW/AMAZON GREEN
NEON YELLOW/BOTTLE GREEN
NEON YELLOW/LOTTO RED

NEON YELLOW/MAHOGANY GARNET
NEON YELLOW/BLUISH BLUE

NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE
NEON YELLOW/CHARCOAL GREY

NEON YELLOW/BLACK
NEON YELLOW

NEON ORANGE/ORION NAVY BLUE

CORE BODYWARMER

XS-3XL • 386 g/m² • 20 pcs/carton

Lightweight bodywarmer, ideal layer 
garment, quick drying, deep cut arm 
holes for added comfort, water repelent 
and windproof.

HIGHWAY 
S-3XL • 200 g/m² • 10 pcs/carton

Outside waterproof fabric with 
polyurethane coating. Padded inside 
with lining 200 grs/m2. Sewn 
retroreflective bands around the body. 
Central closure with double zip. Inside 
fleece neckband (more confortable). 2 
lower pockets. Inside zip pocket. 10 
units per box: 1 size, 1 color. Individual 
bag.

MIRACLE 
S-3XL • 210 g/m² • 10 pcs/carton

Outside fabric 65% polyester, 35% 
cotton, 200 grs/m2 twill fabric. Padded 
100% polyester 220 grs/m2. High collar 
with total zip. Detachable sleeves with 
zip. Longer back side. 8 outside 
pockets. 1 inside pocket. 2 pen 
compartments. Right chest pocket 
for phone. Back lateral regulators. 
Back wide area for printing. 10 units 
per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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BLACK/CEMENT GREY
BLACK/PARTY ORANGE

CEMENT GREY/LEMON YELLOW
CEMENT GREY/LOTTO RED

CEMENT GREY/PARTY ORANGE
CEMENT GREY/ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE/APPLE GREEN

ORION NAVY BLUE/CEMENT GREY
ORION NAVY BLUE/KELLY GREEN

ORION NAVY BLUE/LEMON YELLOW
ORION NAVY BLUE/LOTTO RED
ORION NAVY BLUE/ROYAL BLUE
ORION NAVY BLUE/SAND BEIGE

WHITE
CEMENT GREY

BLACK
CHOCOLATE BROWN

SAND BEIGE
LEMON YELLOW
PARTY ORANGE

LOTTO RED
MAHOGANY GARNET

BLUISH BLUE
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
AMAZON GREEN
BOTTLE GREEN
CAMOUFLAGE*
MILITARY GREEN
APPLE GREEN

THUNDER VEST 
S-3XL • 200 g/m² • 20 pcs/carton

Outside fabric 65% polyester, 35% 
cotton, 200 grs/m2 twill fabric. Padded 
100% polyester 220 grs/m2. Left 
breast zip pocket (easy embroidering/
printing). High collar with total zip. 
Lateral regulators. Inside pocket. 2 
pen departments. Right chest pocket 
for phone. Back wide area for 
printing. Back side longer. Inside 
zip (easy embroidering/printing). 
Arm hole inside cover. 20 units per 
box: 1 size, 1 color. Individual bag.

REPORTER VEST 
XS-4XL* • 200 g/m² • 20 pcs/carton

Outside 65% polyester, 35% cotton, 
200 grs/m2 twill fabric. Padded 100% 
polyester 220 grs/m2. 8 outside pockets. 
1 inside pocket. 2 pen compartments. 
Right chest pocket for phone. High 
collar with total zip. Back lateral 
regulators. Back wide area for printing. 
Back side longer. Arm hole inside 
cover. 20 units per box: 1 size, 1 color. 
Individual bag.
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WHITE
BLACK*
GOLD

ORANGE
RED*

ROYAL BLUE
NAVY
ATOLL

ULTRA YELLOW
REAL GREEN

BOTTLE GREEN
*3XL

WHITE
BLACK*
RED
NAVY

SIROCCO

 S-3XL • 50 pcs/carton

Practical jacket for spring walks in the 
countryside. 100% waterproof nylon, full zip, 
collar with integrated hood and pull cord, roll-
up and stow jacket with the K-Way - Principle 
in double zip hip belt, cord pull at hem, side 
pockets.

WINDBREAKER

S-3XL • 30 pcs/carton

The best deal midseason windbreaker with 
tricot thermo lining. Full zip opening with zip 
pull. 2 front pockets with overlap,·1 inner wallet 
pocket,·Elasticated cuffs,·Ergonomic side 
panels,·Adjustable bottom hem (with drawcord 
adjusters),·Open back for easy access for 
decoration.
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BLACK
NAVY

WHITE
BLACK
RED

WHITE
BLACK
RED

OCEAN SHORE JACKET

S-3XL • 30 pcs/carton

Front covered full-zip opening with Velcro® closing 
and zip puller. Adjustable hood concealed inside the 
collar with easy-to-pull tag. 2 outer pockets and 1 
inner pocket wallet. Open hem with elasticated 
cord, 2 stoppers and easy-to-pull rings.

SCHWARZWOLF® BONETE MAN

S-3XL • 

Stylish water and wind resistant autumn jacket. 
Features 2 side pockets and a chest pocket, inside 
pockets, detachable hood, adjustable drawcords on 
sleeves and hem, reflective accessories. Material: 
100% nylon. Water column: 30,000 mm

SCHWARZWOLF® BONETE WOMAN

S-2XL • 

Stylish water and wind resistant autumn jacket. 
Features 2 side pockets and a chest pocket, inside 
pockets, detachable hood, adjustable drawcords on 
sleeves and hem, reflective accessories. Material: 
100% nylon. Water column: 30,000 mm

339



WHITE
BLACK

ORANGE
DEEP RED

NAVY

WHITE
BLACK

ORANGE
DEEP RED

NAVY

WHITE
DARK GREY

BLACK
RED

ROYAL BLUE
NAVY

WHITE
DARK GREY

BLACK
RED

ROYAL BLUE
NAVY

SUPERHOOD /MEN

S-3XL • 10 pcs/carton

DUO Concept. Feather touch padding 
keeps you warm and comfortable. 
Padded hood: obvious, detachable and 
adjustable.

SUPERHOOD /WOMEN 

XS-2XL • 10 pcs/carton

DUO Concept: a dedicated women‘s style 
for the perfect fit. Feather touch padding 
keeps you warm and comfortable. 
Contemporary bomber style. Heavy 
polyester rib (cotton feel) with elastane 
for better shape retention and durability.

 REAL+ MEN

S-2XL • 10 pcs/carton

Warm and comfortable winter parka 
for men, half back lined with antipilling 
microfleece for maximum warmth, easy 
access for printing and embroidery.

REAL+ WOMEN

S-XL • 180 g/m² • 10 pcs/carton

Warm and comfortable winter parka 
for women, high collar to keeps her 
neck warm in blistering wind and cold, 
antipilling microfleece in back for 
maximum warmth.
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LIGHT GREY
BLACK OPAL
BORDEAUX
DARK BLUE

LIGHT GREY
BLACK OPAL
DARK BLUE

MILITARY GREEN

STEEL GREY
BLACK
RED
NAVY

PADDED JACKET LADIES

S-XL • 10 pcs/carton

This lightweight padded jacket for women, with 
a glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor features 
like a stand-up collar with built-in hood, contrast 
zippers and polyester bindings.

PADDED JACKET

S-2XL • 10 pcs/carton

This lightweight padded jacket for men, with a 
glossy nylon shell and polyester filling offers 
excellent heat insulation and great outdoor features 
like a stand-up collar with built-in hood, contrast 
zippers and polyester bindings.

CORE MIDWEIGHT CORE
JACKET

S-3XL • 130 g/m² • 20 pcs/carton

Midweight jacket with high collar design, 
waterproof and windproof, long fit with 
fashion cut back.
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WHITE
CHARCOAL GREY

BLACK*
PARTY ORANGE

LOTTO RED
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
APPLE GREEN

CEMENT GREY
BLACK*

LOTTO RED
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*

WINTER JACKET 
S-3XL* • 250 g/m² • 10 pcs/carton

Outside fabric 100% Polyester. Padded 
100% Polyester 250 grs/m2. Double 
layered fabric, waterproof on the 
outside, inside padded. Hood hidden 
in neck band. 2 zip front pockets. 1 
pocket in the inside (left side) with 
Velcro. 10 units per box. Individual bag.

PADDED JACKET 
S-3XL* • 200 g/m² • 10 pcs/carton

Outside fabric 100% Polyester. Padded 
100% Polyester 200 grs/m2. Loft. Full 
front zipper with chin protection. 2 
zip front pockets. Light weight and 
warm. I pocket on the inside left side. 
Inside zipper on the back to allow 
customization. 10 units per box. 
Individual bag.
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WHITE
CHARCOAL GREY*

BLACK
SAND BEIGE

SUNFLOWER YELLOW
PARTY ORANGE
LOTTO RED

MAHOGANY GARNET
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE*
SKY BLUE

PINE BLUE
BOTTLE GREEN
MILITARY GREEN
KELLY GREEN

NEON YELLOW/APPLE GREEN
NEON YELLOW/AMAZON GREEN
NEON YELLOW/BOTTLE GREEN
NEON YELLOW/LOTTO RED

NEON YELLOW/MAHOGANY GARNET
NEON YELLOW/BLUISH BLUE

NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE
NEON YELLOW/CHARCOAL GREY

NEON YELLOW/BLACK
NEON YELLOW

NEON ORANGE/ORION NAVY BLUE

JACKET 
4Y-4XL* • 220 g/m² • 10 pcs/carton

Outside fabric rip stop system with 
PVC coating. Waterproof treatment. 
Padded 100% polyester 220 grs/m2. 
Inside taffeta and polar fleece lining. 2 
flap chest pockets with zip. 2 bottom 
front pockets with zip. Sleeve cuffs with 
velcro. Hood with adjustable drawstring 
hidden in neckband. Inside pocket with 
zip. Inside pocket for phone. Elastic 
drawstring with stoppers on bottom. 
Inside zipper (easy embroidering/
printing). Waterproof heat-
sealed seams. 10 units per box: 1 
size, 1 color. Individual bag.

TRAFFIC 
S-3XL • 200 g/m² • 10 pcs/carton

Outside waterproof fabric with polyurethane coating. 
Padded inside with lining 200 grs/m2. Sewn retroreflective 
bands around the body and arms. Central closure with 
double zip. Central placket with snap fasteners. Fleece-
lined collar (more confortable). 2 lower pockets. Inside 
zip pocket. Hood with adjustable drawstring hidden in 
neckband. Inside cuffs sleeves (more ergonomic). 10 units 
per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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CEMENT GREY
BLUISH BLUE

ORION NAVY BLUE

WHITE
CEMENT GREY

BLACK
SAND BEIGE
BLUISH BLUE

ORION NAVY BLUE

PANTS 
S-4XL • 200 g/m² • 20 pcs/carton

Trousers 100% cotton. 270 grs/m2 twill 
fabric. 1 cargo pocket on left leg. 1 cargo 
pocket + cutter knife pocket on right leg. 
2 back flap pockets. 2 waist pockets. 
Elastic waist. 20 units per box: 1 size, 1 
color. Individual bag.

PANTS 
S-4XL • 240 g/m² • 20 pcs/carton

Trousers 65% polyester, 35% cotton. 
240 grs/m2 twill fabric. 1 cargo pocket 
on left leg. 1 cargo pocket + cutter 
knife pocket on right leg. 2 back flap 
pockets. 2 waist pockets. Elastic 
waist. Reinforced seams. 20 units per 
box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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WHITE
CEMENT GREY
SMOKE GREY

CHARCOAL GREY
BLACK

KAMEL BROWN
SAND BEIGE

LEMON YELLOW
PARTY ORANGE

LOTTO RED
MAHOGANY GARNET

MAGENTA PINK

GRAPE VIOLET
NIGHT NAVY BLUE
OCEAN NAVY BLUE

BLUISH BLUE
ROYAL BLUE

ORION NAVY BLUE
SKY BLUE
CYAN BLUE

AMAZON GREEN
BOTTLE GREEN
MILITARY GREEN
APPLE GREEN

BOTTLE GREEN/BLACK/LEMON YELLOW
CEMENT GREY/CHARCOAL GREY/PARTY ORANGE

MILITARY GREEN/BLACK/PARTY ORANGE
ROMAN BLUE/MAHOGANY GARNET

SAND BEIGE/KAMEL BROWN
SAND BEIGE/STEEL BLUE

SMOKE GREY/CHARCOAL GREY
STEEL BLUE/CEMENT GREY

NEON YELLOW/APPLE GREEN
NEON YELLOW/AMAZON GREEN
NEON YELLOW/BOTTLE GREEN
NEON YELLOW/LOTTO RED

NEON YELLOW/MAHOGANY GARNET
NEON YELLOW/BLUISH BLUE

NEON YELLOW/ORION NAVY BLUE
NEON YELLOW/CHARCOAL GREY

NEON YELLOW/BLACK
NEON YELLOW

NEON ORANGE/ORION NAVY BLUE WORKWARE

PANTS 
S-3XL • 220 g/m² • 20 pcs/carton

Trousers, 65% polyester, 35% cotton. 
220 grs/m2 twill fabric. 2 waist pockets. 
1 back pocket. 2 lateral gusset flap 
pockets. Knee pad pockets. Button and 
zipper closure. 20 units per box: 1 size, 1 
color. Individual bag.

TRAIN 
S-3XL • 210 g/m² • 20 pcs/carton

Polyester/cotton. 210 grs/m2 twill 
fabric. Sewn retroreflective bands 
around each leg. 2 waist pockets. 1 back 
pocket. 2 lateral pockets. 20 units per 
box: 1 size, 1 color. Individual bag.

CASTER PANTS 
S-4XL • 210 g/m² • 20 pcs/carton

65% polyester, 35% cotton. 210 grs/m2 
twill fabric. Waist with elastic in back. 2 
waist pockets. 2 lateral cargo pockets 
with velcro. 1 right back pocket. Button 
and zipper closure. 20 units per box: 1 
size, 1 color. Individual bag.
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WHITE* 
BLACK* 

NEON YELLOW 
SUNFLOWER YELLOW 

PARTY ORANGE 
NEON ORANGE 

LOTTO RED 
MAGENTA PINK 
GRAPE VIOLET 
ROYAL BLUE 

DOLPHIN BLUE 
TROPICAL BLUE 
APPLE GREEN 

3-12y 
*3XL

PANTES 
3Y-3XL* • 210 g/m² • 20 pcs/carton

Trousers, 65% polyester, 35% cotton. 210 grs/m2 twill fabric. Adjustable 
straps. Front pocket with zip. 2 waist pockets. 1 back pocket. Elastic 
waist. 20 units per box: 1 size, 1 color. Individual bag.
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